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Все починається з дитинства, і якими виростуть наші нащадки,  
залежить і від того, що вони прочитають… Мені так хочеться,  

щоб збагнули це всі, любили і шанували книгу.
Т. Коломієць

Звідти, з раннього дитинства, «привела» Т. Коломієць  
у свої твори соковиті барвисті образи…  

Поетеса знає дитячу психологію, світ дитинства,  
уміє розмовляти з дітьми їхньою мовою,  

висловлювати дитячі мрії від імені самих дітей.
М. Слов’янова

ВІД УКЛАДАЧКИ

Восьмий випуск біобібліографічного покажчика із серії «Дитячі письмен-
ники України» присвячено відомій українській поетесі і перекладачці Тамарі 
Опанасівні Коломієць, лауреатці  Премії імені Павла Тичини «Чуття єдиної 
родини», Премії імені Наталі Забіли журналу «Малятко», Премії Кабінету Мі-
ністрів України імені Лесі Українки за літературно-мистецькі твори для дітей 
та юнацтва. 

Т. Коломієць народилася 9 квітня 1935 року в місті Корсунь (тепер Кор-
сунь-Шевченківський Черкаської області). У 1957 році вона закінчила факуль-
тет журналістики Київського університету ім. Т.Г. Шевченка. Перша її збірка 
«Проліски» побачила світ у 1956 році, коли Тамара Коломієць ще була сту-
денткою. У 1957 році цю збірку було відзначено першою премією та золотою 
медаллю Всесоюзного фестивалю молоді і студентів у Москві. Тоді ж молоду 
поетесу прийняли до Спілки письменників України. На початку творчого шля-
ху її благословив напутнім словом Максим Рильський, а першим редактором 
творів був Михайло Стельмах.

Відтоді, за більш ніж 60 років творчості, Т. Коломієць видала понад 50 збі-
рок та окремих творів. Це збірки лірики «Рідні обрії», «Під вітрилами хмар», 
«Рівнодення», «Колос літа мого», «Осіння борозна», «Багаття на межі», «Доро-
га в листопад» та інші. Українську дитячу літературу Тамара Опанасівна збага-
тила віршами, казками, скоромовками, небилицями. Вона відновила традицію 
віршованих загадок, співанок і започаткувала в новітній літературі віршовані 
абетки. Її твори для дітей образні, ритмічні, пізнавальні, без нудного моралізу-
вання і тому популярні в роки їхнього написання і донині. Т.О. Коломієць роз-
повідає дітям про любов до землі,  красу природи, людську доброту, послідов-
но повертає читачів до думки про важливість праці, змальовує дитячу допит-
ливість і вигадливість, довірливо говорить про допомогу дорослим і хвалить за 
самостійність і добрі справи, спонукає до дружби. Найвідоміші її видання для 
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дітей «Хиталочка-гойдалочка», «Біб-Бобище», «Луговий аеродром», «Візьму 
вербову гілочку», «Найперша стежечка», «Де ховає сонце роси», «Веселе мі-
сто Алфавіт», «Гарна хатка у курчатка» та інші.

Твори Тамари Коломієць дуже мелодійні і багато їх покладено на музику 
композиторами М. Чембержі, А. Мігай, Ю. Рожавською, Т. Димань, С. Сабада-
шем та іншими.

Т.О. Коломієць багато перекладала з інших мов. Зокрема, з білоруської 
твори Я. Коласа, М. Танка, Є. Лось, Р. Бородуліна, Н. Гілевича, з латиської –  
Я. Райніса, азербайджанської – Х. Зію, словацької – Л. Під’яворинську, мон-
гольської – Ж. Дашдонга та з інших мов. Окремі твори поетеси перекладено 
російською, польською, білоруською, словацькою та іншими мовами.

На початку бібліографічного посібника вміщено книгознавчу статтю про 
життя та творчість Тамари Опанасівни Коломієць, підготовлену книгознавцем 
і біографістом Н.П. Марченко, «Автобіографію» Т.О. Коломієць, основні дати 
її життя та творчості. 

Бібліографічна частина видання складається із 11 розділів: «Видання тво-
рів», «Публікації у збірниках», «Публікації у навчальних виданнях», «Публі-
кації у періодичній пресі», «Книжки з аудіо-, відеододатками», «Переклади та 
перекази Т. Коломієць з інших мов», «Іншомовні видання творів Т. Коломієць», 
«Т. Коломієць – укладач, редактор», «Т. Коломієць про творчість, літературу, 
виховання», «Література про життя та творчість Т. Коломієць», «Методичні та 
бібліографічні матеріали, сценарії за творами Т. Коломієць». Матеріали у роз-
ділах подано в хронологічному порядку. У межах року – в абетковому порядку 
авторів і назв. Застосовано систему посилань.

Бібліографічний опис видань здійснено за ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 «Бібліогра-
фічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання», 
ДСТУ 3582: 2013 «Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень 
українською мовою. Загальні вимоги та правила», ГОСТ 7.12-93 «Библиогра-
фическая запись. Сокращение слов на русском языке. Общие требования и 
правила».

Допоміжно-пошуковий апарат посібника складається зі вступу «Від укла-
дача», «Іменного покажчика», «Іменного покажчика художників-ілюстрато-
рів», додатків «Список віршів Т. Коломієць, покладених на музику», «Список 
періодичних видань, в яких надруковано твори Т. Коломієць», «Життя та твор-
чість Т.О. Коломієць у світлинах».

Основними джерелами добору літератури були державні літописи книг, га-
зетних статей, журнальних статей, літописи нот, рецензій, каталоги і картоте-
ки Національної бібліотеки України для дітей, Національної бібліотеки імені 
Ярослава Мудрого, Національної бібліотеки імені В.І. Вернадського. Хроноло-
гічні рамки добору: 1954 – березень 2020 років.
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«…ВІРШІ ДЛЯ МАЛЯТ БУЛИ В МЕНЕ ДЛЯ РАДОСТІ  
Й ЗЛАГОДИ З САМОЮ СОБОЮ І СВІТОМ…»  

книгознавча розвідка за творчістю Тамари Коломієць

«Дитинство кожного з нас живе в пам’яті чи не найдовше. 
Ми забуваємо часом, що було вчора, але найяскравіші деталі, 

схоплені дитячим баченням, залишаються незаймано яскравими» [4] 
Т. Коломієць 

«Талант письменника, що пише для малих, рідкісний. 
Він вимагає, крім поетичного хисту, самовідданої любові до дітей, 

тонкого відчуття мови, особливого бачення світу – такого ж чистого, не 
скаламученого, як джерельна вода, світлого, як сонячне сяйво. 

Все це наявне у творчості Тамари Коломієць» [7].
В. Неділько

«…усе її життя було простим і ясним, хоч і нелегким, як життя її землі. 
Обпалене війною… дитинство, окупація, визволення, навчання в школі, по-
тім університет у Києві…» [2, c. 9], – одним штрихом окреслює долю Тамари 
Коломієць посестра по перу Галина Гордасевич. Та буття поетеси таїть нескін-
ченну кількість «складнощів» і малопомітних у ясному світлі її незгасної по-
смішки та оптимізму драм. 

Народилася майбутня письменниця 9 квітня 1935 р. у Корсунь-Шевченків-
ському на Черкащині у родині службовців, які міцно вросли в стихію україн-
ського Шевченківського села. Це були страшні роки, коли Україна ще не під-
велася з лихоліття Голодомору та вже жила передчуттям неминучих репресій. 
Мама-лікар, а з нею і вся родина постійно переїжджала, бо як «спеціаліст» мала 
працювати лише «за направленням». Відтак жили в Корсуні на Черкащині, у Бо-
гуславі на Київщині, в Гельмязіві Полтавської області. Але довоєнне дитинство 
Тамара Панасівна згадує як найщасливіші роки. «Весна в Богуславі постає пере-
ді мною найщасливішим часом мого дитинства. Я навчилася читати» [5, c. 306]. 
Однією з перших книжок став «Кобзар». Маленька Тамара спершу переспівала 
його за бабусею, а тоді взялася читати. Неписьменна баба Ганна знала твори 
Шевченка напам’ять. А ще легенди, пісні, перекази – все багатство українського 
фольклору прийшло з вуст найріднішої людини. Було в родині чимало і дитячих 
книжечок – «Ясочка» Н. Забіли, «Киценька» Л. Квітко, оповідання О. Копилен-
ка, «Муха-Цокотуха» К. Чуковського в перекладі М. Пригари та ін. 

Дівчинка саме готувалася стати школярочкою, коли її дитинство, як і мир-
ний надійний світ нагло зруйнувала війна. Морозною зимою 1942 р. мусили 
перебиралася до села Білоусівки на Драбівщині. У тій дорозі вона сильно об-
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морозила руки й ноги, що дається письменниці взнаки упродовж всього життя. 
Там у 1943 р. Тамара пішла до школи. А що була значно краще за однолітків 
підготовлена, то відразу попросилася до другого класу, де старші діти не надто 
дружньо зустріли дрібненьку тямовиту дівчинку. Та ще й гралася вона пере-
важно з хлопчиками, про що згадувала згодом у вірші:

Гралася з хлопцями я в бур’янах у війну – 
«Свій хлопець».
На найвищий вилазила бересток – 
«Свій хлопець».
…………………………………
Не зронила сльозиночку ані одну – 
Свій хлопець.
Жили вони з бабусею, мамою та молодшим братом Петриком, бо дід Кузьма 

загинув у пореволюційному лихолітті, а батько був на фронті, тому боронити 
її не було кому. Та саме під тиском однокласників, з потреби захистити й від-
стояти свою неповторність народилися її перші рими: «Вчительці не скаржи-
лася, відбивалася спочатку кулаками, а потім дражнилками. Придумувала їх 
сама – це й були мої найперші вірші» [5, c. 306]. Тоді ж написала свою першу 
«справжню» поезію про весну. Підбадьорена мамою, прочитала його одно-
класникам, але ніхто не повірив, що то її власна.

Та попри все життя йшло своєю чергою. Бабуся любила та як могла песту-
вала онучку, а та з радістю ділилася любов’ю з братиком, бавлячи, перепові-
даючи казки, вигадуючи всілякі примовки та цяцьки й забавки. 1945 р. знову 
повернулися до раніше обжитого, більш затишного їм Гельмязева. У передмові 
до книжки «Бринчики-мізинчики» Тамара Панасівна згадує, як вони готувалися 
до нового 1945 р., вирізаючи прикраси на ялинку з не задрукованих «берегів» 
довоєнних газет («Нічого, що іграшки солом’яного кольору, – в моїй уяві вони 
золоті, як з магазину»), мріючи про закінчення війни. Але замість тата прийшла 
похоронка. А з нею – рання непрошена дорослість і біль, який нічим загоїти. 

Натомість у новій школі педагоги помітили та підтримали літературне об-
дарування дівчинки. Зокрема вчителька російської літератури Олександра Ми-
колаївна Рудічева, котра «…була дочкою священика, навчалася в свій час в гім-
назії, була людиною освіченою і фанатично закоханою в літературу» [5, c. 307], 
почала оприлюднювати її поезії на шпальтах шкільної літературної газети, а 
потім віднесла найкращі до редакції місцевої районної газети. Так, з легкої 
руки її редактора Антона Олексійовича Бондаря Тамара Коломієць стала най-
молодшим учасником літературного гуртка, членами якого були «…шановані 
люди – сам редактор, кореспондент газети, завуч школи із сусіднього села, ін-
спектор райкому комсомолу…», й отримала свій перший мистецький вишкіл, 
«…перші публікації і першу радість од похвали, коли завуч після прочитання 
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весняного вірша розчулено зітхнув: «Ну й гарной же… Тільки такий безідей-
ний» [5, c. 307]. 

Оте «безідейний» на той час звучало вироком, бо вже зникали зі шкільної 
програми твори М. Рильського, В. Сосюри та Л. Первомайського й ніхто до 
пуття не знав, чого боятися не лише в літературі, а й у житті.

Але юність у всі часи прагне лету та самореалізації. І Тамара Коломієць 
не була винятком. Закінчивши у 1952 р. Гельмязівську середню школу, за по-
радою маминого двоюрідного брата вона зібрала свої вже численні на той час 
друки і поїхала вступати на відділення журналістики філологічного факульте-
ту Київського державного університету імені Т.Г. Шевченка. Розпочалися роки 
«…коли, може, не вистачало хліба, зате було досить щасливих подій, радості, 
тривожного нетерпіння жити, працювати, любити, зробити щось велике. Був 
вир кипучого столичного студентського життя, були друзі, з яких чимало стали 
відомими поетами» [2, c. 9].

У студентській спільноті талановита щиросердна дівчина відразу опини-
лася серед тих, хто за влучним висловлюванням П. Засенка «…приносили в 
місто запах поля й городу, мовний колорит, гордість за свій хліборобський ро-
довід, знали «по чому хліб і сіль по чім», дивилися на світ селянськими очима, 
усвідомлюючи, що народна мораль і розум у будь-якому середовищі мають 
високу пробу, як і золото серед металів. Забігаючи наперед і цитуючи рядки, 
написані В. Симоненком буквально кількома роками пізніше (1961 р.):

Щось у мене було і від діда Тараса, 
І від прадіда – Сковороди...
безпомильно можна розгадати, що в отій мало помітній часточці «щось» 

криється отой «закон», зародок, із якого проростає зернина в стебло і потім у 
колос. Те «щось» у людському єстві є носієм суті в генетичному коді нації» [3].

Саме таким «законом у собі», живою зернинкою невмирущого коду укра-
їнства сформувалася й донині відбувається як митець Тамара Коломієць. Уся її 
творчість – прозора, випростана як струна й так само чиста у своєму незмінно-
му звучанні – незмовкно говорить із людською сердечністю, чулістю, совістю. 
Говорить тихо, спокійно й розважливо, заставляючи вслухатися у кожне слово. 
І тим торкає людську душу сильніше будь-якої фанфарної поезії «площ і ста-
діонів». 

Тогочасне найближче оточення Тамари Панасівни нагадувало нуртуючий 
котел творчої змагальності, затятості та братерства, адже на одному курсі з нею 
вчилися чимало знаних згодом літераторів (Василь Симоненко, Віктор Близ-
нець, Анатолій Перепадя, Микола Сом, Роберт Третяков, Василь Чехун, Юрій 
Ячейкін, Василь Костюк, Іван Дубенко, Валерій Князюк та ін.) та журналістів 
(Іван Сподаренко, Борис Рогоза, Микола Кіпоренко, Анатолій Москаленко, Во-
лодимир Крижанівський та ін.). 
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«То був час нашого наївного, ще напів школярського світосприймання 
– згадує П. Засенко. – «Майже все, що надруковане, правило нам за істину. 
Українська література, яка подавалася нам у межах дозволеного, була чита-
на й перечитана. Накидалися студенти на нові збірки поезій М. Рильського, 
В. Сосюри, А. Малишка. Кожна публікація того чи іншого поета-початківця 
швидко набирала розголосу, широко обговорювалася і на літературній студії, і 
просто так» [3]. 

Для Тамари Коломієць найважливішими в тогочасному студентському бут-
ті також були літстудії. Університетською студією імені Чумака («СІЧ»), до 
котрої входили поряд із нею В. Симоненко, Б. Олійник, М. Сом, Діденко та ін., 
керував аспірант Юрій Мушкетик, а літстудію видавництва «Молоді» очолю-
вав Михайло Чабанівський. Саме там можна було зустріти на той час Олеся 
Бердника чи Івана Хоменка, Миколу Вінграновського чи Ліну Костенко, по-
чути ще неопубліковані тексти, фахові оцінки. Також літературні студії були 
місточком до друку у республіканській пресі, а також давали змогу втрапити 
на спілчанські наради, де збиралися літератори-початківці з усієї України. На 
одній з них, оглядаючи поезію молодих, Максим Рильський відзначив і навіть 
процитував вірш Т. Коломієць, що прозвучало для дівчини як благословення, 
окрилило. Тож коли згодом до неї підійшов заступник головного редактора 
видавництва «Молодь» і сказав, що час видавати збірку, Тамара не вагалася, 
а подала рукопис. Про її творчість схвально відгукнулися Платон Воронько 
та Михайло Стельмах. Редактором збірочки обрали Михайла Панасовича. Так 
у 1956 р. у київському видавництві «Молодь» побачила світ перша поетична 
збірка Тамари Коломієць «Проліски». 

«…були цілком у дусі тогочасної поезії: оптимістичне світосприймання, 
традиційна форма вірша, ясно сформульовані незаперечні істини, наслідуван-
ня фольклору аж до копіювання» [2, c. 11].

З висоти нинішніх літ і досвіду Тамара Панасівна зауважує, що та кни-
жечка була «…наївною, щирою, нехитрою», але саме це і вирізняло її на тлі 
«канонізованого офіціозу» [5, c. 308]. Щемка чистота й насправді первоцвітна 
ніжність лірики юної авторки відлунювали кожному, серед гамірних буднів і 
гучних заяв відкривали читачеві тиху глибочінь людської душі. «…це довірли-
ве-радісне світосприймання сповнює її ранні вірші, як шумуючий березовий 
сік сповнює звичайну стандартну склянку з грубого скла, коли поруч стоять 
такі ж склянки з дистильованою водою, дуже чистою, дуже гігієнічною і абсо-
лютно без смаку» [2, c. 12], – дуже тонко й точно зауважувала в своїх роздумах 
Г. Гордасевич.

Саме цей не скаламучений «кроком епох» чистий ліричний струмінь, ти-
хий, але бездоганно вловлений тон – визначальна риса усієї поезії Т. Коломі-
єць. І хоча ми говоритимемо тут здебільшого про її творчість для дітей, слід по-
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всякчас пам’ятати щиросердне зізнання авторки в розмові з Г. Головком 2009 р.:  
«…я була й залишаюся ліриком. Більше десятка поетичних збірок до чогось 
таки зобов’язують. Щоб творити в нинішньому світі, треба багато осмислити» 
[12]. Та наголошене поетесою: «…оглядачі моєї творчості, які розглядали то 
дорослу поезію, то твори для дітей окремо, бачили мій світ однобоко і дещо 
збіднено» [5, c. 311]. 

Зрозуміти вірші Т. Коломієць для малят, не відчуваючи за кожним із них 
могутньої течії ліричного обдарування поетеси, не можливо. Як не можливо не 
бачити за грайливими пестощами матері незборимої сили її всеперемагаючої 
любові до дитини.

Відразу після виходу книжечки того самого 1956 р. за рекомендацією  
П. Воронька та М. Стельмаха Тамару Коломієць прийняли до Спілки пись-
менників. «Я й зараз вважаю себе зобов’язаною їм і стараюся не осоромитись 
перед їхньою пам’яттю» [5, c. 308], – зізнається письменниця.

За рік, влітку 1957 р., збірка «Проліски» здобула першу премію Всесоюз-
ного фестивалю молоді і студентів у Москві, відразу перетворивши авторку 
в «знакове» ім’я свого покоління. Про неї пише «Літературна Україна», Я. 
Городской вміщує хвалебну статтю «Девушка-певунья : [о творчестве моло-
дой поэтессы Т. Коломиец]» в центральній газеті радянської України «Правда 
Украины». «…у той час це ім’я (Василя Симоненка – Н.М.), як і десятки імен 
інших студентів, звучало буденно, без того магічного змісту, якого воно набере 
за якихось сім-вісім наступних літ… Тоді улюбленицею читацького загалу була 
популярна поетеса Тамара Коломієць» [3], – згадував ті роки Петро Засенко.

Натомість сама поетеса не пишалася, а тільки ще більше почала працювати 
над собою. На стипендію та гонорар збирала бібліотечку фольклорних записів, 
найперше пісень, «…саме у них черпаючи зразки глибинної простоти» [5, c. 
308]. Знайомство та співпраця з Григорієм Кочуром відкрили їй красу й силу 
класичних форм і на все життя пригорнули серце до вишуканої, абсолютної у 
своїй довершеності простоти. Упродовж кількох наступних років дівчина бага-
то пише й активно друкується на шпальтах республіканської преси («Київсько-
го комсомольця», «Київської правди», «Колгоспного села», «Молоді України», 
«Прапора перемоги», «Радянського слова», «Радянської культури»). Зрештою, 
у 1960 році у видавництві «Радянський письменник» виходить збірка поетеси 
«Рідні обрії», а за рік у видавництві «Молодь» ще одна – «Червоні маки».

Тоді само у липневому номері журналу «Барвінок» за 1960 рік з’являється 
її перший видрукуваний твір для дітей – оповідання «Костик-Хвостик», проі-
люстроване Г. Малаковим. 

Щодо появи у її творчому доробку поряд із лірикою дитячого письменства 
Тамара Панасівна наголошує, що «…ніякого переходу не було, все було послі-
довно і логічно. І саме те, що взялася писати я для найменшеньких. … Я ж не 
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натішилася дитинством, і воно для мене продовжувалося поруч із маленьким 
братиком, скупе на тепло, бідне на іграшки. Малого я бавила, розказувала каз-
ки, мугикала пісеньки, вигадувала всілякі триндички… Коли народилися свої 
діти, дитинство мене навідало знову» [5, c. 309].

У своїй «Автобіографії» Т. Коломієць розповідає, що свою першу збірочку, 
адресовану дітям, писала, маючи уже двох донечок, але орієнтуючись все ж на 
дитинство свого молодшого брата: «Був він тоді вже студентом, але дитинство 
його відгукувалося досить свіжо у моїй пам’яті» [1]. Якось до її сусіда по квар-
тирі Миколи Лукаша зайшов Наум Тихий, побачив написане й порадив зібрати 
збірочку та подати до Державного видавництва дитячої літератури УРСР. 

Проілюстрована С. Кравченком збірочка Т. Коломієць «Пастушок» побачила 
світ у 1961 р. і з того часу, за влучним висловом В. Костюченка «…дві музи обда-
ровують її своїм натхненням. Одна це – медитації збагаченої життєвим досвідом 
людини, в якої є що сказати дорослим про довколишній світ, почуття, настрої. 
І друга – це щирі материнські поетичні інтонації, звернені до дітей» [5, c. 305]. 

Рецензувала рукопис Марія Пригара. Тамара Панасівна згадує, що після при-
скіпливої, фахової Марії Наумівни він аж рябів від зауважень. Та саме тоді вона 
збагнула, що «…література для малят – це дуже серйозна робота» і відтоді й 
до нині з несхитною вимогливістю та увагою ставиться до кожного свого тво-
ру для дітей. Зокрема доля віршів її першої збірочки дуже яскраво це демон-
струє. Із 23 вміщених тут мініатюр, лише п’ять залишалися у доробку письмен-
ниці в подальшому1 – «Колосок», «Стручок», «Кораблі-кораблики», «Гав!..» та 
«Чобітки». Усі вони в різні роки відбиралися упорядниками для хрестоматій і 
збірничків, увійшли до підсумкових збірок вибраного Тамари Панасівни. Три з 
них стали згодом пісеньками: «Колосок» (муз. А. Загрудного); «Чобітки» (муз.  
М. Ведмедері; муз. Л.-А. Загрудного) та «Кораблі-Кораблики (муз. А. Мігай). 
Що закономірно, бо (за власним зізнанням авторки) вона пише вірші, наспівую-
чи їх, відтак мелодика й ритм закладені в кожному з них від початку.

Найвідоміший із віршів першої збірки поетеси, безперечно, – «Чобітки», 
що увійшов до збірок «Хиталочка-гойдалочка» (1965), «Котилося котильце» 
(1969), «Найперша стежечка» (1985, 2006), низки тематичних збірників та ан-
тології літератури для дітей і юнацтва «Дивосвіт «Веселки» (Київ, 2005). Але 
найбільше цю поезію полюбило українське шкільництво. Із середини 90-х рр., 
коли в українській освітній системі намітилися значні зрушення в бік дити-
ноцентризму та естетизації літературної освіти, вірш присутній у всіх знаних 
посібниках для роботи з дітьми у дошкільних закладах і родинного читання, 
посібнику для вихователів і вчителів українських навчальних закладів за кор-
доном «Український словоспів» тощо.

Сучасного педагога приваблює у цій поетичній мініатюрі природна народ-
1  Ще три лише рази були відібрані редакторами до тематичних збірочок.
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нопісенна ритмомелодика, проста й водночас барвиста мова, ігрова основа, що 
дає змогу дитині легко запам’ятати й відтворити текст, інсценізувати почуте. 
Водночас кожний маленький читач може уявляти свого «чоботаря» (ним може 
бути казковий персонаж чи робот, або звичайна людина-майстер), запам’ятає, 
що чобітків два, збагатить свою лексику.

Починаючи з 1961 р., поезія Т. Коломієць для дітей стає невід’ємною части-
ною української дитячої літератури. Її вірші входять до тематичних збірників 
(«Ми хочемо миру», 1961; «Співаночка», 1962), друком у 1961 р. віршів «Чер-
вень» і «Я – школяр!» розпочинається багаторічна співпраця2 поетеси зі слав-
нозвісним веселчанським дитячим календарем «Дванадцять місяців». Саме на 
його сторінках з’являються перші спроби Т. Коломієць у створенні сценок для 
малюків («Новий рік стрічаємо», 1962 р.) і перекладів творів для дітей («Як 
нитки пропали» Є. Пермяка, 1965).

У 1965 р. у «Веселці» виходять дві збірочки Тамари Панасівни, адресовані 
малюкам, – «Помічники» із ілюстраціями Г. Карлова та знакова для її творчого 
поступу «Хиталочка-гойдалочка» з малюнками Н. Макарова.

За зізнанням авторки, це вже були вірші, народжені досвідом материн-
ства, а не дитячими спогадами. Відтак, у збірочці переважає поезія, розра-
хована на гру-забавляння дитини дорослим чи старшим товаришем (пісень-
ки, пісні-ігри, лічилки, загадка, сценка, казка). Кожний вірш тут – невеличке 
дійство, зі своєю неповторною мелодикою, ритмом і сюжетом, який легко 
відтворити в уяві малюка. Йдеться про таємничого Хіп-Хапа чи про плодови-
того Біба-бобища, про новорічне свято в дитсадку чи заколисування молод-
шої сестрички, скрізь поетеса спонукає маленького читача до співтворчості, 
а не оповідає, творить разом із ним динамічний веселий світ, а не описує. Її 
поезії прямо перегукуються із кращими взірцями народнопісенної творчості 
та класичної поезії (скажімо, в «Хіп-Хапі» так і чується таємниче «Ух! Ух! 
Солом’яний дух» тощо).

Також у цій збірці поетеса вперше виступає в ролі казкарки («Про мандрів-
ку Жабунця-хвастунця»), легко й дотепно нанизуючи перед малюком поетичну 
«в’язанку бубликів», кожний із яких, ніби серія незвичайного книжкового «се-
ріалу» демонструє дитині нову пригоду з мандрівки Жабунця-хвастунця. Це 
звичайний пустун, який завдає мамі чимало клопоту, бо завжди діє на власний 
розсуд, не розуміючи наслідків. Знічев’я вирушивши у мандри, він стикаєть-
ся з життям сам на сам, проходить власний шлях поразок, позірних перемог, 
справжньої смертельної небезпеки і врешті – змінюється на краще (наприкінці 
казки герой «підріс, помудрів і змужнів»). 

Авторка й тут не залишає дитину наодинці з оповіддю. Вона постійно не-

2  Твори увійшли до 21 випуску календаря, починаючи з 1961 по 2015 рр.  
Тривалий час Т. Коломієць входила до редакційної ради видання. 
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нав’язливо коментує усе, що відбувається з героями, пропонує малюкові осо-
бисто реагувати на той чи інший їхній вчинок тощо. 

Наступне десятиліття видалося напрочуд плідним для Тамари Панасівни у 
царині дитячої літератури. Вона активно співпрацює із журналом «Барвінок», 
її вірші друкуються у часописах «Малятко» і «Початкова школа», газеті «Зір-
ка», входять до низки широко знаних тематичних збірочок, як то: «Піч рего-
че – короваю хоче» (1968), «Триста зерняткових братиків» (1971), «Про моє і 
наше» (1972) та ін. Із 1969 р. її поезії включають до посібників для закладів 
дошкільної та позашкільної освіти. Тоді само її віршик «Біжить качка» вперше 
стає пісенькою (муз. Ю. Рожавської // Пісні-лічилки = Песни-считалки. Київ, 
1969). Водночас «Веселка» продовжує друкувати книжки-картинки за її твора-
ми («Наша подорож», 1966; «Біб-бобище», 1968). 

Та найвагомішим є те, що Т. Коломієць починає активно працювати на пе-
рекладацькій ниві. Її переклади входять до тематичних збірочок «Рідний дім» 
(1967, 1972), «З вогненних літ» (1975), календаря «Дванадцять місяців» (1967), 
авторських збірок «Вій, вітрику!» Яна Райніса (1971) та «Світить місяць – сріб-
ні очі» М. Могилевич (1974). Виходять друком книжечки її перекладів поезії 
для дітей «Золоте ситечко» Яна Райніса (1969) та «Кошеня, що забуло, як про-
сять їсти» І. Кіпніс (1970). 

Цікаво, що цікавість і потреба у перекладацтві в Тамарі Панасівні також ро-
дом із дитинства. Аналізуючи переклади своєї наставниці й посестри М. При-
гари, поетеса згадує: «У мені ще й досі бринять дивовижно дзвінкі рядки мого 
давнього й світлого довоєння:

Муха, Муха, Цокотуха,
Золотиста чепуруха!
Муха стежкою пішла
І копієчку знайшла.
Я скандувала-наспівувала цей віршик сама, навчила і меншого братика, як 

тільки почав говорити. Сприймала цю річ як єдино можливу. І лише потім, 
познайомившись з оригіналом – казкою Корнія Чуковського, – дивувалася, як 
можуть співіснувати на різних мовах такі неймовірно мелодійні твори. Розу-
міння того, що породжує це диво майстерність перекладача, прийшло до мене 
вже згодом, коли сама взялася за перекладацьку роботу. Тоді ж відчула, що 
найважче піддаються відтворенню найпростіші, здавалося б, речі, і поміж них 
у першу чергу – вірші для дітей» [4].

Перекладацький досвід відчутно змінює власну поезію Т. Коломієць, привно-
сить до неї нові форми й образи, розширює мистецьку палітру. Саме у цей час 
пишуться та виходять друком найвідоміші книжечки Тамари Панасівни для малят 
– «Недобрий чоловік Нехай» (1967), «Котилося котильце» (1969), «Червоний па-
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роплав» (1971), «Луговий аеродром» (1972), «Починаються дива» (1973) та «Хто 
розсипав роси?» (1975). На жаль, на той час, попри широку популярність і любов 
читача, ці збірочки не були належно поціновані критикою. Не в останню чергу 
тому, що попри декларований аполітизм творчості, Тамара Панасівна ніде й ніколи 
не поступилася совістю. Була вона серед підписантів листів на захист Чорновола 
та братів Горинів, не цуралася колишніх однокурсників, які раптом стали «підозрі-
лими особами», а відтак опинилася в списках авторів, яких «було рекомендовано 
не пропагувати». «Час був непростий, та для сумнівів та протестів я мала лірику, 
а вірші для малят були в мене для радості й злагоди з самою собою і світом. Це 
був мій один-єдиний цільний творчий простір», – згадує письменниця. І справді, 
тогочасні її збірочки для дітей як чисті грайливі ручаї, що здаються на побіжний 
погляд невеличкими й простими, але насправді є частиною (і то – ВИТОКАМИ!) 
могутньої ріки. Лише згодом, коли вони значною мірою увійшли до складу ви-
браного «Найперша стежечка» (1985), а ім’я авторки перестало бути «одним із 
замовчуваних», критика віддала належне цій непересічній поезії.

Та в 1967 р., коли вперше вийшла в світ нині широко знана віршована казка 
«Недобрий чоловік Нехай» із малюнками Ю. Северина, авторці довелося ви-
слуховувати не вдячні відгуки читачів, а шипіння недобрих, а то й загрозливих 
слів. Навіть через багато років по тому, пишучи про Т. Коломієць, В. Костю-
ченко говорить про цей твір на диво поверхово: «Добре зображено країну, де 
живуть лінощі, у казці «Недобрий чоловік Нехай». Вона цікава тим, що з допо-
могою літер у ній розкриваються дива. І не варто відкладати роботу на потім. 
Ведмідь, їжачок, куличок допомагають хлопчику Лесику полюбити книжку з 
дивами» [5, c. 305]. Критик ніби досі намагається не підтвердити своїм ваго-
мим словом наявності в тексті викривальних, жорстоких щодо «системи» ду-
мок. Але саме про це – про злочинне занедбання Слова й Культури, що веде до 
виродження народу й країни, – йдеться у казці. А ще – про таку нині актуальну 
«інформаційну гігієну», бо саме облудна пісня про «…привільний край», де 
«…не треба гнути спину», а повсякчас «…роботу відкладай на «нехай» та й 
занехай…» ширилася світом і кожний:

Хто цю пісню переймав,
Лінтюхом таким ставав.
Серед інших «заразила» вона й малого Лесика, бо як люди не стереглися, а 

«…ловилися-таки, Особливо малюки». 
По-народному відверто пояснила авторка й причини еміграції:
«Як простий дізнався люд,
Що нероби правлять тут,
Щоб не дбать в лихі роти,
Геть розбігся у світи…». 
А як відверто, із жахаючою докладністю протиставлено раювання у ча-
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рівній країні, поки там шанували Працю та Книгу, дбали про прийдешнє, та 
занепад і виродження, котрі настали, коли батьків пестунчик Нехай привів із 
сусіднього краю Лінь із її ненажерливою ріднею!

Та головною героїнею оповіді, світлом, що оберігає малюка від доторків 
жорстокої реальності, є все ж КАЗКА, як образ Рідного Слова у найширшому 
сенсі. З перших рядочків перед дитиною постає дивовижний акт творення мі-
фопростору її буття:

«Збудувала дім у лісі,
З ясним сонечком на стрісі. 
Вітер в домі тім гостив – 
Стелю з неба намостив.
Оксамитами трава
В нім долівку покрива».
Я і має бути у чарівному світі, аби увійти в цей дім, опанувати диво Рідно-

го Слова, малому читачеві потрібні чарівні та всесильні речі – «тридцять три 
ключі», оті, «…що нарізно мовчать, а гуртом – ума навчать». Так знання літер, 
читання, Книга стають чарівною силою дитини, надможливістю, що відкри-
ває (і ВИПРАВЛЯЄ!) усі, навіть казкові світи! Прикметно, що саме цей твір 
нещодавно став основою анімаційної казки «Недобрий чоловік Нехай», на яку 
можна потрапити через QR-код із нового видання книжки 2019 р.

Водночас сам текст поетичної казки – дивовижна скарбниця органічно по-
єднаних між собою народнопісенних символів, образів і форм. Прислів’я та 
приказки, забавлянки і потішки, колискові та звуконаслідувальні пісеньки, за-
гадки й кумулятивні казочки творять єдине дивовижно живе плетиво оповіді. 
А яка розкішна, барвиста та смаковита мова твору! Нині, коли стало прийнят-
ним писати для малюків безбарвні, лексично пласкі тексти, душа радіє цьому 
мовному розмаєві! 

За два роки у 1969 р. «Веселка» видає збірочку Т. Коломієць «Котилося 
котильце» із малюнками О. Яблонської. Саме тут вперше яскраво зазвучали 
метафоричні, народнопісенні за образною структурою загадки поетеси. Кожна 
з них – не ребус, а маленький живописний образок. Крок за кроком, рядочок за 
рядочком, малюючи в уяві пропоновану поетесою картинку, дитина «впізнає» 
мистецьки прихований образ і тим розвиває мозок і душу, набуває емоційного 
досвіду. У творчому доробку поетеси понад 500 авторських загадок, які вже 
готуються до видання.

За тим само принципом поетизації буденного, гри з малюком у безкінечні 
відкриття його власного, такого знайомого, а, виявляється, – такого дивовиж-
ного світу творяться усі поезії збірочки. Т. Коломієць розповідає про лозину, 
котра «узялася биться», чи про бусла, котрому пощастило мати «такі зручні 
ноги», що можна спокійно чалапати хоч по всіх калюжах відразу, а читач відра-
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зу бачить збитошних, але вилюблених і щасливих дітлахів, яким так важливо 
ДІЯТИ в цьому ще такому незвіданому для них світі!

У віршах збірочки «Червоний пароплав» (1971), проілюстрованої  
Є. та Ю. Харьковими, народнопісенна традиція та саме фольклорне оказков-
лення стають органічною частиною життя сучасної міської дитини. Показовим 
у цьому сенсі є заголовний вірш, у якому змайстрований оповідачем цілком 
реальний кораблик із червоної парусини оживає в дитячій грі, завдячуючи 
бурхливій уяві оповідача. Малюк не просто бавить себе, він поетизує дійсність 
навколо, наповнюючи її вищими, естетичними сенсами! Саме до такої дити-
ни, здатної «самонаповнюватися» (за В. Стусом) поміченими в світі красою 
та світлом, спішать із країни Каруселії чарівні коники. Її нестримне бажання 
«Щоб усе було барвисте, / Щоб як райдуга, цвіло!» втілюють своїм пустотли-
вим, але й натхненим трудом олівці. У її душі, випестуваній рідною мовою, як 
і тисячоліття поспіль триває неспинне дійство Живого Одухотвореного Світу: 
«носить в торбі темноту» дивовижний Вечір-Мазамура, Вітер гукає до Грому, 
котрий пасе «білі ярки-хмаровиці» та «хмарунців, кучерявих баранців».

Водночас саме у цій збірці поряд із звичними українському фольклорові 
віршиками-небиличками з’являються поезії – репліки на західноєвропейські 
зразки (скажімо, «Диваки»).

Натомість видана наступного року невеличка збірочка «Луговий аеродром» 
(1973) із малюнками Г. Тульчевської – певно одна з кращих в українській поезії 
для наймолодших добірка пейзажної лірики. Кожна поетична мініатюра в ній – 
завершена тонко виписана картина й водночас жива динамічна сценка, від якої 
не можливо відірватися. 

Світлий ранок
В темний ліс
На сніданок
Роси ніс. 
Одного цього досить, аби побігти слідом! А ще ж Сонечко простеляє по 

землі золоті доріжки, аби його босі променята могли натанцюватися, не за-
бруднивши ніжок. Дивуються «яснесенькій» косі рудої нагітки «білявенькі» 
ромашки та «чорнявенькі» чорнобривці. Щодня гуде від джмеляків-літаків і 
бабок-вертольотів луговий аеродром, аби вночі засяяли ліхтарчата-світляки. І 
цілий світ – від «сонливої сови» до райдуги в небі – щиросердно пишається 
своїми НАЙКРАЩИМИ для кожного дітками!

У цьому залюбленому в життя світі хочеться зростати Добрим і Сильним, 
щоб берегти й шанувати його, щоб самонаповнюватися з нього людяністю.

Збірочка «Починаються дива» (1973), проілюстрована Є. Звєздовим, цікава 
тим, що Т. Коломієць вперше структурувала збірочку, виокремивши низку роз-
ділів, кожний із яких ніби віконечко в окремішний світ-«квартиру», а всі разом 
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– єдиний, багатоквартирний, гамірний і благополучний дім. Також письмен-
ниця вперше виокремила в тематичний розділ загадки та включила до збірки 
власні переклади з німецької, норвезької, польської, французької, чеської та 
шведської мов (розділ «Пісні з веселого поїзда»). Натомість розділ «Я по ву-
лиці іду» відкриває читачеві світ постійно заклопотаного «своїми справами», 
працьовитого та доброго, але й пустотливого малюка. Не важливо, хто він – 
Вітрисько, котрий своїм невмілим втручанням завдає шкоди, чи розважливий 
хлопчик, який заспокоює Крана-журавлика, герой завжди готовий в дії, він як 
радісна пружинка, що заставляє рухатися та змінює цілий світ!

Я по вулиці іду,
Я співаю на ходу.
І усе-усе довкола
Вторить пісні до ладу.
А розділ «Вихвалявся Колобок» – віконечко у казковий світ природи, що ожи-

ває та взаємодіє із малим читачем за законами народної казки. Там, замість пропас-
ти, спритний Колобок проситься у туристи, бо має всі потрібні навички. Невтом-
ний капелюшник боровик, нехай і на одній нозі, але щиросердно й невтомно несе 
усім Красу! Вперто долає труднощі мужній паперовий кораблик і його відважний 
капітан – Слимачок. І навіть найменша білочка на першому в своєму житті уроці в 
новозбудованій лісовій школі знає, що наймиліше в світі слово – МАМА!

Але знаковою для Т. Коломієць стала збірочка «Хто розсипав роси?» (1975) 
із чудовими малюнками П. Гулина та Н. Кирилової. «Знакова тому, – розпо-
відає Тамара Панасівна, – що в ній був один герой – хлопчисько-мізинчик. 
Почалося це з «Пісеньки про гномика». Вона мала бути заспівом до збірочки, 
а герой її мав випірнати періодично у певних ситуаціях. Далі цей мізинчик-не-
видимчик одержував інші казкові назвиська, доки (за порадою і редактора, і 
рецензента М. Пригари) не став Дбайком. Був він не тільки Дбайком, а й Поті-
шайком, Поспішайком, Посмішайком, тобто, істотою досить різносторонньою. 
Але видавництво поставило в план тоненьку збірочку, і всі віршики з героєм 
вилетіли. Дбайко став особою однозначною» [1]. 

На жаль, досі ніхто з літературознавців не взявся з’ясувати Дбайків літера-
турний «родовід». Але мені відразу згадується невтомний Помагай П. Воронь-
ка та мудрий Терпець Гр. Бойка, відважний Барвінок Богдана Чалого і грай-
ливий Трататоля-Сміюнець В. Нестайка. А ще ж є герої «Країни світлячків» 
В. Близнеця та коротуни з оповідей Носова, Бібігон К. Чуковського й хлопчи-
ки-мізинчики розмаїтих народних казок та ін. Але навіть на тлі таких знаних 
героїв Дбайко Тамари Панасівни має своє неповторне обличчя!

Найперше, він, певно, єдиний герой саме поетичного циклу, а не окремого 
вірша, поеми чи повісті. Окрім того, Дбайко – не просто маленький працьови-
тий синьоокий малюк, який переживає безліч пригод і дбає про довкілля. Він 
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– чарівна часточка живої природи, втілення її здатності до самовідновлення, 
самозбереження та діалогу з людиною. Водночас Дбайко – носій народної му-
дрості та моралі, якщо хочете, українського архетипу. Оте його:

Бо завжди робота є – 
Всюди і немало.
Що зробив – усе твоє,
Не зробив – пропало, – 
багато в чому фіксує саму суть буття по-українськи. Дбайко меткий, а не 

непосидючий. Беручкий, а не роботящий. Залюблений, а не уважний. На відмі-
ну від усіх інших згаданих вище героїв він має співочу душу, прагне Краси так 
само як і Добра, вчить дитину не лише етичному, але й естетичному. Головна 
риса цього героя – Сердечність. Вона рухає Дбайком, облагороджує світ довко-
ла нього, наповнює його Світлом і сенсами.

Водночас із відчутним якісним зростанням у дитячій поезії, у ці роки по-
етеса напружено шукала себе в дорослій ліриці, експериментувала з новими 
для себе формами, випробовувала у незвичній проблематиці. Її поеми, ба-
лади, поетичні цикли друкуються у часопису «Дніпро», на шпальтах про-
відних газет країни («Літературна Україна», «Сільські вісті» та ін.), входять 
до знакових на той час збірників «Поезія» (1968, 1969 рр.). Одна за одною 
до читача приходять збірки її лірики: «Під вітрилами хмар» («Радянський 
письменник», 1967), «Поезії» (Молодь, 1972) та «Рівнодення» («Радянський 
письменник», 1974).

Але далеко не завжди поетеса відчуває радість від появи нової книжки. І не 
тому, що щось їй не вдалося, не допрацювала. Ні. Просто кожна збірка зазна-
вала більшого чи меншого втручання редакторів, іноді буквально «вмираючи» 
під їхнім «гострим» пером. «Справа ж не в тому, що мені обсяг зменшили, 
– скаржилася Тамара Опанасівна подрузі. – Вони ж душу вийняли з книжки, 
викинули саме те, що тримало разом усі вірші, в чому була головна ідея «Рів-
нодення» [2].

Наприкінці 70-х – на початку 80-х рр. минулого століття Тамара Панасівна 
активно співпрацювала із провідними видавництвами України, зокрема як упо-
рядник. Так, у 1977 р. вона готує низку збірочок для видавництва «Веселка» 
(«На тій землі, де ти ростеш», «Наше свято» для серії «Перші книжечки дитя-
чого садка», «Червоний прапорець»), а в 1983 р. укладає та пише передмову до 
надзвичайно популярної у ті часи збірки віршів «Моя Батьківщина» для серії 
«Шкільна бібліотека». Упорядковувала письменниця також випуски знакового 
альманаху видавництва «Молодь» «Вітрила» (1980), збірки поезії «З висоти 
поля» для «Радянського письменника» (1985), «Хвала труду» для видавництва 
«Дніпро» (1985).

Водночас Тамара Панасівна увійшла до редколегії незабутнього настільного 
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книжки-календаря «Дванадцять місяців», котрий готувала все та ж «Веселка». 
Ця співпраця продовжувалася до початку 90-х рр. Увійшла вона також до редак-
ційних колегій щомісячного методичного журналу «Дошкільне виховання» та 
широко знаних збірників «Поезія» (видавалися «Радянським письменником»).

У творчому плані у ці роки Тамара Коломієць зосередилася на дорослій 
ліриці та перекладацтві. Її переклади вміщують збірки окремих авторів («Сер-
це скрипки» М. Могилевича, 1980; «Вибране» М. Танка, 1982, «Марафон»  
Л. Даміан, 1984 та ін.), тематичні збірники («Ритми Гавани», 1979; «Свобода 
– прийшла!», 1984; «Поезія» за 1982, 1983, 1984 рр.), вони часто й розлого 
друкуються у провідних часописах («Вітчизна», «Всесвіт», «Дніпро», «Жов-
тень», «Київ», «Радянська жінка»). Водночас робота над собою, потужне ста-
новлення, мистецьке та духовне виявляється в невпинному сутнісному онов-
ленні власної лірики поетки. Її вірші незмінно потрапляють у популярні тоді 
тематичні збірки «віршів українських радянських поетів» зразка «Радянська 
моя сторона : вірші поетів Рад. України про Батьківщину», «Рідні обрії : вірші 
укр. рад. поетів про братні республіки» (1977), «Хліб і пісня : вірші поетів Рад. 
України про колгоспне село і його трударів» (1981) тощо. Попри нарочиту па-
фосність концепції, ці збірки часто вміщували багато достойних, пронизливих 
творів, котрі укладачі вміло «ховали» між крикливим поетичним кітчем. Долу-
чилася Т. Коломієць також до цікавого експерименту – збірника «Першовірш», 
у котрому були зібрані вірші, спогади та есе письменників про їхні перші кро-
ки в літературі (1984). 

У всіх провідних газетах і часописах України («Літературна Україна», «Ра-
дянська освіта», «Сільські вісті», «Вітчизна», «Дніпро», «Київ», «Прапор», «Ра-
дянська жінка», «Радуга», «Ранок», «Україна» та ін.) друкуються поетичні добір-
ки Т. Коломієць. Зазвичай тематичні, ґрунтовні, укладені з найновіших поезій. 
Одна за одною до читача приходять збірки поезій: «Колос літа мого» (Молодь, 
1979), «Осіння борозна» (Рад. письменник, 1981), «Багаття на межі» (Рад. пись-
менник, 1984) та «Вибране» (Дніпро, 1984). Хоча часовий проміжок між ними 
ніби незначний, поезії цих книжок неймовірним чином зафіксували невловиму, 
але безмежну межу між світовідчуттям 45-річної жінки й тієї, котра переступила 
«півстолітню» межу. Різна енергетика, різна ритмомелодика, інші сум і радість 
цих поезій, хоча й напоєні вони з одного незглибимого джерела людської душі, 
котра спрагло рветься до глибинної суті сущого, де «дзвінкі джерела б’ють, а вир 
такий – повік не допірнути!». Бо страшний у житті лише «мілководдя лоскіт», 
тому й застерігає: «Не бійсь, що буде просто. Бійсь, що плоско».

Збірку «Колос літа мого» (1979) було висунуто на здобуття Премії імені  
П. Г. Тичини «Чуття єдиної родини», що закономірно спровокувало чимало 
відгуків у пресі, зокрема В. Пепи (Друг читача, 1979), Д. Чередниченка (Літ. 
Україна, 1979), М. Слов’янової (Дніпро, 1980). Усі рецензенти відзначали вір-



19

туозне володіння авторкою класичними формами віршування (як ось вінок 
сонетів, октави), глибинний народнопісенний ліризм і невимушений стиль її 
поезії, жанрове розмаїття збірки, виокремлювали присвячений Білорусії цикл, 
де Т. Коломієць змогла сповна передати колорит і неповторність близького 
нам народу. Та склалося так, що премію виборола у 1981 р. її наступна збірка 
«Осіння борозна» («Радянський письменник», 1981), потужна, цілісна та чиста 
як дорогоцінний діамант. Критики – П. Даценко та В. Іванисенко (Літ. Україна, 
1982), Н. Ткаченко (Дніпро, 1982), Н. Тихий (Рад. Україна, 1983) – одноголосно 
відзначали зрілість, внутрішню глибину та пружність лірики Т. Коломієць, її 
здатність «не піддатися» на минущі віяння часу, а кристалізувати своє «про-
сте» й «тихе», але світле, прозоре та пронизливо земне слово до мистецької 
довершеності. Її поетична борозна – шлях до витоків, міфічне оборювання-за-
хист Словом того чистого й високого, що слід вберегти в людях. Тому її при-
страсть і любов строгі, а мужність – тиха, слова виважені та легкі.

Починаючи з 1981 р., відомості про поетесу вміщують усі провідні літера-
турні довідники країни, як-то: «Українська літературна енциклопедія», «Пись-
менники України», «Сучасні письменники України» та ін. На цей час ім’я та 
твори Тамари Коломієць також входять до другого тому найповнішої антології 
української літератури для дітей «Веселка» (Київ, 1984, упорядковував Б. Й. 
Чайковський) та п’ятого тому «Антології української радянської поезії» (1985, 
упорядник М. М. Острик).

Щодо доробку поетеси в дитячій літературі, то до її 45-річчя вперше поряд 
із оглядовими «творчими портретами» провідні критики глибоко аналізують 
творчість Т. Коломієць на сторінках єдиного в країні профільного щорічника 
з питань дитячої літератури: Неділько В. «Осяйний світ поезії» (Дошкільне 
виховання, 1980) та «Розмаїття світу» (Література. Діти. Час, 1980).

Як і в попередні роки, вірші Т. Коломієць входять ледь не до всіх тематич-
них збірочок3, що видаються в Україні, їх ще більш активно, ніж у попередні 
роки, залучають до шкільних посібників, зокрема діаспорних, допоміжних, 
для дошкільних закладів і позакласного читання. Фактично всі тогочасні пері-
одичні видання для дітей і молодшої школи («Барвінок», «Дошкільне вихован-
ня», «Зірка», «Малятко» «Піонерія», «Початкова школа») постійно друкують 
добірки віршів Т. Коломієць. Водночас на їхніх шпальтах письменниця пробує 
себе у прозі, створює літературно-музичні композиції. 

Та найчастіше у цей час для періодичних видань поетеса з чималим успі-
хом перекладає дитячу поезію з мов народів світу. Її переклади радо друкують 
на своїх шпальтах і знані дитячі, й солідні дорослі видання («Барвінок», «Друг 
читача», «Літературна Україна», «Малятко», «Молодь України», «Піонерія», 
3    Вона сама є укладачем частини з них: «Червоний прапорець», «На тій землі, де ти ростеш», 

«Моя Батьківщина» та ін.
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«Радянська жінка» та ін.). Зокрема подією стала поява у журналі «Дошкільне 
виховання» її авторського розділу «Віночок дружби» (1982), у котрому впро-
довж року друкувалися переклади з азербайджанської, вірменської, грузин-
ської, латвійської, литовської, казахської, киргизької, молдавської, російської, 
таджицької, туркменської, узбецької та естонської мов, а наприкінці – добірка 
віршів українських поетів про дружбу народів. Так само мала розголос ство-
рена ще раніше для цього часопису добірка загадок за мотивами фольклору 
різних народів (1979). Водночас Тамара Панасівна перекладає тексти для попу-
лярних пісенників-білінгв зразка «Смішинки = Смешинки : пісні з мультфіль-
мів для дітей» (1978) чи «Чарівна скринька = Волшебная шкатулка» (1982), 
її переклади входять до тематичних збірочок білоруської – «Лісова колиска» 
(1979) та молдавської – «Дойна» (1985) дитячої поезії. У перекладі поетеси 
виходить низка збірочок знаних дитячих авторів. Зокрема кілька перевидань 
витримала чудова книжечка Яна Райніса «Золоте ситечко», проілюстрована  
Я. Пігознісом. Мали добрий розголос також перекладена з монгольської збі-
рочка Ж. Дашдондог «Тато, мама і я» (1976) та народна казка «Неслухняне 
козеня» (1984), із азербайджанської «Заєць на стадіоні» Х. Зія (1980), зі сло-
вацької «До школи» Л. Під’яворинської.

Серед авторських збірочок для дітей Т. Коломієць цих років домінують 
перевидання («Хиталочка-гойдалочка», «Олівці» та ін.) та видання окремих 
творів у формі книжки-картинки («Біб-Бобище», «Козенята і вогонь», «Звідки 
взявся коровай» та ін.), книжки-планшетки («Я ходив сьогодні в ліс», 1984), 
книжки-іграшки («Пісенька про гнома», 1984). 

Нові оригінальні поезії поряд із уже перевіреними часом увійшли до збі-
рок «Жмурки» (1978) та «Візьму вербову гілочку» (1983). Якщо перша з них 
увібрала в себе здебільшого грайливу та розвивальну поезію (про дні тижня, 
загадки тощо), то друга за зізнанням авторки «…розповідає про те, якими вмі-
лими і старанними стають речі в роботящих дитячих руках» [1]. Як влучно за-
уважила в своїй рецензії М. Слов’янова «…поетеса зуміла знайти правильний 
тон, відповідні художні засоби і весело та ненав’язливо поговорити з дітьми на 
таку важливу й серйозну тему, як праця. … вона не приглушує дитячої ініці-
ативи, а навпаки – всіляко підтримує і заохочує її» [8]. Тому герої віршів бав-
ляться, але й майструють (скажімо, сюрчка з вербової гілочки), намагаються 
бути самостійними (одягтися, заплести косички). Поетеса довіряє дитині та 
всіляко підохочує її до самостійних вчинків. Адже світ добрий і чекає, аби його 
вивчали! Тому «розумні» і «роботящі» речі у віршах – повноправні учасники 
всіх подій і часто-густо самі затівають цікаві й добрі справи» [8] (так, ножиці 
не дають малому бешкетнику попсувати книжку, а голочка з ниткою творять 
диво вишивки). 

Твори збірки рясніють народнопоетичними образами, характерними та ор-
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ганічними для всієї творчості Тамари Коломієць. «Так природно звучать рядки 
про «поливалку-поливальницю, бабусину помагальницю» або ж про «десять 
майструвальців-помагальців», – наголошує М. Слов’янова. – Усе це вкупі з до-
вершеною формою (а більшість творів книжки написані прозоро і легко) ство-
рює неповторну ритміку вірша, наближає його до улюблених дитячих лічилок, 
скоромовок і запам’ятовуються одразу» [8].

У переддень 50-ліття письменниці у 1984 р. на фірмі грамзапису «Мелодія» 
випускають платівку «Слухаємо, малюємо…» (вірші Т. Коломієць ; музика М. 
Чембержі ; читають Т. Малишевська, П. Громовенко ; В. Безфамільнов). Юві-
лейну статтю «Щаслива з усмішки дитини : до 50-річчя від дня народж. Т. О. 
Коломієць» друкує щорічник «Література. Діти. Час» (1985, с. 143–146), а ґрун-
товну розвідку Л. Ромашко про її творчість для дітей молодшого шкільного віку 
«Добрий друг дітей» – журнал «Дошкільне виховання» (1985, № 4, С. 28–29). 
Та найбільшим подарунком поетесі до ювілею стає вихід 1985 р. у видавництві 
«Веселка» програмної збірки вибраного «Найперша стежечка» із яскравими 
ілюстраціями Е. Колесова, котрі розширюють та поглиблюють її зміст.

Збірка увібрала в себе все краще з написаного поетесою для дітей, виструн-
чивши та увиразнивши все багатобарв’я її доробку, – від тематичного різнома-
ніття до неповторної, укоріненої в народнопоетичну творчість і класику, творчої 
манери. Чи не тому книжечка отримала найбільше відгуків у рецензентів4. На 
появу «Найпершої стежечки» у наступні роки відгукнулися: В. Ліско у журналі 
«Дошкільне виховання» та М. Смілянська в газеті «Літературна Україна» (1986), 
В. Кава у «Радянській Україні», В. Неділько – у «Літературній Україні», Л. Соро-
ка – у «Комсомольському знамені» та Л. Стаєцька – у «Сільських вістях» (1987). 

Найперше рецензенти відзначили цілісність та композиційну продуманість 
збірки. «Книжка ця дивовижно цілісна. Стрункий зміст дає змогу читати її не 
просто як збірку розрізнених віршів, а як книгу з єдиним сюжетом» [10] (пер. з 
рос. – Н. М.) – наголошує Л. Сорока і додає, що авторка водночас веде малень-
кого читача від простого – до складнішого, від описового – до метафоричного, 
від пасивної радості впізнавання – до активної взаємодії з текстом. «Від роз-
ділу до розділу ми ніби проходимо радісною стежечкою пізнання» [11] – від-
значає Л. Стаєцька. Те, що «…кожен розділ тримається на спільній тематичній 
та художньо-образній «вісі» [9] наголошує також М. Смілянська. Власне, сим-
воліка шляху-нитки, що пронизує-творить людське життя, осердя, котре має 
сформуватися в дитині, щоб вона стала Людиною та достойно пройшла свій 
шлях – той внутрішній закон, який об’єднує усі частини книжечки в одне ціле. 
Як влучно підмітив згодом В. Костюченко, «Поетичний образ першої стежеч-

4  Вплинуло також те, що збірку у 1987 р. висували на на здобуття Державної премії УРСР імені  
Т. Г. Шевченка.
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ки, мабуть, найбільша удача поетеси» [5, c. 314]. Він як нитка разок намиста 
об’єднує собою всі розділи-намистинки, концептуальні тематичні та дидактич-
ні пласти і поетику збірки, вказує напрямок її внутрішнього руху. Читач і ав-
тор відкривають світ заново, з першого кроку, з першого самостійного вибору 
(адже все, що тобі відкриє світ, залежить від того, КУДИ і ЯК ти ним ідеш). 

Захоплює рецензентів також жанрова та стильова різноманітність поезії Та-
мари Коломієць для дітей. «Оці її своєрідні лічилки-жмурилки, колисанки, казки, 
загадки, небилиці, веснянки – говорять як про знання нею дитячого фольклору, 
дитячого світу, так і про особливе уміння розмовляти з дітьми й від імені дітей. … 
Вірші її дзвінкі, прозорі, вони близькі до народнопісенної лірики» [9], – зазначає 
М. Смілянська. Натомість В. Неділько, відзначивши, що образна система поетеси 
відчутно збагатилася, а творча палітра «засяяла світлими оригінальними барва-
ми», наголошує, що попри фольклорну прозорість і грайливість, це не ілюстратив-
но-розважальна поезія, що «…кожен вірш чогось малого читача навчає, розширює 
його світогляд, виховує кращі людські якості – доброту, чесність, працьовитість, 
прагнення не бути пасивним спостерігачем у цьому бурхливому світі. І прище-
плює тонке розуміння прекрасного, відчуття краси рідної мови, поезії [7]. Попри 
глибинне фольклорне підґрунтя поезії Тамари Коломієць, вона пише про і для сво-
їх сучасників, дітей, які живуть тут і поряд, для яких народнопісенні образи гар-
монійно сусідять зі здобутками науково-технічної революції. «…широка, розмаїта, 
багатогранна картина сучасного життя, подана через дитяче світосприйняття» [7] 
у «Найпершій стежечці» – той мистецький Всесвіт, у взаємодії з яким дитина-чи-
тач, бавлячись, осягає істини людського буття – красу діяння, праці, творчості й 
отримує внутрішню спонуку до чину, самореалізації на благо спільноті. 

Наступне десятиліття було для Тамари Панасівни так само карколомним, 
драматичним і неповторним, як і для усього українства, котре одним натужним 
ривком «виломилося» за словами Т. Коломієць із «незатишного, непривітного, а 
все ж певною мірою налагодженого і стабільного світу» радянської імперії. На-
прикінці 80-х рр. життя письменниці йде усталеним шляхом: вона багато пише, 
входить до редакційних колегій збірника «Поезія» («Радянський письменник»), 
настільного книги-календаря «Дванадцять місяців» («Веселка»), чотиритомного 
видання творів В. Сосюри («Дніпро»), ставши редактором двох томів його по-
езії за 1941–1955 та 1956–1964 роки. У 1988 р. її доробок на освітянській ниві 
відзначили медаллю Міністерства освіти України імені А.С. Макаренка та знач-
ком «Відмінник народної освіти України». Та з настанням буремних 90-х рр. на 
зміну творчим завданням і планам приходять проблеми зі звичайним виживан-
ням: спілчанські структури руйнуються, видавництва закриваються, запланова-
ні книжки не виходять. Поетесі все частіше доводиться працювати редактором, 
упорядником, перекладачем тощо, замість втілювати власні творчі задуми. Вона 
редагує для «Веселки», приватного видавництва «Грайлик», робить сценарії для 
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дитсадків у журнал «Дошкільне виховання» тощо. 
На цьому історичному помежів’ї 1990 р. з’являється щемка збірка лірики 

«Дорога в листопад» («Радянський письменник»). Поезія, зокрема глибока 
філігранна інтимна лірика, друкуються в часописах «Вітчизна», «Дніпро», 
«Київ», «Радянська жінка», входять до тематичних збірок «Оріон золотий :  
любовна лірика українських радянських поетів» (1986), «Мир тобі, Земле :  
письменники Радянської України про боротьбу за мир, за світле майбутнє 
всього людства» (1987) та «Скарб високої любові : Слово про вчителя» (1990). 
Авторизовані переклади творів Тамари Панасівни російською друкує журнал 
«Радуга». Натомість сама поетеса долучається до перекладу книжок із грузин-
ської та єврейської, а найбільше – з любої її серцю білоруської мови (низка 
перекладів до збірки «Білорусь моя ясночола» (1988) та тематичної добірки ж. 
«Вітчизна» (1988), вірші Є. Яніщиць та Г. Пашкова (ж. «Дніпро», 1987, 1988), 
В. Караткевича («Вітчизна», 1988). 

Так само вагоме місце посіли переклади у цей час і в творчості Т. Коломієць 
для дітей. Переказана нею разом із О. Катасоновою корейська народна казка 
«Чотири бажання» виходить охайною книжечкою з малюнками В. Ігнатова у 
«Веселці» (1986), а згодом входить до низки збірок серії «Шкільна бібліоте-
ка», що витримали упродовж десятиліття кілька перевидань («Казки народів 
світу», «Дивосвіт казки»). Переклади поезії для дітей Т. Коломієць із азербай-
джанської, білоруської, молдавської, російської, таджицької, узбецької друку-
ють журнали «Барвінок», «Дошкільне виховання», «Малятко», «Піонерія», 
календар «Дванадцять місяців». 

Наприкінці 80-х рр. у «Веселці» з’являється чимало різних малючкових 
книжок-планшеток і книжок-маляток, зокрема й за творами Т. Коломієць. Се-
ред них як перевидання («Козенята і вогонь» та «Біб-Бобище», 1988)5, так і 
нові твори. Одні з них, як ось «Загадки світлофора» (1986), були розкрити-
ковані рецензентами, інші – витримали не одне перевидання (скажімо, книж-
ка-планшетка «Гарна хатка у курчатка» в оформленні М. І. Київської (1989), 
про яку сама авторка в «Автобіографії» зауважила: «Інколи в книженятці не 
так вже й багато тексту, а вона аж світиться»). Тоді само до дітей прийшли по-
ема «Пісня джерельця» (1986), збірочка «Дощик-накрапайчик» (1988) та бага-
тьма улюблена збірка-абетка «Веселе місто Алфавіт» у яскравому оформленні 
О. Кохана (1991). 

Оповідь у «Пісня джерельця», проілюстрованій динамічними соковитими 
малюнками Ю. Жолудєва, – давно знана в літературі для дітей пізнавальна іс-
торія «подорожі води» від джерельця до океану. Звичайно, як потребував час, 

5  Згодом уже у видавництві «Грайлик» були перевидані віршована казка «Подарунок» у вигляді 
книжки-картинки з ігровими завданнями (1991) та «Пісенькою про гнома» у вигляді книжки-
іграшки (1992).
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у Т. Коломієць це також оповідь про простори Рідної землі та навіть різновиди 
водного транспорту. Але суть цієї чудової поеми – у оповіді про Вічність і 
Гармонію, котрими пронизане життя кожної, навіть маленької ще людини та 
світу. Жива вода, незмовкна пісня в її неспинній глибині ведуть героїню твору 
зі невеличкого «домашнього» світу в широкі простори – від джерельця в лісі 
– до річечки, а з тою – до Дніпра, й далі – до Чорного моря, а тоді – до океану. 
Скрізь дитина бачить працю й силу води та відчуває, як буквально «розсува-
ються» межі її власного світу (струмочок можна легко перескочити, а в Дніпрі 
«Од берега до берега / Попробуй доплисти!»). Але скрізь можна відшукати 
«нитку» свого джерельця і не загубитися, залишитися собою. Адже: 

Дивовижне вічне коло
Є в цілющої води
І нема йому початку,
І нема йому кінця.
В нім, немов найменша цятка,
Б’ється серце джерельця.
Збірка-абетка «Веселе місто Алфавіт» також по-новому відкриває традиційну 

форму малючкової абетки. Авторка наголошує не прикладну її сторону – абетко-
вий принцип, а сутнісну цілісність як єдиного художнього простору, тексту, що має 
зачин і епілог та різними художніми засобами оповідає про казкове місто. Власне, 
перед читачем розгортається цікава сюжетна оповідь про події та жителів Алфаві-
ту, а не лежать розсипом окремі віршики про ту чи іншу літеру. Водночас поетеса 
знаходить найрізноманітніші засоби, аби здивувати дитину, зробити кожну літе-
ру неповторною. Тут є вірші-монофони («Б’є в бокастий барабан», «Пекар півень 
у пекарні…») і вірші з частковою монофонією («Їде, їде їжачок»), вірші-діалоги  
(«– Ослику, ослику!») та вірші-оповідки («А носоріг…») тощо. Але кожну поетич-
ну мініатюру вирізняє ігровий контекст, легка запам’ятовуваність, виразний образ 
в основі та мелодика, заснована на повторі певної літери. 

Із настанням 90-х рр. Тамара Панасівна вимушено береться за переклади з 
російської різних інсценівок-жартів та сценаріїв свят для журналу «Дошкіль-
не виховання». Але тоді само у «Веселці» з’являються пречудові книжечки 
її перекладів зі білоруської – загадки Н. Гілевич «Біжить клубок з голками», 
проілюстровані О. Думанською (1990), та збірочка білоруських народних ди-
тячих пісеньок, загадок і скоромовок «Пішов котик на торжок» із ілюстраціями  
О. Орловського (1992), а також впорядкований Т. Коломієць «Букварик-весе-
лик» В. Гринько, так само заснований на скоромовках, лічилках і загадках. 
Саме ці видання назвала своїм найбільшим перекладацьким успіхом Тамара 
Панасівна у розмові з Т. Головком: «Справді, переклала з інших мов кілька 
книжечок для дітей. Чимало перекладеного розсипано по сторінках журналів, 
збірочок, антологій, пісенників. Дещо призабулося, а працювати було так ці-
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каво! Особливо перекладаючи білорусів: і збірку загадок Ніла Гілевича «Бі-
жить клубок з голками», і книжечку дитячого білоруського фольклору, і вірші 
Максима Танка вважаю найбільш вартими уваги з моєї перекладацької роботи. 
Переклади – школа творчої майстерності для поета» [12].

Грайливий настрій, щиросердна радість і такий потрібний на той час опти-
мізм і спокій наповнюють також власні поезії Т. Коломієць для дітей, котрі, як 
і в попередні роки включають до тематичних збірочок та розмаїтих посібни-
ків для шкільництва: підручників, пробних посібників, книг для читання в до-
шкільних закладах і на літніх канікулах у початковій школі та навіть пісенни-
ків. Друкуються вірші, пісні та оповідки Тамари Панасівни також у часописах 
«Барвінок», «Дошкільне виховання», «Малятко», «Піонерія».

Попри величезний внесок Тамари Панасівни в мистецький та освітній по-
ступ України розбурханого 1995 р. на її 60-літній ювілей відгукнулася лише 
«Літературна Україна» широкою публікацією Н. Кир’ян про життєвий і твор-
чий шлях поетеси.

Попри усі негаразди та виклики 90-х рр. наприкінці того складного для 
української культури загалом і дитячої книжки зокрема десятиліття вірші  
Т. Коломієць входили майже до кожної тематичної збірочки, що видавалася в 
Україні. Зокрема неабиякою популярністю користувалися її абетки, загадки та 
вірші про природу. Так само чи не кожний посібник для дошкілля чи молодшої 
школи вміщував її твори. Уводили вірші Т. Коломієць також до всіх підручни-
ків для молодшої школи, різноманітних «поурочних», «післябукварних» і тра-
диційних читанок, збірників творив для позакласного та додаткового читання, 
різноманітних «книг для читання» і хрестоматій. Такою ж запитуваністю кори-
стувалися і переклади Т. Коломієць, котрі використовувалися як у збірках, так 
і в підручниках, а також у пісенниках. Тоді само її доробок починає широко 
використовуватися та пропагуватися як дитячими, так і дорослими бібліотека-
ми. За окремими книжечками роблять інсценівки, твори включають до сценарії 
заходів, скажімо, до популярних на той час «літературних віталень» тощо. У 
дитячій періодиці зрідка друкувалися нові та передруковувалися раніше напи-
сані вірші для малят. Також перевидають книжки, котрі вже стали улюбленими 
для багатьох діток («Веселе місто Алфавіт», «Гарна хатка у курчатка»), вихо-
дить друком віршована книжечка-розвивалка «Що вродило на городі» (2002) 
та «Лічилка» (2005). 

70-ліття поетеси 2005 р. привітали відгуками в пресі Н. Поклад («Слово 
Просвіти») Н. Сандрович («Сільські вісті»), Ю. Білоброва («Початкова осві-
та»), М. Слов’янова («Літературна Україна» та «Початкова школа»). Здебіль-
шого це були розлогі роздуми-оповіді про життя та творчий доробок авторки 
та її дитинство, з якого родом і сонцесяйний оптимізм, і драматична напруга 
лірики Тамари Панасівни.
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Наступні роки й досі твори Т. Коломієць так само залишаються улюбленими 
для діток і входять фактично до всіх тематичних збірочок, підручників і посібни-
ків для дитсадка та молодшої школи. Постійно перевидають її поезію для малечі 
окремими книжечками. Так у 2006 р. у веселчанській серії «Українській дити-
ні» у світ виходять оновлене перевидання її славетної «Найпершої стежечки», а 
харківське видавництво «Школа» у серії «Золота колекція української поезії для 
дітей» друкує збірку «Де ховає сонце роси» в чудовому оформленні О. Трусо-
вої. Це книжка-гра, в якій навіть упорядкування текстів включає дитину-читача 
у діалог-забаву з авторкою, перетворюючи читання у неймовірний креативний 
процес самонаповнення. Так, розділ «Усім по сім» об’єднує сім жанрово-тема-
тичних груп (колисанки, дива, звичні речі, пісеньки, оповідки, звичайні речі, ка-
зочки та лічилки) по сім творів у кожному. Цікаво, що кожний віршик усередині 
розділу має свій окремий настрій і перегукується з віршами інших груп. Також 
збірка містить низочку віршів-небилиць і віршів-безкінечників. Важливо, що 
ці зазвичай суто ігрові форми наповнені у Тамари Панасівни великим сенсом. 
Скажімо, її «Календарик», який оповідає про місяці року, є «безкінечником», бо 
здавна в природі й житті людини існує «річний цикл» і в його повторенні – таїна 
життя й безсмертя. Водночас, розділ «Жива вода» є посутньо іншою формою 
представлення поеми «Пісня джерельця», про яку йшлося вище, а розділ «Що 
воно за диво» – добіркою чудових знаних малечі віршованих загадок.

У 2007 р. у київському видавництві «Країна мрій» видають збірочку-абет-
ку Т. Коломієць «Зоопарк від А до Я» в яскравому оформленні Ю. Кузьменко 
(2007). Книжечка внутрішньо зорганізована за тим самим принципом, що й 
«Веселе місто Алфавіт», з тією лише різницею, що тут кожна літера асоціюєть-
ся з лише з певною твариною. 

Наступного 2008 р. побачила світ перша окрема збірка пісень для дітей на 
вірші Тамари Панасівни, видана із відповідним СD – «Я по вулиці іду» (муз. А. 
Мігай), проілюстрована Л. Христевич. У подальшому саме такий формат видан-
ня став звичним у творчості Тамари Панасівни. Так, 2012 р. широко знані казки  
Т. Коломієць «Бринчики-мізинчики», «Недобрий чоловік Нехай» та «Про мандрів-
ку Жабунця-хвастунця» із сучасними яскравими ілюстраціями А. Долганнікова 
з’являються у київському видавництві «Майстер книг» із аудіозаписами на CD. 
За рік, у 2013 р., письменниця адаптувала для сучасних діток кращі казки Б. Грін-
ченка, що були видані із ілюстраціями О. Федько у такому ж форматі та казку Б. 
Грінченка «Снігурка», проілюстровану В. Єрмоленко. А в 2014 р. слухачі Дитячої 
телестудії «МаліОк» створили за її поезією книжку «Помічники : інструкція для 
поросят» із відеоверсією на CD та малюнками О. Федько та Р. Данько.

Щодо «дорослого» доробку, то лірика й низка перекладів Т. Коломієць з’яв-
ляється на сторінках часописів, тематичних збірників, зокрема таких знаних 
як антологія українських поетів ХІХ-ХХІ ст. «Книга про батька» та антологія 
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сучасної української жіночої поезії «Сама», виходять у світ низка прекрасних 
романсів, написаних на її слова. 

У цей час творчість Тамари Панасівни для дітей дістає заслужене визнання: 
2008 р. журнал «Малятко» відзначає її Премією імені Н. Забіли за 2007 р., а 
2009 р. письменниця стає лауреатом найвищої в Україні відзнаки для дитячих 
письменників – Премії імені Лесі Українки за збірки «Найперша стежечка» та 
«Де ховає сонце роси». 

На 75-ліття поетеси відгукується широкою публікацією «Орудую пером – 
орю загінку» газета «Шкільна бібліотека». Донецька обласна бібліотека для 
дітей імені С.М. Кірова готує ювілейні методично-бібліографічні матеріали 
«Казковий дивосвіт Тамари Коломієць», а Черкаська ОБД – біобібліографічну 
довідку в межах краєзнавчого досьє для учнів 7-9 кл. «Лауреати премії імені 
Лесі Українки – наші земляки». Роком раніше Національна бібліотека України 
для дітей підготувала ґрунтовну бібліографічну подорож для дошкільників та 
учнів молодшого шкільного віку «У світ із віршами Тамари Коломієць». На 
80-річчя Т. Коломієць статтю «Добрий друг дітей» вміщує до календаря зна-
менних дат «Дати і події» О. Рожнятовська.

У 2017 р. Тамара Коломієць отримує відзнаку «Золотий письменник Украї-
ни» Міжнародного літературного конкурсу «Коронація слова» як автор друко-
ваних книжок українською мовою, наклад яких перевищив сто тисяч примір-
ників від 2000 р. Тоді само Тамара Панасівна стала Головою журі Літературної 
премії імені Платона Воронька, котру підтримує її фундація «Новотвір».

Загалом слід зауважити, що упродовж життя Тамара Опанасівна завжди 
була уважною та приязною щодо своїх колег-літераторів. Ще зовсім юною 
вона вводила читача у світ поезії О. Непорожнього (1957), а будучи вже знаним 
і глибоким автором відкривала читачеві В. Герасим’юка (1980), О. Забужко та 
С. Борисенка (1981), В. Кочевського (1983), М. Львович (1985), В. Караткевича 
(1988) та ін. Та найбільше уваги й любові віддала письменниця своїм неза-
бутнім учителям і колегам на ниві дитячої літератури, як ось Марії Пригарі 
(«Дзвінке диво перекладу» (1976), «Залишається людям» (1988; 2008), Пла-
тону Вороньку («Дарунок доброго порадника» (2008) чи Г. Бойку («Справжнє 
свято» (1995), «Слово дзвінке й дотепне» (1983). Неодноразово та з притаман-
ною їй щиросердністю й глибиною відгукувалася вона також на ювілеї колег. 

Нині творчість поетеси для дітей є складовою усіх нарисів з історії дитячої 
літератури України, починаючи з видрукуваної в Москві «Детской литературы 
Украины» Ю. Ярмиша (1982) й завершуючи «Літературними стежками» В. Ко-
стюченка (2009). Її твори вивчають у курсі «Українська дитяча література» і від-
повідні розділи незмінно присутні у посібниках для педагогічних училищ і ви-
шів, як то: «Як веселка багатобарвна» Л.М. Кіліченко (Київ, 1988), «Рідне слово» 
Д. Варавкіної, А.І. Мовчун, М.Ф. Черній (Київ, 1999), «Українська література 
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для дітей та юнацтва» Т. Качак (Київ, 2018). Незмінно розповідають про поетесу 
й різноманітні довідкові видання, орієнтовані на вчителів початкових класів, як 
ось «Розповіді про письменників» (1997) та «120 розповідей про письменників» 
(2006) Я.П. Кодлюк, Г.С. Одинцової чи «Українські та зарубіжні письменники: 
розповіді про життя і творчість» М. Більчук та ін. Її твори та стислі біографічні 
довідки про авторку вміщують антології та хрестоматії літератури для дітей та 
юнацтва (до прикладу: «Дивосвіт «Веселки» (2005), «Українська література для 
дітей» упорядкована О.О. Гарачковською (2011) та ін.).

Твори Т. Коломієць перекладено англійською, угорською, польською, 
білоруською, російською, словацькою, чеською, казахською, азербайджан-
ською, вірменською та іншими мовами народів світу. 73 вірші поетеси покла-
дено на музику. Вона авторка понад півтисячі різних загадок, «римознайок» 
і «невторопок». Також поетеса відродила в новітній українській літературі 
жанр віршованих абеток (нині їх сім у її доробку) та однією з перших почала 
органічно використовувати новітні технологічні можливості у книговиданні, 
створюючи книжки з аудіодисками, мультфільмами та інтерактивними ігра-
ми в додатку. 

Покоління «дітей війни» привнесло в українську дитячу літературу непов-
торне і щемке бажання вилюбленості й гармонії. Працюючи в різних жанрах 
літератури, реалізуючись у науці, громадській діяльності, вибудовуючи своє 
доросле життя, це покоління з підсвідомою жадібністю користувалося кожною 
нагодою «побути дитиною», відігріти, почути в собі ту дитину, котрій війна 
вкоротила віку, відразу нагло вкинувши в дорослість. Саме в творчості цього 
покоління, в кілька етапів (зазвичай, із появою власних діток і онуків) вибу-
хають неповторні дитячі тексти. Сповнені невимовної щирості, природного 
дитячого наїву, все нового й нового відкриття світу заново, гри та казки. Саме 
такою «дитиною війни», котра поступово, відпускаючи душу на волю знаходи-
ла свою гармонію в собі стала Тамара Коломієць. «… її яскрава творчість по-
стала і як компенсація за власне окрадене війною дитинство. Тамара Коломієць 
немов ще раз проживає дитячі роки разом з новими поколіннями маленьких 
читачів, даруючи їм радість казки» [6].

Нині, коли нові покоління дітей України вкотре вимушено стали «дітьми 
війни», творчість Тамари Коломієць, її оптимізм і щиросердна віра в невідво-
ротність перемоги Добра в цьому драматичному й прекрасному світі, потрібні 
їм як ніщо інше! Адже це – не вигадка, не модерновий конструкт, а живий 
досвід живого людського серця, котре пережило найтрагічніші миті буття й не 
втратило Сили та Світла, а з радістю й любов’ю віддає їх іншим. 
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АВТОБІОГРАФІЯ*
Родом я із Черкащини. Саме такий широкий обсяг є моєю малою батьків-

щиною. Хоч, мабуть, було б легше відбутися лаконічним: народилася 9 квітня 
1935 року в місті Корсуні-Шевченківському. Далі... Далі були переїзди.

Мама була лікарем. І мало не після кожного підвищення кваліфікації одер-
жувала нове призначення. Село Гельмязів Полтавської області, місто Богуслав 
Київської області. Десь через півроку – війна...

Окупацію пережили в селі Бiлoyciвкa Драбівського району Полтавської об-
ласті. А з 1945 року – знову село Гельмязів. Навчатися в школі я почала в Бі-
лоусівці (з другого класу відразу), а закінчила середню школу в селі Гельмязів.

Тепер вci місця мого проживання (крім Богуслава) – Черкащина. Рідної 
хати у мене так i не було, при переїздах мамі надавалися казенні квартири, 
ми обживали їх, почуваючись перелітними птахами. Найбільш прив’язаними, 
щоправда, були до Гельмязова.

Отже, можна також сказати, що родом я з Шевченківських країв. Місце 
мого народження прямо пов’язане з іменем великого поета. А Гельмязівський 
район мав село Проxopiвкy, де в маєтку Максимовича бував Тарас Шевченко. 
Це навпроти Канева (через Дніпро). А ще – люди там зберегли древнього дуба, 
пов’язавши його iз іменем Кобзаря. Ще одна деталь – мої найрідніші люди, які 
вигляділи, виростили мене (бабуся i мама), родом з Канівщини.

Чоловіки в нашій ciм’ї загинули в громадянській i в Другій світовій війнах, 
а отже, в родині були бабуся, мама i я. Та ще малий братик Петрик, названий 
так на честь маминого i татового бpaтів, які загинули. Невдовзі померла бабу-
ня. Мама працювала, а я забавляла i навчала малого.

Таких біографій в Україні незліченна кількість. Діти війни... Тим, хто не про-
йшов цього, важко збагнути, що означає таке казенне визначення. Життя різко по-
ділене на «до» i «після» війни... I того «до» було так мало... Та все ж за свої дово-
єнні шість років я встигла багато взнати i навчитися: бабусині казки, пісні, загадки, 
назви рослин i лікувального зіллячка (звіробій, деревій, пижмо, любисток, ромаш-
ка, подорожник...). А були ще книжечки, олівці, фарби, альбоми, куплені мамою!.. 
Забіла, Пригара, «Горбоконик» у перекладі Рильського, «Вишеньки» Лесі Україн-
ки... I найголовніша книга – «Кобзар» Тараса Шевченка. Усього, що лягло на той 
час на музику, навчила мене, наспівавши, неписьменна бабуся. Поему «Катерина» 
знала вона напам’ять. А мама кожної вільної хвилинки читала вголос. I хоча війна 
позбавила всього багатства книжок, «Кобзар» залишався з нами. А необхідність 
читати не дозволяла оминути будь-якого друкованого аркушика – газети, календа-
рика, а далі  – підручників, серед них – для лікнепів та всіляких курсів... Книжки 
позичалися i «проковтувалися», десятки разів переказувалися дітлахам-ровесни-

*  У світ із віршами Тамари Коломієць : бібліогр. подорож / уклад. Н.В. Загайна. — Київ, 2009. — С. 4-10.
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кам на вулиці. Там же заучувалися лічилки, щедрівки, дражники, скоромовки... 
Тоді ж виникло бажання їх переінакшувати i придумувати свої...

Усе неприємне i болюче тих років пам’ять старанно блокує (i обморожені 
руки та ноги, i надривний нічний кашель, і порізані розбитим склом шибок 
підошви), лишаючи веселі ігри в піжмурки, біганину із саморобним м’ячем... І 
перші шкільні уроки. Були вони тоді святом.

Перша вчителька – Євдокія Федорівна Кулик. Вона задавала нам твори на 
вільну тему і, несподівано для мене, прочитавши, похвалила написане мною. 
Проживши довге життя, я думаю: «Як добре, що на самому початку у мене 
була така вчителька!».

І добрий початок мав продовження. У середній школі села Гельмязова був 
кваліфікований учительський колектив і моя найулюбленіша викладачка Олек-
сандра Миколаївна. Літня самотня людина, вона організовувала літературні 
вечори і вистави, випускала шкільну «Літературну газету». Саме туди і при-
годилися написані мною вірші. Один із них учителька понесла до редакції ра-
йонної газети і я стала учасницею літературного гуртка при редакції. Керував і 
редакцією, і гуртком Антон Олексійович Бондар, який сам був поетом і згодом 
видав власну збірку поезій. Він і почав досить регулярно серед творів інших 
гуртківців друкувати і мої. Це й визначило мою долю: я подала документи для 
вступу на відділення журналістики філологічного факультету Київського дер-
жавного університету імені Т.Г. Шевченка. І мене прийняли.

Не знаю жодної людини, яка б не згадала студентські роки, як найщасли-
віші у своєму житті. А мені пощастило особливо. Київський університет тих 
років був одним із найперспективніших ВНЗ України. Відділення журналісти-
ки стало факультетом, відкрився і новий факультет – економічний. Саме його 
закінчив у ті роки перший Президент незалежної України Леонід Кравчук.

А з факультету журналістики тільки з мого курсу прийшли до читачів десь 
зо два десятки письменників.

Університет мав чимало мудрих викладачів-наставників і допитливих тала-
новитих студентів. Саме тут зародився рух, який згодом назвали шестидесят-
ницьким. Маючи досвід роботи в літературному гуртку, я відразу ж пішла на 
заняття літературної студії університету, а далі – до студії при видавництві «Мо-
лодь», якою керував письменник Михайло Чабанівський. Багато хто з тодішніх 
студійців із вдячністю згадує цього розважливого і терплячого, доброзичливого 
вчителя, дякуючи якому ми ставали вимогливими літераторами. Саме літератур-
на студія «Молодь» дала мені путівку в літературу, рекомендувала видавництву 
першу збірочку «Проліски», а далі – і мою кандидатуру до Спілки письменників. 
Долучилися до цієї рекомендації Михайло Стельмах і Платон Воронько. Так і 
стала я письменницею, винісши з тих своїх, ще студентських, років величезну 
відповідальність перед своїми вчителями. Від тієї першої збірочки для дорослих 
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написано понад десяток книжок лірики, а я й досі оглядаюся з думкою: «А що 
сказали, як би сприйняли їх мої наставники?».

Про збірку вибраного для дітей «Найперша стежечка» Платон Воронько, 
побачивши її, мовив: «...доганяєш, доганяєш...». Перед цим він подарував мені 
свою «Читаночку». Так воно склалося, що і Стельмах, і Воронько були, окрім 
усього, чудовими дитячими письменниками і дуже трепетно й відповідально 
ставилися до своєї роботи над творами для дітей. Я старалася бути їхньою 
гідною ученицею.

Першу збірочку «Пастушок», адресовану дітям, я писала, орієнтуючись на 
дитинство свого молодшого брата. Був він тоді вже студентом, але дитинство 
його відгукувалося досить свіжо у моїй пам’яті. А в мене самої вже на той час 
росли дві донечки. То ж наступна книжечка була «Хиталочка-гойдалочка». Про 
колисочку, в якій спить молодша сестричка, був той віршик, що дав їй назву.

З того часу вийшло в мене більше трьох десятків книжечок для дітей. Якщо 
їх називати, то це буде дуже довгий список. Серед написаного є дві віршовані 
казки «Про мандрівку Жабунця-пустунця» та «Недобрий чоловік Нехай». Ге-
рой першої не тільки пустунець, а трішечки й хвастунець, другої – свідчення 
того, що не можна ніякої роботи залишати на потім, на «нехай».

Є в мене і персонаж, якого варто наслідувати. Це Дбайко із книжечки «Хто 
розписав роси». Такий ото собі хлопчик-мізинчик, який то робить водопровід 
із стебел очерету, то разом із вітерцем заколисує співучу пташку, а то стає суд-
дею футбольного матчу, який розігрують зелені жабенята...

А одна із збірочок («Візьму вербову гілочку») розповідає про те, якими вмі-
лими і старанними стають речі в роботящих дитячих руках. То «під гарячий 
буйний душ тарілки спішать чимдуж», або «вибігають молодці – кольорові 
олівці», чи навіть «коло миски з борщем ложка працювала...».

Для тих, хто хоче навчитися читати, написано кілька азбук. Серед них – 
«Хто нам літери приніс», «Веселе місто Алфавіт» та «Зоопарк від А до Я». 
Зрештою, переказувати це дуже невдячна справа. Книжечки для дітей треба 
бачити – над ними попрацювали ще й художники. Інколи в книженятці не так 
вже й багато тексту, а вона аж світиться. Такою вдалою вийшла «Гарна хатка у 
курчатка» чи в перекладі білоруською «Цар Горох». Перекладала з білоруської 
і я: народні дитячі пісеньки, загадки, скоромовки «Пішов котик на торжок» та 
загадки Ніла Гілевича «Біжить клубок з голками». А ще – з латиської «Золоте 
ситечко» Яна Райніса, словацької «До школи» Людмили Під’яворинської, мон-
гольської «Тато, мама і я» Жамбина Дашдондога та азербайджанської «Заєць 
на стадіоні» Хікмета Зія. Видало всі ці книжечки видавництво «Веселка».

«Веселка» ж видала і вибране «Найперша стежечка». Там зібране все те, 
що було визнане найцікавішим у дванадцяти попередніх збірочках. Нещодавно 
«Веселка» повторила ці видання, доповнивши його казкою «Недобрий чоловік 
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Нехай». А в Харківському видавництві «Школа» вийшла ще одна книжка під 
назвою «Де ховає сонце роси», до якої ввійшло чимало недавно написаних 
речей.

У кінці минулого року побачила світ збірка пісень Алли Мігай на мої вірші 
«Я по вулиці іду». Поява її підказала мені потребу розібратися з усім пісенним 
доробком на мої слова, адже чимало їх написано іншими композиторами і на-
друковано в журналах та пісенниках.

Думаю, не зайвою була б така книжечка для дітлахів, адже музику писали 
відомі українські композитори. Розкидані по різних виданнях і перекладацькі 
роботи, зокрема видатних поетів Білорусії. Саме за роботу на ниві білоруської 
літератури мені було присуджено премію імені Павла Тичини «Чуття єдиної 
родини». А нещодавно журнал «Малятко» порадував премією імені Наталі За-
біли. Відзначена моя робота для малят і Міністерством освіти та науки України 
– медаллю А.С. Макаренка та значком «Відмінник народної освіти».

Все починається з дитинства і якими виростуть наші нащадки, залежить і 
від того, що вони прочитають. Тож премія Кабінету Міністрів України імені 
Лесі Українки ще раз укріпила мене в розумінні тієї безцінної значимості ряд-
ків, які будуть почуті та прочитані малятами. Мені так хочеться, щоб збагнули 
це всі, любили і шанували книгу.

Тамара КОЛОМІЄЦЬ
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ОСНОВНІ ДАТИ ЖИТТЯ ТА ТВОРЧОСТІ
1935 р.        9 квітня народилася в місті Корсунь  

(нині – Корсунь-Шевченківський, Черкаська обл.)   
1943 р. пішла в школу в селі Білоусівці на Драбівщині 
1952 р. закінчила Гельмязівську середню школу
1952-1957  навчання на відділі журналістики філологічного факультету  

Київського державного університету імені Т.Г. Шевченка
1954 р. у «Літературній газеті надруковано перший вірш «У гуртожитку»  
1956 р.  вийшла друком перша збірка «Проліски»
1956 р. стала членом Спілки письменників України
1957 р.  Золота медаль і перша премія на Всесоюзному фестивалі молоді і 

студентів у Москві
1961 р. вийшла збірка віршів для дітей «Пастушок»
1965 р. вийшла збірка «Хиталочка-гойдалочка»
1967 р. вийшла друком казка «Недобрий чоловік Нехай»  
1973 р. вийшла збірка «Починаються дива»
1981 р. вийшла збірка поезій «Осіння борозна»
1983 р.  Премія імені П.Г. Тичини «Чуття єдиної родини» за збірку «Осіння 

борозна» (1981). Вийшла збірка «Візьму вербову гілочку»
1988 р.  отримала Медаль Міністерства освіти України імені А.С. Макарен-

ка та значок «Відмінник народної освіти України» 
2006 р. Вихід збірок «Де ховає сонце роси» і «Найперша стежечка»
2007 Премія імені Наталі Забіли журналу «Малятко» за 2007 рік
2009 р.  Премія Кабінету Міністрів України імені Лесі Українки за літера-

турно-мистецькі твори для дітей та юнацтва (за 2008 р.) за збірки 
«Найперша стежечка» та «Де ховає сонце роси»

2017 р.  отримала відзнаку «Золотий письменник України» Міжнародного 
літературного конкурсу «Коронація слова».  
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ВИДАННЯ ТВОРІВ

1956
1. Проліски : поезії / Т. Коломієць. – Київ : Молодь, 1956. – 46, [1] с. : 

портр. – Зміст : «Я пісню буду піднімати…»; Ой у полі жито; Спогад; Листо-
ноша; Мати; «Перша злива сьогодні минула…»; «Розметався на ліжку хлоп-
чина…»; Колискова; «На світанку іду по квітучій землі»; «Люблю я ліс, як 
вітер пустотливо…»; Соловейко; Перший пролісок; Степ співа; Яблунька; «З 
пагінця малого непомітно…»; «Під ранковим сонцем…»; «Біля хати на шум-
ливім клені…»; «Ген тоне ліс в безмежжі голубім…»; Сади цвітуть; «Запіни-
лася гречка у степах…»; «Лист зелений, лист зірчатий…»; «Пробігала полем 
босоніжка…»; «Вже у Києві липи цвітуть…»; «З вокзалу йду…»; «Вечір зорі 
розсіє…»; Юність; Біля броду; «З роботи прийдеш літньою порою…»; Пісень-
ка; «Бігала дівчатком ти недавно»; «Вийду в парк я, під кленами стану»; «У 
кватирку вітерець вологий…»; «Зустріч ця не десь на луках…»; «Хоч будуть 
яблука в садах…»; Осіннє; «В спогадах, накликаних…»; Братік; «Закружляли 
білі мухи…». Див. також. № 927.

1960
2. Рідні обрії : поезії / Т. Коломієць. – Київ : Рад. письменник, 1960. – 61, 

[1] с. – Зміст: Заспів; Земле-мати; Після дощу; Надвечір’я, Ранок; Журавлина 
печаль; «Пам’ятаю і досі…»; «Іде ранок на конях сивих…»; Їздовий; Обрії; 
Осіннє; «Осінь, осінь. Рання прохолода»; «Калини кетяг пройнявсь морозом»; 
Березень; Черешні доспіли; Нива; В лісі; Земля і дороги: циганські мотиви; 
На Тясмині; «Зміта на токах остюки вітерець»; Жінці-матері; Горе; «Щастя 
сниться…»; Вилітають з гнізда ластів’ята…; Двадцяте літо; «Я не питала в ро-
машки…»; Джерело; Шипшина; «Ти клявсь у вірності…»; «Ні, не снилося…»; 
«Твій Міцкєвич в мене…»; Паморозь; Рукавиці; Весільне; Співанка; Хустина; 
Лисина.

1961
3. Пастушок / Т. Коломієць ; мал. С. Кравченка. – Київ : Держ. вид-во дит. 

літ. УРСР, 1961. – 22, [2] с. : іл. – Зміст: Липа зацвіла; Пастушок; Поросята; 
Лошатко; Кроленята; Ластівки будують; Кульбабка; Колосок; Малий шофер; 
Стручок; Зірочка; Маляр; Кораблі-кораблики; Хто моряк?; Майструвати вмієм; 
От який Юрко; Плаче Ліза; Гав!..; Ластовинки; Берізка; Ой Морозе-Морозен-
ку!; Чобітки; Хвалилася метелиця.

4. Червоні маки : поезії / Т. Коломієць. – Київ : Молодь, 1961. – 68, [1] с. : 
іл. – Зі змісту: Жовтневі октави; Радянській жінці; Слово про перших; Чумаць-
кий Шлях; Рось; «Дитинство – прозорий струмочок…»; «Не будь, моя пісне, 
як квіти…»; «Солодкість зустрічей і гіркота розлук!»; Комсомольська пісня; 
Пісня полонянок; Мати; Вечір; Слово матері; «Під серцем ворухнулось немов-
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ля…»; Колискова; Незваний гість; Слово про «Мадонну» Рафаеля; Метелики; 
«Мене не принадить куточок…»; Згадка хороша; Чарівниця; Вчителька; Дід 
Сидір; На баштані; Лисеня; «Гнуться верби, од вітрів зіщулені…»; «Торби-
на пастушка, і житняка шматок...»; Атестат; Голубині висоти; «День жіночий 
(так воно й годиться)»; Березневі зорі; На річці; «Довгі тіні нічні…»; «Промінь 
розсипався, хмарку зітерши…»; Над Дніпром; Зацвіла калина; На лимані; Про-
щання з лиманом; Маки; Незабудка; Перший сніг; Заметіль; Звістка; «Пелюст-
ками гарячого маку…»; Щастя.

1965
5. Помічники : вірші / Т. Коломієць ; мал. Г. Карлова. – Київ : Веселка, 

1965. – 14, [1] с. : іл.
6. Хиталочка-гойдалочка / Т. Коломієць ; мал. Н. Макарова. – Київ : Ве-

селка, 1965. – 38, [2] с. : іл. – Зміст: Праля; Біб-бобище; Хиталочка-гойдалоч-
ка; Чобітки (пісеньки). Гойдалка; Вікна; Хіп-хап; Голубок; Я ходив сьогодні в 
ліс (лічилка). Вересень; Ялинка в дитсадку; Ми у лісі були (пісня-гра); Зайчик 
(пісня-гра); Хатки-загадки; Іскра; Біла копиця; Вертоліт; Довгоноге диво; Про 
мандрівку Жабунця-хвастунця: казка.

1966
7. Наша подорож : книжка-картинка / текст Т. Коломієць ; мал. В. Аптека-

рєва, фото С. Титова. – Київ : Веселка, 1966. – 23, [6] с. : фотоіл.
1967

8. Недобрий чоловік Нехай : казка / Т. Коломієць ; мал. Ю. Северина. – 
Київ : Веселка, 1967. – 29, [1] с. : іл.

9. Під вітрилами хмар : поезії / Т. Коломієць ; худож. О. Є. Ніколаєць. 
– Київ : Рад. письменник, 1967. – 65, [2] с. : іл. – Зміст: Пристань; Кладка; 
Покотився плескач; Три путі; На горі Батиєвій; «Не прихиляй небес мені…»; 
«Оп’яніла од сонця й вітру…»; «Зима скрижаніла…»; Краплини сонця; «Нехай 
на мить замовкне мова губ»; Крила; Снігопад; Ноктюрн; Всеволод : триптих; 
Вітька; Пам’яті Василя Симоненка; Мати; «Під вітрилами хмар…»; «Як скрес-
не в натхненні кипучім…»; Україні; «Гарний звичай мусульмани мають…»; 
Море; «На зміну дню надходить біла ніч…»; «Розірву буденності тенета…»; 
«Придивляюсь я до тебе зблизька…»; «Подаруй мені казку жагучу…»; «Хто 
я була?»; «Приколиши мене, приколиши…»; «Ти довгих не любиш прощань», 
«Зустрічаюсь з очима твоїми…»; «Я обернулась…»; Синя ніч; Снилось; «Ти 
упав, як із неба грім…»; «Понеси мене, понеси…»; «Один ти у мене…»; «На 
новому місці сняться суджені…»; «Буде ніч. А потім знов світанок»; «Ще в 
давнину сказав якийсь мудрець…»; «Здавалось: покликало море шалене…»; 
«Ні, нема в терезах рівноваги…»; Прозріння; «Ти знову зі мною говориш»; 
Лірична – одвічна; Пегас. 
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1968
10. Біб-Бобище : пісенька / Т. Коломієць ; мал. Ю. Крига. – Київ : Веселка, 

1968. – 11 с. : іл.
1969

11. Котилося котильце : вірші / Т. Коломієць ; мал. О. Яблонська. – Київ : 
Веселка, 1969. – [29] с. : іл. – Зміст: Веснянка; Бусел; Калачі; Лічилка; Не ску-
питься зима; Узялась лозина биться; Чобітки; Сніг; На галяві; Загадки.

1971
12. Червоний пароплав : вірші / Т. Коломієць ; мал. Є. Харькова, Ю. Харь-

ков. – Київ : Веселка, 1971. – 23, [2] с. : іл. – Зміст: Сто казок; Коники; Осінь; 
Колисанка; Ходить вечір-мазамура; Машини; Олівці; Зима; Зліпим бабу сніго-
ву; Лічилка-небувалиця; Грім-вівчар; Небилиця; Диваки; Червоний пароплав; 
Веселиця.

1972
13. Луговий аеродром : вірші / Т. Коломієць ; мал. Г. Тульчевська. – Київ :  

Веселка, 1972. – 22, [1] с. : іл. – Зміст: Ранок; Променята; Нагідка; Відерце; 
Луговий аеродром; Розкричались ворони; Про найкращих; Санчата; Про сні-
говика; Подарунок.

14. Поезії / Т. Коломієць. – Київ : Молодь, 1972. – 138, [5] с. : портр. – Зміст: 
Пісня ніжності й любові / В. Дончик. Гуртожиток, вулиця Освіти…[розд.] : 
Юність; «З пагінця малого, непомітно…»; Перший пролісок; Сади цвітуть; 
«Твій Міцкевич в мене…»; «Ні не снилося: стежкою…»; «У кватирку вітерець 
вологий…»; Весільне; «Вже у Києві липи цвітуть…»; «З вокзалу йду. Шепоче 
тихо колос…»; На баштані; «На світанку іду по квітучій землі»; Соловейко; 
Спогад; Горе; Ой у полі жито; Листоноша; На лимані; «Хоч будуть яблука в са-
дах..»; Джерело; Шипшина; Маки; «Ти клявсь у вірності…»; Рукавиці; Лиси-
на (Жарт). Кревність [розд.]: Земле-мати; Після дощу; Надвечір’я; Журавлина 
печаль; «Їде ранок на конях сивих…»; «Калини кетяг пройнявсь морозом»; На 
Тясмині; Чумацький Шлях; Рось; Березневі зорі; На річці; «Довгі тіні нічні…»; 
Снігопад; Море; Згадка хороша; Дороги (Циганські мотиви); В автобусі; Ко-
лискова; «Щастя сниться…»; Жінці-матері; Незваний гість; Дід Сидір; Віть-
ка; «Дитинство – прозорий струмочок…»; «Не будь, моя пісне, мов квіти…»; 
Пам’яті Василя Симоненка; Україні. На горі Батиєвій [розділ]: Пристань; По-
котився плескач; Три путі; На горі Батиєвій; «Зима скрижаніла…»; «На зміну 
дню надходить біла ніч…»; В ніч безсонну; «Розірву буденності тенета…»; 
«Нехай на мить замовкне мова губ»; «Придивляюсь я до тебе зблизька…»; 
«Часом здається, що ти вітрило…»; «Подаруй мені казку жагучу…»; «Хто я 
була?»; «Приколиши мене, приколиши…»; «Ти довгих не любиш прощань»; 
«Зустрічаюсь з очима твоїми…»; «Я обернулась…»; Синя ніч; «Понеси мене, 
понеси…»; «Один ти у мене…»; «Ми не бачились вічність цілу…»; «Ти упав, 
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як із неба грім…»; «Здавалось: покликало море шалене…»; Прозріння. Джере-
ла [розділ]: До поезії Лесі Українки; Либідь (Монологи); Слово про буй-тура 
Всеволода; Мелодії райдуг (за малюнками Марії Приймаченко); Легенда си-
нього рясту; Довбуш; Крила.

1973
15. Починаються дива : вірші / Т. Коломієць ; мал. Є. Звєздов. – Київ : Ве-

селка, 1973. – 37, [3] с. : іл. – Зміст: Я по вулиці іду [розд.]: Я по вулиці іду; 
Кран-журавлик; На асфальті; Літак; Черешня; Плаксунець; Грає сурма у дво-
рі; Ручай; Вітрисько. Вихвалявся колобок [розд.]: Вихвалявся колобок; Осінь; 
Їжаки; Паперовий кораблик; Капелюшник боровик; От так птиця!; Про зайчись-
ка-вуханя; Зима на возі; Карамель; Наймиліше слово. Про знайомі всім дива: 
Загадки [розд.]: «Йде по вулиці щасливий…»; Перше диво – коло хвіртки; Друге 
диво – у дворі; Третє диво – на вітрі; Четверте диво – в коридорі; Диво п’яте – 
сховане; Диво шосте – перед нами; Диво сьоме – з лісу принесене; Восьме диво – 
у руці. Пісні з веселого поїзда [розд.]: «Поїзд уквітчаний…»; Ти та я (норвезька); 
Пані Дятлова (польська); Три гусаки (німецька); пісенька пальців (французька); 
Жив король (чеська); Хлопчики-медяники (шведська); Три качки (французька); 
Троє тролів-мовчунів (норвезька); Про здоровила Тімпету (німецька).

1974
16. Рівнодення : вірші / Т. Коломієць. – Київ : Рад. письменник, 1974. – 

66, [1] с. – Зміст: Заспів; Ходоки; «Шукаю слова нестерті…»; Легенда синього 
рясту; Балада пам’яті; Колисанка; Рушник; Балада мовчання; Ми; Батькові ли-
сти; Обеліск; Серце поета; Балада про зелену діброву; Криниця; Глина; Піс-
ня; Солов’ї; Мелодії райдуг; Стежки; Дівчина-зима; Ракета; Сосни; Рівноден-
ня; Подаруй; Рубаяти; «Коли серцю забракне слів…»; «Я плачу. Від щастя? 
Жалю?»; Осінь; З тобою; В січневе світання; Чекання; «Як стане між нас…»; 
«Іноді хочеться небувалого…»; Пісня прощання; В долині дим; Довбуш; За-
клинання; Тамара Коломієць: (біографічна довідка).

1975
17. Хто розсипав роси? : вірші / Т. Коломієць ; мал. П. Гулина, Н. Кирило-

вої. – Київ : Веселка, 1975. – 31, [1] с. : іл. – Зміст: Хто розсипав роси?; Дбайко; 
Хатка; На роботу; Дбайкова пісенька в дорозі; В сон-траві; Дбайкова загадка; 
Водогін; Дбайкова лічилка; Звідки кузня узялась?; Сюрчок; Парашути; Окра-
єць; Дбайкова казка; Колисанка; Несе ріка флотилію. Див. також № 1009.

1977
18. Біб-Бобище : книжка-картинка / Т. Коломієць ; худож. С. Іпатьєва. –  

Київ : Веселка, 1977. – [12] с. : іл.
1978

19. Жмурки : вірші / Т. Коломієць ; худож. Н. Кирилова, П. Гулин. – Київ :  
Веселка, 1978. – 22, [2] с. : іл. – Зміст: Стоїть новий будинок; Тижнева  



39

сімейка; Пісенька про гнома; Цар Горох; Жмурки; Гойдалочка; Буслова лічил-
ка; Зайчиськова череда; Ведмедів танок; Кротів борщ; Спілий перець; Падав 
сніг; Дідів обід; Біла грядка – чорні зернятка.

1979
20. Колос літа мого : поезії / Т. Коломієць. – Київ : Молодь, 1979. – 91, [3] 

с. – Зміст: Батьківщині; Партії; Музика; Руки; Стрічаю день (вінок сонетів); 
Соловей; Сонет; Роздум-відповідь; «Вижнивую-виболю…»; «Ну, скільки я 
була на морі?..»; «Я народилась на Росі»; Вулиця; Диптих будови; Глибокий ко-
лодязь; Весняна балада; Настроєве; Васильківська майоліка; Балет; Учитель; 
Вірш-реквієм із заголовком у кінці; Вірую; Сива балада; Варіація; Щоб наново 
опав на землю лист; Присвята; Білорусія (Дороги); Диптих прощання; «Де си-
вий сухостій книжок…»; Октави смутної радості; Напиши мені лист; «Я тебе 
придумала собі…»; Жінка; Триптих сутності; Білила дівчина хату; За мить до 
провесни; Зеленотрав’я ранньої весни. Див. також №930-933, 936.

1980
21. Козенята і вогонь : вірш / Т. Коломієць ; худож. Г. М. Бабенко. – Київ : 

Веселка, 1980. – [8] с. : іл. Див. також № 1006.
1981

22. Осіння борозна : поезії / Т. Коломієць ; худож. Є. В. Шуляк. – Київ : Рад. 
письменник, 1981. – 114, [4] с. : іл. – Зміст: «Вже бабиного літа сивизна…». 
До витоків [розділ]: «Назад не йде до витоків ріка»; Дума про родовід; Чер-
нігівщина. Село Піски; Тарасова земля; Коріння. Три сповіді; Хата; Вдовина 
балада; Журавлина балада; Октави осені; Отак було; Допоки жить; Півсонет; 
Дах; Хліб: вінок сонетів. Набір [розділ]: «Життя  мало добрий намір…»; Біло-
русія. Урочистий триптих; Пам’яті Євдокії Лось; Цвіли у Білорусії сади; «Мені 
наснилась знову Білорусь»; Якщо засумую; Два береги; В бору (за Євдокією 
Лось); Нароч; Аеропорт, чекання літака; Лист (за Євгенією Яніщиць); Дума 
про Оляну Безрідну; Туркменська диня; Поштова листівка з вершником; Мій 
тривожний світ: вінок сонетів. Світовид [розділ]: «Де не поглянь – хустки й 
намисто…»; «Одплачу, одболію, одлюблю»; «В холодній пущі, в зимовій хви-
щі…»; Чекати вік; «Не знаю губ твоїх…»; Сонет весняного скверу; «Тримаю в 
непевній ограді…»; Автобусна зупинка; «Якими я вигадувала їх…»; Читаючи 
тебе; «Хочу щастя тобі…»; «Гадала: прилину до тебе птицею…»; Ішла я по-
руч (за Янкою Сіпаковим); Що можу я; «Ти мій портрет намалювать хотів?»; 
«Вільготний дух прим’ятої трави…»; Цвіли вогні; Дві пісні; Вербова колиска: 
поема; Післяслово. Див. також № 938, 940, 943, 945, 951.

1983
23. Візьму вербову гілочку : вірші / Т. Коломієць ; худож. К. Деряжна. – Київ :  

Веселка, 1983. – 22, [2] с. : іл. – Зміст: Одкрийся-но, сторінко; Що кажуть речі; 
Кмітливим для початку; Відерце; Капуста; Чоловічки; Олівці; Лук; Заплету  
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кіснички; Візьму вербову гілочку; Де ж ви?; Біле поле полотняне; Осіннє нами-
сто; Веселий душ; Клей; Вітрячок; Корінець; Братик і сестричка; Джерельце; 
Котику-воркотику; Ложка; Снігова казка; Півнева сімейка. Див. також № 957.

1984
24. Багаття на межі : лірика / Т. Коломієць. – Київ: Рад. письменник, 1984. 

– 129, [5] c. : портр. – Зміст: Причетність [розд.]: Кредо; Пам’ять; Жінка; Під 
аркою веселки; Кажу отак; Павло Тичина; Три роздуми; Голосіївський вірш; 
Форма; Був старт; Крик; Миронівка. Реквієм; Доля; Біжить дівча; Коментар до 
іконопису; Причетність; Дев’ятого травня; Три камені: балада; «Жила в селі 
Оришка Лихогра…»; Івасик; «Хмарини летять, і машини летять…» (за Лілією 
Брідакою); Посестрам; Білоруси; Дума крізь вогонь; Тривога; Мелодія смут-
ку; Ашхабад. Пам’ятник Махтумкулі; Калина; Шлях на Вільно; Білорусії – в 
купальську грозу; У мить останню; «Все важче розлучатися з людьми» (за Єв-
докією Лось); Спогад; Слово: вінок сонетів; «В день, коли хвилі…». Вітристо 
[розд.]: Цей день; Березневе; Рунь; Тяжіння; Квітень; Прелюдія дощу; Перед 
святками; В дорозі; Подих вітрів; «Стоїть в рясному цвіті бузина…»; «В землі 
почавшись…»; Повернення; Ніч. Спрага; Інтермеццо просвітлене; Всміхаюся 
(за Євгенією Яніщиць); Журавлик у небі; Листопад; Гарба; Грудень; Свідок; 
Первозим’я; Давня колисанка; Ранковий мотив; Плюшевий зайчик; Стрино-
жені коні; Сіроманець; Перо пташине; Дума про вогні. Струна [розд.]: «Як 
зерня в колоску…»; Два  сонети; Ти; Люби мене; «Хай ранок цей…»; «Ген 
трепече трепета…»; «Відпливає тролейбус»; Паросток райдуги; Йду по лісу; 
Цвіт; «Півнів чи перегук, чи перекличка…»; «Виринає у тихім спомині…»; 
«Твого життя руїна…»; «Я розучилась прати сорочки…»; «А я говорю…»; «Як 
хочеться, щоб ти…»; «Зеленю пішла під сніг…»; Аутодафе; Балада втечі; Ка-
зала я (за Євгенією Яніщиць); Гілка яблунева; Струна; «Чи знаєш ти…»; «З 
надхмарної спускаюсь вишини…»; «За зимою зеленої повені гребінь…»; Тобі. 
Див. також № 952.

25. Вибране / Т. Коломієць ; вступ. сл. Н. Тихий ; худож. О. І. Яцун. – Київ :  
Дніпро, 1984. – 246 с. :  портр. – Зміст: Щира сповідь / Н. Тихий; На повен зріст 
[розд.]: «Шукаю слова нестерті...»; Пам’ять; Батьківщині; Музика; Кажу отак; 
До поезії Лесі Українки; Чернігівщина. Село Піски; Голосіївський вірш; Миро-
нівка. Реквієм; Якщо ми люди; Допоки жить;  Під вітрилами хмар; «Я народи-
лась на Росі»; Вулиця; Стежки; Сосни; «Ну, скільки я була на морі?..»; Слово; 
Глибокий колодязь; Мелодії райдуг (за малюнками Марії Приймаченко); Василь-
ківська майоліка; «Вижнивую-виболю...»; Роздум-відповідь; Форма; Був старт; 
«Їде ранок на конях сивих...»; Чумацький шлях; Озвучення. Монологи: Либідь; 
Пісня; Коріння. Три сповіді; Глина; Галузка. Триптих сутності; Весняна балада; 
Криниця; «Назад не йде до витоків ріка». З ранніх поезій:  Юність; «Ні, не сни-
лося: стежкою...»; Весільне; «З вокзалу йду. Шепоче тихо колос...»; На баштані; 



41

Соловейко; Спогад; Листоноша; Джерело; Шипшина; «Ти клявсь у вірності...»; 
Рукавиці; Березові зорі. Дума про родовід [розд.]: Балада мовчання; Дума про 
родовід; Легенда синього рясту; Балада пам’яті; Дах; Хліб; Тяжіння; «Гнуться 
верби, од вітрів зіщулені...»; Крила; Вітька; Дід Сидір; Дев’ятого травня; «Жила 
в селі Оришка Лихогра...»; Дума про Оляну Безрідну; Три камені; Доля; Всево-
лод; Рушник; Жінці-матері; Івасик; Вербова колиска. Древо Братерства [розд.]:  
Присвята; Білорусія. Урочистий триптих; Білоруси; Дума крізь вогонь; Білору-
сія. Дороги; У мить останню; Щоб наново опав на землю лист; «Де сивий су-
хостій книжок...»; Якщо засумую; Пам’яті Євдокії Лось; Посестрам; Килими; 
Ашхабад. Пам’ятник Махтумкулі; Туркменська диня; Поштова листівка з верш-
ником; Два береги; Білорусії – в купальську грозу; Спогад; Цвіли у Білорусії 
сади; «Мені наснилась знову Білорусь»; Мелодія смутку; Шлях на Вільно; На-
роч; Тривога; Мій тривожний світ. З тобою [розд.]: Варіація; Покотився плескач; 
Три путі; Журавлина балада; Сіроманець; Довбуш; «За тобою...»; «Виходиш із 
грози мені навстріч...»; «Не знаю губ твоїх...»; Гілка яблунева; «Одплачу, одбо-
лію, одлюблю...»; Автобусна зупинка; «Зеленою пішла під сніг трава»; «Добрий 
ранок, знайдена печале!...»; «В холодній пущі, в зимовій хвищі...»; «Ти мій пор-
трет намалювати хотів?»; Октави смутної радості; Стриножені коні; Вірую; Сива 
балада; Жінка; «А знаєш, повернуло на весну...»; «Розірву буденності тенета...»; 
«Спинившись на стежині лісовій...»; «Те дрозденя, що випало з гнізда...»; «По-
клич мене в туманну теплу ніч...»; Що можу я; Грудень, 1982; «Зима скрижа-
ніла...»; «Вільготний дух прим’ятої трави...»; «Я розучилась прати сорочки...»; 
«Чом ти, спогаде, кличеш мене в давнину?»; Хата; Балада втечі; Журавлик у 
небі; В дорозі; Напиши мені лист; Цвіли вогні; Йду по лісу; Аеропорт. Чекання 
літака; «Гадала: прилину до тебе птицею...»; Два сонети; Перо пташине; Дума 
при вогні; «Отак живу, немов з життям прощаюсь…».

26. Звідки взявся коровай : вірш : книжка-картинка / Т. Коломієць ; худож. 
Е. І. Кірич. – Київ : Веселка, 1984. – 6 с.

27. Я ходив сьогодні в ліс : лічилка : книжка-планшетка / Т. Коломієць ; 
худож. О. І. Паславська. – Київ : Веселка, 1984. – [8] с.

1985
28. Найперша стежечка : вірші / Т. Коломієць ; худож. Е. Колесов. – Київ :  

Веселка, 1985. – 84, [3] с. : іл. – Зміст: Червоний пароплав [розд.] : Під ясни-
ми зорями; Я по вулиці іду; Стоїть новий будинок; Кран-журавлик; Тижнева 
сімейка; Грає сурма у дворі; Машини; Ялинка в дитсадку; Братик і сестричка; 
Снігова казка; Праля; Чоловічки; Червоний пароплав; Хиталочка-гойдалоч-
ка; Стручок; Візьму вербову гілочку; Півень; Чобітки; Котику-воркотику; Ка-
пуста; Вітрячок; Лук; Осіннє намисто; Корінець; Я ходив сьогодні в ліс; Дже-
рельце; Кораблі-кораблики. Луговий аеродром [розд.] : Задзвонив синенький 
дзвоник; Ранок; Променята; Вітрисько; Їжаки; Капелюшник Боровик; Нагідка; 
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Відерце; Про найкращих; Луговий аеродром; Про сніговика; Буду я тебе шу-
кать!; Жмурки; Зайчиськова череда; Ведмедів танок; Кротів борщ; Колисанка; 
Грім-вівчар; Біжить півень; Бусел; Узялась лозина биться; Біле поле полотня-
не; Біб-бобище; Зима на возі; Падав сніг; Веснянка; На галяві. Хто розсипав 
роси [розд.] : Дбайко; Хто розсипав роси; Хатка; На роботу; Дбайкова лічилка; 
Дбайкова пісенька в дорозі; Дбайкова загадка; Водогін; В сон-траві; Звідки куз-
ня узялась?; Сюрчок; Парашути; Дбайкова колисанка; Дбайкова казка; Окра-
єць; Несе ріка флотилію. Веселиця [розд.] : «Росте в саду веселиця...»; «Біла 
грядка...»; «Скинув шубку їжачок...»; «Що на хаті дах...»; «У носатого Івана...»; 
«Цей скляр старанний дуже...»; «Чекали на мене сади»; «На тонких бринять 
стеблинках...»; «Мірошниця біла-біла...»; «Руда, руда рудиця...»; «Довгохвосту 
лиску маю...»; «Водовоз-торохтій...»; «Дівча вітру вклонялося...»; «Ходить Гу-
стя с Густятами...»; «Що сивий кінь...»; «У печері при заслоні...»; «Отчиняй-
тесь ворота...»; «Що воно за сіть...»; «Котилось котильце...»; «Білий білан...»; 
«Крикля-зникля за горою...»; «Лежіть-біжить...»; «Ухопився за дріт...»; «Лі-
тун-шелестун...»; «Ішла Улита...»; «Летів гість...»; «Покурилася кура...»; «Ішов 
плаксій невтишимий...»; «Ходив сівач...»; «М’який, білий стелив постіль...»; 
«Сидять злюки на грядці...»; «Чудернацький вертоліт...»; «Я хоч хатка, а жива»; 
«Біла копиця...»; «Скочив скочень на жердину...»; «Я гойдаюсь на билинці...»; 
«Чи усі ви ягідками...»; Починаються дива [розд.] : «Як на білих сторінках...»; 
Паперовий кораблик; От так птиця!; Карамель; Пісенька про гнома; Вихваляв-
ся колобок; Клей; Коники; Веселий душ; Олівці; Лічилка-небувалиця; Неби-
лиця; Хіп-хап; Диваки; Калачі; Ходить вечір-мазамура; Подарунок; Цар Горох; 
Дідів обід; Наймиліше слово; Про мандрівку Жабунця-хвастунця. Див. також 
958, 959, 961-964.

29. Пісенька про гнома : вірш : книжка-іграшка / Т. Коломієць. – Київ : 
Веселка, 1985. – [14] с. : іл.

1986
30. Загадки світлофора : книжка-планшетка / Т. Коломієць ; худож.  

В. Г. Серцова. – Київ : Веселка, 1986. – [10] с. : іл. Див. також № 960.
31. Пісня джерельця : поема / Т. Коломієць ; худож. Ю. Жолудєв. – Київ : 

Веселка, 1986. – 11, [5] с. : іл.
1988

32. Дощик-накрапайчик : вірші / Т. Коломієць ; худож. І. Купирова, В. Сю-
рха. – Київ : Веселка, 1988. – [24] с. : іл. – Зміст: Співаночка-весняночка; Про-
мінь; Крила; Ніч; Кручені паничі; Огірочки-чоловічки; Поважний кіт; Каченя-
та; Підстрибцем; Вередота; Коники; Гончарний круг; На прогулянці; Сонячні 
зайчата; Дощик; Танок; Галузинка; Робота-позіхота.

33. Козенята і вогонь : [вірш] / Т. Коломієць ; худож. Г. М. Бабенко. – Весел-
ка, 1988. – [8] с. : іл. Див. також № 1006.
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1989
34. Біб-Бобище : книжка-малятко / Т. Коломієць ; худож. С. Іпатьєва. – Київ :  

Веселка, 1989. – [12] с. : іл.
35. Гарна хатка у курчатка : книжка-планшетка / Т. Коломієць ; худож.  

М. І. Київська. – Київ : Веселка, 1989. – [8] с. : іл.
1990

36. Гарна хатка у курчатка : книжка-планшетка / Т. Коломієць ; худож.  
М. І. Київська. – Київ : Веселка, 1990. – [8] с. : іл.

37. Дорога в листопад : лірика / Т. Коломієць ; худож. М. О. Олександров. – 
Київ: Рад письменник, 1990. – 141, [1] с. : іл. – Зміст: Русло: Балада моєї долі; 
Апостоли; Дума на шляху; Тривожна балада; Дума про кумач; Балада сиріт-
ства; Запис на кінобуклеті; Спадок; Балада чорних зерен; Реквієм: на похороні 
Платона Воронька; Поет; Балада Чумацького Шляху; Мова Моя; Балада про 
мирний атом; Триптих перестороги; Дзвони. Балада XX століття; Крутьоло; 
Балада поза часом; «Світ. Він такий безмежний»; Джерела; На Змійових валах; 
Гончарі; «Вічні питання…»; Від землі; Балада материнства; Раставиця; Довіра; 
Хвіст; Поле; Перевесло; У соборі весни; Передосіннє; Мамонтовка. Ромаш-
кове поле; В зимовий день; Мотив надії. Рідня: «Де вітер половіє у траві…»; 
Чоботи; Пам’ять; Балада пісень; Мотиви чернігівських лісів; Рідня; Вишні; 
Черкащина. Фрагмент із вітряками; Антошка; Коні; Про п’яте колесо; Сусідка; 
Теперішній час; Толока; Весільна балада 1933 року; Вінок на камені: (вінок со-
нетів); «Така холодна тиша розлилась…»; Між суєти; Студена балада; Персте-
ник; Самота; Коханому моєї подруги; Вдовиння: монологи; Написи на збірочці 
поезій. Ромен: «Спраглу тишу онімілу…»; «Це ж скільки цвіту…»; Зегзицею 
по Дунаєві; Тріолети розлуки; «Отак, бач, повернулося життя…»; Завойов-
ниця осінь; Пережите; «Такі прості слова мені прийшли…»; «Вистукує кур-
чатко…»; «Не перед Богом, перед тобою…»; «Тонесенька нитка розмови…»; 
«Розпростує морозна Білорусь…»; «За вікнами готелю білий сніг…»; «Упав 
туман осінній на гілки…»; «За стрімкою кручею-горою…»; Осінній мотив; До-
рога в листопад; Метафора, що означає осінь; «Як звично чути: холоди осін-
ні»; «Вирушаєш в зиму неокраю…»; Твій лист; Рядки на авіаквитку; Болюча 
балада; Згарище; «Що було уже не вернеться»; Висота; Аркуші зимного вирію; 
«Рядки про любов написала…», «І знову так гірко мене ошукала»; Ромен-зілля; 
Інтермеццо; Казка моєї зими.

1991
38. Веселе місто Алфавіт : вірші / Т. Коломієць ; худож. О. Кохан. – Київ : 

Веселка, 1991. – [40] с. : іл. – Зміст: «Веселе місто Алфавіт»; Аеропорт; «Б’є 
в бокастий барабан»; «На велотрек спішить ведмідь…»; «Гляньте: ґуля он 
яка…»; «Дятел дерево довбав»; «Електропоїзд аж гуде…»; «Спитайте у єно-
та…»; «Жмурки-піжмурки смішні…»; «Зухвалий зайчик засміявсь…»; «А ця 
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літера сумна…»; «Індик гукнув: – Тікаю пріч!»; «Їде, їде їжачок…»; «– Йди-
но, Йоржику, сюди!»; «Квочка із курчатами…»; «У літак сідає лис»; «Малюва-
ли мавпенята…»; «А носоріг…»; «– Ослику, ослику!»; «Пекар півень у пекар-
ні…»; «Рак рибі рано у ріці…»; «А слон-силач, славетний гість…»; «Тигр на 
телестудії…»; «Спізнився на урок удав…»; «На майдані, де фонтан…»; «Хоке-
їсти-хом’яки…»; «А цирк який цікавий!»; «Чисто-чисто у «Чайній»; «–  Шиш-
карику-пташино…»; «Зубаті щука і щупак…»; «Знак називається м’яким»; 
«Ви тільки гляньте: птах юрок…»; «Ялинка в Алфавіті…».

39. Гарна хатка у курчатка : книжка-планшетка / Т. Коломієць ; худож.  
М. І. Київська. – Київ : Веселка, 1991. – [8] с. : іл.

40. Подарунок : кн.-картинка з ігр. завданнями / Т. Коломієць ; худож.  
Ю. А. Галіцин. – Київ : Грайлик, 1991. – [16] с. : іл.

1992
41. Пісенька про гнома : вірш : книжка-іграшка / Т. Коломієць ; худож.  

І. П. Шевченко, В. М. Гончаров. – Київ : Грайлик, 1992. – [14] с. : іл.
2000

42. Веселе місто Алфавіт : вірші / Т. Коломієць ; худож. О. Кохан. – 2-ге 
вид. – Київ : Веселка, 2000. – 35, [1] с. : іл. – Зміст: «Веселе місто Алфавіт»; Ае-
ропорт; «Б’є в бокастий барабан»; «На велотрек спішить ведмідь…»; «Гляньте: 
ґуля он яка…»; «Дятел дерево довбав»; «Електропоїзд аж гуде…»; «Спитайте у 
єнота…»; «Жмурки-піжмурки смішні…»; «Зухвалий зайчик засміявсь…»; «А 
ця літера сумна…»; «Індик гукнув: – Тікаю пріч!»; «Їде, їде їжачок…»; «– Йди-
но, Йоржику, сюди!»; «Квочка із курчатами…»; «У літак сідає лис»; «Малюва-
ли мавпенята…»; «А носоріг…»; «– Ослику, ослику!»; «Пекар півень у пекар-
ні…»; «Рак рибі рано у ріці…»; «А слон-силач, славетний гість…»; «Тигр на 
телестудії…»; «Спізнився на урок удав…»; «На майдані, де фонтан…»; «Хоке-
їсти-хом’яки…»; «А цирк який цікавий!»; «Чисто-чисто у «Чайній»; «– Шиш-
карику-пташино…»; «Зубаті щука і щупак…»; «Знак називається м’яким»; 
«Ви тільки гляньте: птах юрок…»; «Ялинка в Алфавіті…».

2002
43. Гарна хатка у курчатка : [вірш] / Т. Коломієць ; худож. Г. Єлагіна. – 

Київ : Махаон, 2002. – [16] с. : іл. – (Прочитай мені вірш).
44. Що вродило на городі / Т. Коломієць ; мал. К. Шалварова. – Київ : ПП  

Сотніков О.С., 2002.
2003

45. Гарна хатка у курчатка : [вірш] / Т. Коломієць ; худож. М. І. Київська. 
– 2-ге вид. – Київ : Веселка, 2003. – 7, [1] с. : іл.

2005
46. Лічилка / Т. Коломієць ; худож. М. Пуздровська. – Київ : Країна Мрій, 

2005. – [47] c. : іл. – (Сонечко).
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2006
47. Де ховає сонце роси : вірші / Т. Коломієць ; худож. О. Трусова. – Харків :  

Школа, 2006. – 79, [3] с. : іл. – (Золота колекція української поезії для дітей). – 
Зміст: Од весни до зими; Тамара Коломієць; Є у мене помагайко. Усім по сім 
[розд.]: Колисанки: Люленьки-люлі; Хиталочка-гойдалочка; Ніч; Сплять малі 
квасольки; Тільки зорі не дрімають; Дбайкова колисанка; Пісенька на добра-
ніч. Дива: Луговий аеродром; Ранок; Променята; Літо в лісі; Про найкращих; 
Стоїть новий будинок; Усім по сім. Пісеньки: Я по вулиці іду; Сонечко малює; 
Ми у лісі були (пісня-гра); Співаночка-весняночка; Праля; Їжаки; А до нас іде 
зима. Оповідки: Хто розсипав роси; На роботу; Дбайкова пісенька в дорозі; В 
сон-траві; Звідки кузня узялась; Водогін; Сюрчок. Звичайні речі: Веселий душ; 
Олівці; Поливалка; Біле поле полотняне; Клей; Лук; Ложка. Казочки:  Дбайко-
ва казка; Біг зайчисько; Кажу, кажу казаночку; Кумедний лис; Цар Горох; Про 
зайчиська-вуханя; Наймиліше слово. Лічилки: Сонячна лічилка; Водить маляр 
олівцем; Біжить півень; Дбайкова лічилка; Я ходив сьогодні в ліс; Жмурки; 
Смачна лічилка. Небилиці (розд.): Лічилка-небувалиця; Небилиця; Чудеса; Го-
пачок; Кротів борщ; Ведмедів танок; Диваки. Вірші без кінця [розд.]: Потіш-
ка; Санчата; Доганялочка; Дідів обід; Пісенька про гнома; Тижнева сімейка; 
Календарик (теж, здається, безкінечний); Січень; Лютий; Березень; Квітень; 
Травень; Червень; Липень; Серпень; Вересень; Жовтень; Листопад; Грудень. 
Жива вода [розд.]: Джерело; Чорне море; Океан; Джерельце. Що воно за диво. 
Загадки: «Котилось котильце…»; «Махнула ворона пером…»; «Прийшла кра-
суня пишна…»; «В небі починався…»; «Як гукнеться…»; «Прийшов до нас ді-
дисько…»; «Йде по вулиці щасливий…»; «У цієї шкіри…»; «У коробці спочи-
вають…»; «Через річку стрімко ліг…»; «Вірний друг дитячий…»; «А цей тік-
так…»; «Ніяка я не свинка…»; «Шпиг-плиг!»; «Одчиняйтесь, ворота!»; «До-
бре ситому бичку…»; «Посеред полянки…»; «Невеликий, проворненький…»; 
«Біла копиця…»; «Неначе сонечка були…»; «Я хоч хатка, а жива»; «Довгоноге 
диво…»; «Руда, руда, рудиця…»; «Повсідалась біля пня…»; Дбайкова загадка; 
«Попереду – п’ятачок…»; «Дзьобан-дзьобанець…»; «З округлими боками…»; 
«Це деревце – мов їжачок…»; Гав!.. Див. також № 1009.

48. Найперша стежечка : вірші, загадки та казки / Т. Коломієць ; худож.  
Е. Колесов ; передм. М. Слов’янової. – Київ : Веселка, 2006. – 108, [3] с. : іл. – 
(Українській дитині). – Зміст: Дивосвіт її поезії / М. Слов’янова.  Червоний пароп-
лав [розд.]: У веснянім розмаї; Я по вулиці іду; Стоїть новий будинок; Кран-журав-
лик; Тижнева сімейка; Сміх лунає у дворі; Машини; Ялинка у дитсадку; Братик і 
сестричка; Снігова казка; Праля; Чоловічки; Червоний пароплав; Хиталочка-гой-
далочка; Стручок; Візьму вербову гілочку; Півень; Чобітки; Котику-воркотику; Ка-
пуста; Вітрячок; Лук; Осіннє намисто; Корінець; Я ходив сьогодні в ліс; Джерель-
це; Кораблі-кораблики. Луговий аеродром [розд.]: Задзвонив синенький дзвоник; 
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Ранок; Променята; Вітрисько; Їжаки; Капелюшник Боровик; Нагідка; Відерце; 
Про найкращих; Луговий аеродром; Про Сніговика; Буду я тебе шукать!; Жмур-
ки; Зайчиськова череда; Ведмедів танок; Кротів борщ; Колисанка; Грім-вівчар; Бі-
жить півень; Бусел; Узялась лозина биться; Біле поле полотняне; Біб-бобище; Зима 
на возі; Падав сніг; Веснянка; На галяві. Хто розсипав роси [розд]: Дбайко; Хто 
розсипав роси; Хатка; На роботу; Дбайкова лічилка; Дбайкова пісенька в дорозі; 
Дбайкова загадка; Водогін; В сон-траві; Звідки кузня узялась?; Сюрчок; Парашу-
ти; Дбайкова колисанка; Дбайкова казка; Окраєць; Несе ріка флотилію. Веселиця :  
Загадки [розд]: «Росте в саду веселиця…»; «Біла грядка…; «Скинув шубку їжа-
чок…»; «Цей скляр старанний дуже…»; «Що на хаті – дах»; «У носатого Івана…»; 
«Чекали на мене сади»; «На тонких бринять стеблинках…»; «Мірошниця біла-бі-
ла»; «Руда, руда рудиця…»; «Довгохвосту лиску маю…»; «Водовоз-торохтій…»; 
«Дівча вітру вклонялося…»; «Ходить густя з Густятами»; «Що сивий кінь…»; «У 
печері при заслоні…»; «Одчиняйтесь, ворота…»; «Що воно за сіть…»; «Котилось 
котильце…»; «Білий білан…»; «Крикля-зникля за горою…»; «Лежить-біжить…»; 
«Ухопився за дріт…»; «Літун-шелестун…»; «Ішла Улита…»; «Летів гість…»; 
«Покурилася кура…»; «Ішов плаксій невтишимий…»; «Ходив сівач…»; «М’який, 
білий стелив…»; «Сидять злюки на грядці…»; «Чудернацький вертоліт…»; «Я 
хоч хатка, а жива»; «Біла копиця…»; «Скочив скочень на жердину…»; «Я гойда-
юсь на билинці…»; «Чи усі ви ягідками…». Починаються дива [розд.]: «Як на 
білих сторінках...»; Паперовий кораблик; От так птиця!; Карамель; Пісенька про 
гнома; Вихвалявся колобок; Клей; Коники; Веселий душ; Олівці; Небилиця; Хіп-
хап; Диваки; Калачі; Ходить вечір-мазамура; Подарунок; Цар Горох; Дідів обід; 
Наймиліше слово; Лічилка-небувалиця. Збудувала казка дім [розд.]: Про мандрів-
ку Жабунця-хвастунця; Недобрий чоловік Нехай.

2007
49. Зоопарк від А до Я / Т. Коломієць ; худож. Ю. Кузьменко. – Київ : Країна 

Мрій, 2007. – 47 с. : іл.
2012

50. Бринчики-мізинчики : казка / Т. Коломієць ; худож. А. Долганнікова ; 
[передм. Т. Коломієць]. – Київ : Майстер книг, 2012. – 31 с. : іл.

51. Про мандрівку Жабунця-хвастунця : казка / Т. Коломієць ; худож.  
А. Долганнікова. – Київ : Майстер книг, 2012. – 31, [2] с. : іл.

ПУБЛІКАЦІЇ У ЗБІРНИКАХ
1961

52. На будові [вірш] / Т. Коломієць // Ми хочемо миру / худож. оформ.  
О. Павловської, М. Брусиловського, А. Силаєва. – Київ, 1961. – С. 11 : іл.

53. Червень ; Я – школяр! / Т. Коломієць // Дванадцять місяців : дит. кален-
дар на 1962 р. / обкл., форзац і титул. Н. Лопухової, шмуцтитул Л. Григор’євої, 
портр. О. Животкова ; ред. О. В. Буцень. – Київ, 1961. – С. 68, 109.
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1962
54. Ой Морозе-Морозенку! ; Гав! ; Чобітки / Т. Коломієць // Співаночка : 

збірник / мал. Н. Макарової ; упоряд. В. Кукловська. – Київ, 1962. – С. 10, 27, 
39 : іл.

1965
55. Коло нашого двора : [вірш] / Т. Коломієць. Новий рік стрічаємо : сценка 

/ Т. Коломієць, С. Рочинь //  Дванадцять місяців : дит. календар на 1966 р. / ма-
кет, обкл., титул та шмуцтитули: О. Животков, в худож. оформ. брали участь: 
Анікін О. [та ін.]. – Київ, 1965. – С. 68, 182-186 : іл.

1967
56. Узялась лозина биться… / Т. Коломієць // Дванадцять місяців : дит. ка-

лендар на 1968 р. / ред. Є. А. Горева; макет, обкл., форзац., титул. та шмуцтиту-
ли О. Животкова, в худож. оформ. брали участь: С. Артюшенко [та ін.]. – Київ, 
1967. – С. 26, 104-105 : іл.

1968
57. Колосок : [вірш] / Т. Коломієць // Піч регоче – короваю хоче : вірші, 

приказки, загадки про хліб / ред. Л. М. Кулаківська ; мал. Є. Волобуєв. – Київ, 
1968. – С. 9 : іл.

58. [Поезії] / Т. Коломієць // Поезія, 1968 / редкол.: П. Воронько, І. Драч,  
В. Коротич [та ін.]. – Київ, 1968. – [Вип.] 1. – С. 43-44. – Зі змісту: «Коли серцю 
забракне слів…»; Чекання; Безконечність; «Іноді хочеться небувалого…».

1969
59. [Вірші, загадка] / Т. Коломієць // Дванадцять місяців, 1970 : календар / 

обкл. Г. Старовойтова ; макет, форзац, тит. і шмуцтит. В. Кавуна і Е. Колесова ; 
худож. оформ. В. Аптекарєв [та ін.]. – Київ, 1969. – С. 36, 68, 101, 136, 150 : іл., 
ноти. – Зі змісту: Найкращий дарунок; Нагідка; Загадка; Ходить осінь; Жовтне-
ва пісня / музика В. Клина.

60. [Поезії] / Т. Коломієць // Поезія, 1969 / редкол. П. Воронько, І. Драч,  
В. Коротич (голова редкол.) [та ін.]. – Київ, 1969. – Вип. 3. – С. 31-32. – Зміст: 
Маніфест; Тополиний етюд; «Подаруй коханню моєму промені…».

1970
61. Веснянка ; Серпень ; Осінь : [вірші] / Т. Коломієць // Дванадцять міся-

ців, 1971 : календар / ред. С. С. Галич ; в худож. оформ. брали участь В. Кавун 
[та ін.]. – Київ, 1970. – С. 28, 82, 108 : іл.

1971
62. Загадка / Т. Коломієць // Триста зерняткових братиків : казки та вірші / 

мал. В. Крюков. – Київ, 1971. – С. 7 : іл.
1972

63. Найкращий дарунок : [вірш] / Т. Коломієць // Барвиста книжка : вірші, 
казки, оповідання / мал. О. Яблонська. – Київ, 1972. – С. 23 : іл.
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64. От так дружба : [вірш] / Т. Коломієць // Про моє і наше : вірші та опові-
дання / мал. В. Малинка. – Київ, 1972. – С. 10 : іл.

1973
65. Веселиця : [загадки] / Т. Коломієць // Барвінок : зб. поезій, оповідань, 

казок, загадок та ігор / мал. худож. А. Василенка [та ін.] ; упоряд. О. Єфімов. – 
Київ, 1973. – С. 177-179 : іл.

66. Ліпим бабу снігову ; У поїзді дружби : вірші / Т. Коломієць //  Дванад-
цять місяців, 1973 : дит. настіл. кн.-календар на 1973 р. / макет, обкл., тит., 
шмуцтит. М. С. Пшінки ; в худож. оформ. брали участь: Денисова Н. М. [та 
ін.]. – Київ, 1973. – С. 10, 84 : іл.

1974
67. Подарунок : [віршов. казка] / Т. Коломієць // Золотий колосок / мал.  

Ю. Крига. – Київ, 1974. – С. 8 : іл. – (Перші книжечки дитячого садка).
1975

68. Грає сурма у дворі : [вірш] / Т. Коломієць // Дванадцять місяців, 1976 : 
настіл. кн.-календар для дітей / макет і шмуцтит. М. Пшінки ; мал. А. П. Васи-
ленка [та ін.]. – Київ, 1975. – С. 134 : іл.

69. Грає сурма у дворі : [вірш] / Т. Коломієць // Стежками дзвінкого дитин-
ства : вірші / упоряд. М. Гончарова ; мал. О. Яблонської. – Київ, 1975. – С. 46 : іл.

70. Малий шофер : [вірш] / Т. Коломієць // Коли нам весело буває : вірші / 
мал. В. Легкобита. – Київ, 1975. – С. 9 : іл.

1976
71. Балада будов / Т. Коломієць // Труд переростає у красу : поезії / упоряд. 

Б. Демків. – Київ, 1976. – С. 66.
72. [Вірші] / Т. Коломієць // Дванадцять місяців, 1977 : настіл. кн.-календар / 

мал. А. П. Василенка [та ін.]. – Київ, 1976. – С. 7, 17, 33, 49, 65, 81, 97, 113, 129, 
145, 161, 177. – Зі змісту: Січень; Лютий; Березень; Квітень; Травень; Червень; 
Липень; Серпень; Вересень; Жовтень; Листопад; Грудень.

1977
73. Балада мовчання / Т. Коломієць // Радянська моя сторона : вірші поетів 

Рад. України про Батьківщину / зб. уклад. ред. поезії і драматургії вид-ва «Дні-
про» ; ред. С. А. Йовенко ; худож. С. Ф. Адамович. – Київ, 1977. – С. 133.

74. [Вірші] / Т. Коломієць // Червоний прапорець : вірші та оповідання / 
упоряд. Т. Коломієць ; худож. Є. Котляр. – Київ, 1977. – С. 20-21, 28, 55, 74 : іл. 
– Зі змісту: Пісня дружби; Ялинка в дитсадку; До зірок; «В травні все навкруг 
співа…».

75. До зірок ; Грає сурма у дворі / Т. Коломієць // На тій землі, де ти ростеш : 
вірші / упоряд. Т. Коломієць ; худож. Є. Котляр. – Київ, 1977. – С. 16-18, 20-22 : іл.

76. Квіти : [вірш] / Т. Коломієць // Рідні обрії : вірші укр. рад. поетів про 
братні респ. / упоряд. та вступ. ст. М. Шалати. – Київ, 1977. – С. 59.
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77. «Крикля-зникля за горою…» ; Біб-бобище ; «Скинув шубку їжа-
чок…» / Т. Коломієць // Дванадцять місяців, 1978 : настіл. кн.-календар / мал. 
А. Василенка [та ін.] ; редкол.: О. М. Єфімов, В. І. Кава, О. С. Карпухіна [та 
ін.]. – Київ, 1977. – С. 30, 60, 95.

78. Небилиця ; Лічилка- небувалиця / Т. Коломієць //  Барвінок : зб. віршів, 
оповідань та казок, надрук. у журн. «Барвінок» / упоряд. М. Євтушенко ; ху-
дож. В. Мельниченко. – Київ, 1977. – С. 173.

1978
79. [Загадки; вірші] / Т. Коломієць // Дванадцять місяців, 1979 : настіл. 

кн.-календар / мал. А. Василенка [та ін.] ; редкол.: С. О. Єфіменко, Н. Л. Забіла, 
В. І. Кава [та ін.]. – Київ, 1978. – С. 24 : іл. – Зі змісту: «Покурилася кура…»; 
Пісня дружби; «Носатий Микита…»; «На будинку дах…»; Ліпим бабу снігову; 
З Новим роком!

80. Грає сурма у дворі / Т. Коломієць //  Літа дзвінкоголосі : зб. віршів / мал. 
Г. Філатова і Р. Безп’ятова. – Київ, 1978. – С. 37.

81. «Шукаю слова нестерті…» / Т. Коломієць // Доби нової знак : лірика 
поетів Рад. України : збірник / зб. уклад. ред. поезії і драматургії вид-ва «Дні-
про» ;  ред. Л. С. Малахова ; упоряд. іл. матеріалу Д. О. Горбачова, О. С. Найде-
на. – Київ, 1978. – С. 201.

1979
82. Не скупиться зима ; Джерельце / Т. Коломієць //  Дванадцять місяців, 

1980 : настіл. кн.-календар / худож. А. Василенко [та ін.] ; редкол.: Єфіменко  
С. О., Забіла Н. Л. , Кава В. І. [та ін.]. – Київ, 1979. – С. 20, 82.

1980
83. [Березень ; Липень] / Т. Коломієць // Дванадцять місяців, 1981 : настіл. 

кн.-календар / обкл. і шмуцтит. П. А. Гулина, Н. В. Кирилової ; мал. А. П. Васи-
ленка [та ін.] ; редкол.: Єфіменко С. О., Забіла Н. Л., Кава В. І., [та ін.]. – Київ, 
1980. – С. 34, 98 : іл.

84. [Вірші, небилиця, лічилка] / Т. Коломієць // Дударик : пісні, казки, вір-
ші та загадки для дітей дошк. і мол. шк. віку / упоряд. К. Савастру ; мал. О. Тка-
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142. [Вірші] / Т. Коломієць //  Дванадцять місяців : настіл. кн.-календар / 
упоряд. О. Яремійчук ; іл.: Е. Е. Орро [та ін.]. – Київ, 1999. – С. 99, 111, 122, 
124, 155 : іл. – Зі змісту: «В серпня місяця в господі…»; Світла мить; Осінь; 
Перша вчителька; Ялинка у дворі.

2001
143. Веснянка ; Їжачки / Т. Коломієць // Твої улюблені вірші та загадки / упо-

ряд. Б. Й. Чайковський ; худож. П. В. Мірончик. – Харків, 2001. – С. 38, 89 : іл.
144. [Вірші, оповідання] / Т. Коломієць // Струмок : казки, вірші, опові-

дання / уклад. Г. Ю. Рогінська. – Харків, 2001. – С. 282-284, 304. – Зі змісту: 
Чоловічки; Олівці; Півнева сімейка; Хліб.
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145. Дощик ; Лічилка ; Вередота / Т. Коломієць // Читаєм у 3 роки : хрес-
томатія для малят / худож. Л. Якшис, Л. Коммунар. – Київ, 2001. – С. 5, 7, 21 : 
іл. – (Книжка за книжкою).

146. Кмітливим для початку ; Відерце ; Капуста / Т. Коломієць // Журав-
лики : казки, вірші, оповідання, нар. пісеньки,  загадки / уклад. Г. Ю. Рогінська ;  
іл. : О. І. Злобіна, Н. С. Тур. – Харків, 2001. – С. 61-63 : іл.

147. Колисанка / Т. Коломієць // Ходить сон коло вікон : колискові / упо-
ряд. В. Герман ; худож. В. Коркін. – Київ, 2001. – С. [46]. : іл. – (Мої улюблені).

148. Ніч / Т. Коломієць // Читаєм у 2 роки : хрестоматія для малят / худож. 
В. Коркін, Л. Коммунар. – Київ, 2001. – С. 16 : іл. – (Книжка за книжкою).

149. Ходить осінь ; Їжаки ; Веснянка / Т. Коломієць // Українське дошкіл-
ля : читанка / упоряд. Н. і О. Зінкевичі ; худож. Т. Проць. – Київ, 2001. – С. 83, 
119, 325. Див. також № 1015.

2002
150. [Вірші] / Т. Коломієць // Ти наша чудова українська мова : зб. віршів 

для 1-4 кл. / упоряд. Г. Б. Іванова. – Дніпропетровськ, 2002. – С. 12, 25, 44, 84, 
95, 142, 159-160, 166-167, 168, 230. – Зі змісту: Колисанка; По землі іде зима; 
Хто розсипав роси; Про сніговика; Нагідка; Їжаки; Про найкращих; Задзвонив 
синенький дзвоник; Березень.

151. Загрудний Лель-Анатолій. Ялинка в дитсадку [Ноти] / композитор 
Лель-Анатолій Загрудний ; слова Т. Коломієць // Сніжиночка : пісенна скарб-
ничка для дітей... / Лель-Анатолій Загрудний. – Запоріжжя, 2002. – С. 26-27.

152. Зима на возі / Т. Коломієць // Новорічні віршики : для малюків / ху-
дож. В. Харченко. – Харків, 2002. – С. 28-29 : іл.

153. Із збірки «Найперша стежечка» / Т. Коломієць // Українська дитяча 
література : антологія / вступ. ст. та упоряд. Л. П. Козачок. – Київ, 2002. –  
С. 451-456. – Зміст: Калачі; Праля; Хиталочка-гойдалочка; Стоїть новий буди-
нок; Жмурки; Нагідка; Співаночка-весняночка; Дідів обід; Звідки взявся коро-
вай; Найкращий дарунок; Ялинка в дитсадку.

154. Їжаки : [вірш] / Т. Коломієць // Пролісок : вірші, оповідання, загадки / 
іл. Н. О. Горбової, І. С. Варавіна. – Харків, 2002. – С. 214-215 : іл. Див. також 
№ 1015.

2003
155. Березень ; «На мамине свято…» : [вірші] / Т. Коломієць //  Любій ма-

тусі / упоряд. О. Любарець ; мал. В. Дунаєвої. – Київ, 2003. – С. [30-31]. : іл.
156. Бондаренко Є. Співаночка-весняночка [Ноти] / музика Є. Бодна-

ренка ; слова Т. Коломієць // Пісенний водограй : пісні для дітей та молоді /  
В. Я. Кващук. – Тернопіль, 2003. – С. 46 : іл.

157. Весільна балада 1933 року / Т. Коломієць // Книга про Матір : укр. 
поети XIX-XXI ст. / упоряд. В. Л. Чуйко. – Київ, 2003. – С. 108.
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158. [Вірші] / Т. Коломієць // Кращий подарунок : загадки, вірші, оповідан-
ня / іл. Н. О. Горбова. – Харків, 2003. – С.107-109, 189, 307. – Зі змісту: Січень; 
Лютий; Березень; Гойдалка.

159. [Вірші] / Т. Коломієць // Ой весела в нас зима : [пісні, вірші, загадки, 
ігри] / Л. С. Нікітіна, упоряд. – Харків, 2003. – С. 27-31. – Зі змісту: Зима на 
возі; «Дзвенять краплі дрібно-дрібно…»; З Новим роком!; Падав сніг; Снігова 
казка; Про сніговика; Небилиця; «Ліс інеєм дріма».

160. Зима на возі / Т. Коломієць // Зима іде – свята веде : енцикл. свят зи-
мових / уклад. В. Федієнко ; мал. Є. Житник. – Харків, 2003. – С. 108 : іл.

161. Їжаки : [вірш] / Т. Коломієць // Пролісок : вірші, оповідання, загадки / іл. 
Н. О. Горбової, І. С. Варавіна. – Харків, 2003. – С. 214-215 : іл. Див. також № 1015.

162. Кмітливим для початку : [загадки] / Т. Коломієць // Загадки на згадку /  
упоряд. В. Мартиненко ; худож. В. Ширяєв. – Київ, 2003. – С. 2-3 : іл. – (Читаю 
сам : [комплект] : 1 кл. / упоряд. В. Мартиненко. – Київ : АВДІ, 2003. – 17 кн.).

163. Кмітливим для початку ; Відерце ; Капуста / Т. Коломієць // Журав-
лики : казки, вірші, оповідання, нар. пісеньки, загадки / уклад. Г. Ю. Рогінська ;  
іл. : О. І. Злобіна, Н. С. Тур. – Харків, 2003. – С. 61-63 : іл.

164. Небилиця ; Диваки / Т. Коломієць // Веселі вірші : вірші, пісеньки, 
забавлянки, байки, небилиці, загадки, прозивалки, мирилки, лічилки / упоряд. 
О. Шевченка, Т. Качалової. – Київ, 2003. – С. 65-67. – (Хрестоматія школяра).

165. Перша вчителька / Т. Коломієць // Весняночка : зб. творів для самост. 
читання / худож. В. А. Дунаєва. – Київ, 2003. – С. 151.

166. Ходить осінь ; Їжаки ; Веснянка / Т. Коломієць // Українське дошкіл-
ля :  зб. для читання і розповідання дітям... / упоряд. Н. і О. Зінкевичі ; худож. 
Т. Проць. – 2-ге вид. – Київ, 2003. – С. 71, 81, 182.

167. Чоловічки ; Олівці ; Півнева сімейка / Т. Коломієць // Струмок : 
казки, вірші, оповідання / уклад. Г. Ю. Рогінська ; іл. О. І. Злобіна. – Харків, 
2003. – 282-284 : іл.

2004
168. Березень ; «На мамине свято…» : [вірші] / Т. Коломієць //  Любій 

матусі / упоряд. О. Любарець ; мал. В. Дунаєвої. – Київ, 2004. – С. [30-31]. : іл.
169. Веснянка : [вірш] / Т. Коломієць // Пори року : вірші, оповідання, за-

гадки / ред. В. Г. Біляєв ; худож. П. В. Мірончик. – Харків, 2004. – С. 34 : іл. 
– (Сонечко).

170. [Вірші] / Т. Коломієць // Від зими до зими : пори року у віршах / упо-
ряд. В. Кравцова ; худож. Г. Кравцов. – 1-ше вид. – Вінниця, 2004. – С. 4, 39, 
42, 52, 74. – Зі змісту: «Подивіться – на дорозі…»; Квітень; Травень; Червень; 
Веселі їжаки.

171. [Вірші] / Т. Коломієць //  Мої улюблені вірші / уклад. В. Паронова. 
– Вид. 4-те, випр. і допов. – Тернопіль, 2004. – С. 42, 46, 65-66, 86-87, 88-89, 
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123-124, 151, 161. – Зі змісту: Не скупиться зима; Веснянка; « – Чом, вітриську, 
розходився…»; Березень; Червень; Колосок; Біле поле полотняне; Їжаки.

172. Котику-воркотику ; Поважний кіт : [вірші] / Т. Коломієць // Дошко-
лярик : кн. для читання в дит. садку / авт.-уклад. О. П. Соломка. – Донецьк, 
2004. – С. 50, 68.

173. Не скупиться зима [вірш] / Т. Коломієць. Співаночка-весняночка 
[Ноти] / музика Є. Боднаренка ; слова Т. Коломієць // Свято на порозі : Весна : 
зб. віршів і пісень для учнів 5-8 кл. / уклад. Л. Вознюк, Г. Сапун. – Тернопіль : 
Підруч. і посіб., 2004. – С. 8, 10-11.

174. Ходить осінь ; Їжаки ; Веснянка / Т. Коломієць // Українське дошкіл-
ля : зб. для читання і розповідання дітям ст. дошк. і мол. шк. віку / упоряд. Н. і 
О. Зінкевичі ; худож. Т. Проць . – 3-тє вид. – Київ, 2004. – С. 71, 81, 182 : іл.

2005
175. Вередота ; Йоржик / Т. Коломієць // Веселі віршики : вірші, загадки, 

скоромовки / упоряд. І. П. Січовик ; худож. І. В. Сєргєєва. – Харків, 2005. –  
С. 15, 34 : іл. – (Сонечко).

176. Веселе місто Алфавіт / Т. Коломієць ; худож. О. Кохан // Українська 
абетка : зб. абеток / упоряд. Н. Кир’ян. – 2-ге вид., зі змінами. – Київ, 2005. –  
С. 183-220 : іл. – (Українській дитині).

177. [Вірші] / Т. Коломієць // Кращий подарунок : загадки, вірші, опові-
дання / іл. Н. О. Горбова. – Харків, 2005. – С.107-109, 189, 306-307. – Зі змісту: 
Січень; Лютий; Березень; Гойдалка; Липень.

178. [Вірші та загадки] / Т. Коломієць // Дивосвіт «Веселки» : антол. літ. для 
дітей та юнацтва. В 3 т. / упоряд. та біобібліогр. довідки Чайковського Б. Й. [та 
ін.]. – Київ, 2005. –  Т. 3 : Українська література. – С. 176-180. – Зі змісту: «Жив 
у торбі на стіні…»; Олівці; Півнева сімейка; Лук; Не скупиться зима; Веселий 
душ; Джерельце; Клей; На галяві; «Котику-воркотику; Чобітки; Веселиця; Їжа-
ки; Про найкращих; Про Сніговика; Загадки : «Водовоз-торохтій…»; «Цей скляр 
старанний дуже…»; «Що воно за сіть…»; «Котилось котильце…»; «Ухопився за 
дріт…»; «Крикля-зникля за горою…»; «Літун-шелестун…»; «Дзьобан-дзьоба-
нець…»; «Ішов собі лобатий…»; «Білий білан…»; «Ходив сівач…».

179. [Вірші та загадки] / Т. Коломієць // Сонячна мальвія : радосинці – 
дітям: альманах / упоряд. Д. Чередниченко ; худож. К. Міщук. – Київ, 2005. –  
С. 156-162. – Зі змісту: Задзвонив синенький дзвоник; Візьму вербову гілочку; 
Хиталочка-гойдалочка; Жмурки; Біб-бобище; Диваки; Підстрибцем; Загадки.

180. Їжаки : [вірш] / Т. Коломієць // Пролісок : вірші, оповідання, загадки / іл. 
Н. О. Горбової, І. С. Варавіна. – Харків, 2005. – С. 214-215 : іл. Див. також № 1015.

181. Кмітливим для початку ; Відерце ; Капуста / Т. Коломієць // Журав-
лики : казки, вірші, оповідання, нар. пісеньки, загадки / уклад. Г. Ю. Рогінська ;  
іл. : О. І. Злобіна, Н. С. Тур. – Харків, 2005. – С. 61-63 : іл.
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182. Наймиліше слово / Т. Коломієць // Українські літературні казки / упо-
ряд. Т. Качалова,  О. Шевченко. – Київ, 2005. – С. 127-128. – (Казкова плане-
та / худож. оформ. сер. С. Железняк) ; Українські літературні казки / упоряд.  
О. Шевченко, Т. Качалова. – Київ, 2005. – С. 127-128. – (Хрестоматія школяра).

183. Небилиця ; Диваки / Т. Коломієць // Веселі вірші : вірші, пісеньки, 
забавлянки, байки, небилиці, загадки, прозивалки, мирилки, лічилки / упоряд. 
О. Шевченка, Т. Качалової. – Київ, 2005. – С. 65-67. – (Хрестоматія школяра).

184. Ходить осінь ; Їжаки ; Веснянка / Т. Коломієць // Українське дошкіл-
ля : зб. для читання і розповідання дітям ст. дошк. і мол. шк. віку / упоряд. Н. і 
О. Зінкевичі ; худож. Т. Проць . – 4-те вид. – Київ, 2005. – С. 71, 81, 182 : іл.

185. Чоловічки ; Хліб / Т. Коломієць // Струмок : казки, вірші, оповідання 
/ уклад. Г. Ю. Рогінська ; іл. О. І. Злобіна. – Харків, 2005. – С. 282, 304.

2006
186. Вередота ; Йоржик / Т. Коломієць // Веселі віршики : вірші, загадки, 

скоромовки / упоряд. І. П. Січовик ; худож. І. В. Сєргєєва. – Харків, 2006. –  
С. 15, 34 : іл. – (Сонечко).

187. Веснянка : [вірш] / Т. Коломієць // Дванадцять місяців : зима, вес-
на, літо, осінь / упоряд. Г. М. Кирпа. – Харків, 2006. – С. 97. – (Скарбничка  
школяра).

188. [Вірші] / Т. Коломієць // Кращий подарунок : загадки, вірші, опові-
дання / іл. Н. О. Горбова. – Харків, 2006. – С.107-109, 189, 306-307. – Зі змісту: 
Січень; Лютий; Березень; Гойдалка; Липень.

189. [Вірші, небилиця] / Т. Коломієць // Торбинка сміху : вірші, загадки, 
скоромовки / упоряд. І. П. Січовик ; худож. Т. С. Даниленко. – Харків, 2006. – 
С. 20, 28, 36, 49 : іл. – (Сонечко). – Зі змісту: Їжаки; Небилиця, Кротів борщ; 
Гав!..

190. Кажу отак / Т. Коломієць // Віщий голос : вірші про Т. Г. Шевченка / 
упоряд., вступ. ст. П. Осадчука. – Одеса, 2006. – С. 138-139.

191. Кмітливим для початку ; Відерце ; Капуста / Т. Коломієць // Журав-
лики : казки, вірші, оповідання, нар. пісеньки, загадки / уклад. Г. Ю. Рогінська ;  
іл. : О. І. Злобіна, Н. С. Тур. – Харків, 2006. – С. 61-63 : іл.

192. Малювали мавпенята / Т. Коломієць // Що не звір – то дивина! : вір-
ші та загадки / упоряд. І. П. Січовик ; худож. І. І. Копєйкін. – Харків, 2006. –  
С. 41 : іл. – (Дивограй).

193. Найкращий дарунок / Т. Коломієць // Промінець : казки, вірші, опо-
відання / кольор. іл. Г. Л. Простоти і М. М. Тесленко, мал. худож. Білана П. [та 
ін.]. – Харків, 2006. – С. 4-5.

194. Про Сніговика / Т. Коломієць // Сніговики-витівники : вірші, опові-
дання, казки / упоряд. Б. Бойко ; худож. О. Трусова. – Харків, 2006. – С. 62 : 
іл. – (Сонечко).



59

195. Ходить осінь ; Їжаки ; Веснянка / Т. Коломієць // Українське дошкіл-
ля : зб. для читання і розповідання дітям ст. дошк. і мол. шк. віку / упоряд.  
Н. і О. Зінкевичі ; худож. Т. Проць . – 5-те вид. – Київ, 2006. – С. 71, 81, 182 : іл.

2007
196. [Вірші, казки] / Т. Коломієць // Майбутнім першокласникам : кн. для 

читання дітям шостого року життя / А. А. Ємець, О. М. Коваленко, Л. П. Тка-
ченко [та ін.]. – Харків, 2007. – С. 18, 38, 47, 49, 65, 77-78, 110-112, 123, 139, 
188, 263. – Зі змісту: Веснянка; Водить маляр олівцем; Дідів обід; Чудеса; Ми 
зі спортом дружимо; Клей; Хто нам літери приніс; Тиждень малих городників; 
Вікна; Вересень; Вихвалявся колобок.

197. [Вірші, загадки] / Т. Коломієць // Сонячна мальвія : радосинці – дітям :  
альманах / упоряд. Д. Чередниченко ; худож. О. Рута. – Київ, 2007. – Кн. 2. – С. 
154-158 : іл. – Зі змісту: Я ходив сьогодні в ліс; Чобітки; Олівці; Про сніговика; 
Загадки.

198. «Дорожній майстер грудень…» / Т. Коломієць // Святкова читанка 
: зб. віршів для дітей / упоряд. та передм. Марії Морозенко [М. М. Мороз] ; 
худож. М. Антіпова. – Київ, 2007. – С. 7 : іл.

199. З Новим роком! / Т. Коломієць // Новорічні пригоди : вірші, казки, 
оповідання / упоряд. Г. М. Кирпа ; худож. К. В. Самойлов, Л. В. Белякова,  
Л. В. Черткова. – Харків, 2007. – С. 46 : іл. – (Промінець).

200. [Колискова, вірші] / Т. Коломієць // Малятам-дошкільнятам : кн. 
для читання дітям четвертого року життя / А. А. Ємець, О. М. Коваленко,  
Л. П. Ткаченко [та ін.]. – Харків, 2007. – С. 11, 71, 72, 79, 84, 95. – Зі змісту: 
Люленьки-люлі; Гойдалочка; Праля; Стручок; Колосок; Голубок.

201. Мово моя / Т. Коломієць // Рідна мово, ти ніжний цвіт... : антол. поет. 
творів про укр. мову / упоряд. В. Л. Федоренка ; передм. С. М. Ніколаєнка. – К., 
2007. – С. 208.

202. Про найкращих ; Із загадок / Т. Коломієць // Пустотливі промінці : 
оповідання, вірші та загадки / упоряд. Б. В. Бойко ; худож. Н. Алимова. – Хар-
ків, 2007. – С. 5, 6 : іл. – (Дивограй).

203. Цар Горох / Т. Коломієць // Візок чудових казок : казки у віршах / 
упоряд. О. Д. Чередниченко ; худож. К. В. Самойлов, Л. В. Белякова, Н. О. Ель 
Маулюд. – Харків, 2007. – С. 10-11 : іл. – (Веселка).

204. Чобітки ; Голубок / Т. Коломієць // Для малят про звірят : вірші / упо-
ряд. Г. М. Кирпа ; худож. К. В. Самойлов, І. І. Копєйкін. – Київ, 2007. – С. 3, 8 : 
іл. – (Промінець).

205. Я ходив сьогодні в ліс : [вірш] / Т. Коломієць // Трікі-трілі, трілі-тон : 
лічилки, скоромовки, вірші / упоряд. Г. М. Кирпа. – Харків, 2007. – С. 39 : іл. – 
(Веселка).
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2008
206. Братик і сестричка / Т. Коломієць //  Маківочка : Хто? / упоряд.  

А. Зеленська ; худож. В. Давидюк, О. Свіжак. – Київ, 2008. – С. 7.
207. Ведмедеря М. З Новим роком! [Ноти] / музика М. Ведмедері ; сло-

ва Т. Коломієць // Новорічні чудеса / М. О. Ведмедеря. – Тернопіль, 2008. 
– С. 12-13.

208. Вередота ; Йоржик : [вірші] / Т. Коломієць // Веселі віршики : вірші, 
загадки, скоромовки / упоряд. І. П. Січовик ; худож. І. В. Сєргєєва. – Харків, 
2008. – С. [15, 33] : іл. – (Сонечко).

209. Веснянка : [вірш] / Т. Коломієць // Дванадцять місяців : зима, вес-
на, літо, осінь / упоряд. Г. М. Кирпа. – Харків, 2008. – С. 97. – (Скарбничка  
школяра).

210. [Вірші] / Т. Коломієць //  Зелене око : 1001 вірш : антол. укр. поезії для 
дітей / упоряд. І. Лучука. – Тернопіль, 2008. – С. 24, 296-297, 415, 419,  575, 591, 
618-619. – (Серія поетичних антологій «Дивоовид»). – Зі змісту: Про найкра-
щих; Їжаки; Біб-бобище; На галяві; Хто розсипав роси; Хиталочка-гойдалочка; 
Жмурки.

211. З Новим роком! / Т. Коломієць // Новорічні пригоди : вірші, казки, 
оповідання / упоряд. Г. М. Кирпа ; худож. К. В. Самойлов, Л. В. Белякова,  
Л. В. Черткова. – Харків, 2008. – С. 46 : іл. – (Промінець).

212. Золотаренко Ю. Маки [Ноти] : романс / музика Ю. Золотаренка ; сло-
ва Т. Коломієць // Романси та хори / Ю. Золотаренко. – Київ, 2008. – С. 22-27. 

213. Їжаки : [вірш] / Т. Коломієць // Чарівний ліс : оповідання та вірші / 
упоряд. Б. В. Бойко ; худож. Л. О. Мілованова. – Харків, 2008. – С. 56-57 : іл. – 
(Сонечко).

214. Олівці / Т. Коломієць // Веселі художники / упоряд. Б. Бойко ; худож. 
О. Трусова. – Харків, 2008. – С. 28-29 : іл. – (Дивограй).

215. Пам’яті Василя Симоненка / Т. Коломієць // Спадщина. У 2 т. / В. Си-
моненко ; упоряд., передм., алф. покажч., підбір світлин В. Яременка. – Київ, 
2008. – Т. 1, кн. 2 : Поезія. – С. 233 : портр., фот. – (Бібліотека українознавства ;  
вип. 14).

216. Січень-ткач : [вірш] / Т. Коломієць // Новорічна казка : вірші, пісень-
ки, казки / худож. В. Коркін. – Київ, 2008. – С. 8 : іл.

217. Сонячна лічилка ; Хокеїсти-хом’яки : (уривок із кн. «Веселе місто 
Алфавіт) ; Лук / Т. Коломієць // Веселі чемпіони : оповідання, вірші та загадки 
/ упоряд. Б. В. Бойко ; худож. О. Трусова. – Харків, 2008. – С. 13, 29, 44-45 : іл. 
– (Дивограй).

218. Ходить осінь ; Їжаки ; Веснянка / Т. Коломієць // Українське дошкіл-
ля : зб. для читання і розповідання дітям ст. дошк. і мол. шк. віку / упоряд. Н. і 
О. Зінкевичі ; худож. Т. Проць . – 6-те вид. – Київ, 2008. – С. 71, 81, 182 : іл.
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219. Цар Горох / Т. Коломієць // Візок чудових казок : казки у віршах / упо-
ряд. О. Д. Чередниченко ; худож. К. В. Самойлов, Л. В. Белякова, Н. О. Ель Ма-
улюд. – Харків, 2008. – С. 10-11 : іл. – (Веселка) ; До казки на гостину : казки /  
упоряд. Г. М. Кирпа ; худож. К. В. Самойлов [та ін.]. – Харків, 2008. –  
С. 30-31 : іл.

2009
220. Вередота ; Йоржик : [вірші] / Т. Коломієць // Веселі віршики : вірші, 

загадки, скоромовки / упоряд. І. П. Січовик ; худож. І. В. Сєргєєва. – Харків, 
2009. – С. [15, 33] : іл. – (Сонечко).

221. З Новим роком! / Т. Коломієць // Новорічні пригоди : вірші, казки, 
оповідання / упоряд. Г. М. Кирпа ; худож. К. В. Самойлов, Л. В. Белякова,  
Л. В. Черткова. – Харків, 2009. – С. 46 : іл. – (Промінець).

222. Їжаки : [вірш] / Т. Коломієць // Чарівний ліс : оповідання та вірші / 
упоряд. Б. В. Бойко ; худож. Л. О. Мілованова. – Харків, 2009. – С. 56-57 : іл. – 
(Сонечко). Див. також № 1015.

223. Рудніцький А. Пам’ятай мене молодою [Ноти] / музика А. Рудніць-
кого ; слова Т. Коломієць // Золоті лелітки : пісенник / А. Рудніцький. – Ніжин, 
2009. – С. 66-67.

224. Ходить осінь ; Їжаки ; Веснянка / Т. Коломієць // Українське дошкіл-
ля : зб. для читання і розповідання дітям ст. дошк. і мол. шк. віку / упоряд. Н. і 
О. Зінкевичі ; худож. Т. Проць . – 7-ме вид. – Київ, 2009. – С. 71, 81, 182 : іл.

225. Цар Горох / Т. Коломієць // До казки на гостину : казки / упоряд.  
Г. М. Кирпа ; худож. К. В. Самойлов [та ін.]. – Харків, 2009. – С. 30-31 : іл.

226. Я ходив сьогодні в ліс / Т. Коломієць // Їде заєць до малечі : лічилки, 
скоромовки, вірші, пісні / упоряд. Г. М. Кирпа. – Харків, 2009. – С. 41 : іл. – 
(Веселка).

2010
227. Вересень ; На роботу : [вірші] / Т. Коломієць // Свято Золота осінь : зб. 

віршів / уклад. О. Рібцун. – Київ, 2010. – С. 16, 19 : іл.
228. Відерце : [вірш] / Т. Коломієць // Велика хрестоматія для читання в 

дитячому садку / худож. М. Федоровська, О. Володькіна, К. Петрова. – Київ, 
2010. – С. 92 : іл.

229. [Вірші] / Т. Коломієць // Веселі віршики : зб. віршів / авт. віршів  
М. Тарасіч, Т. Коломієць, Л. Пронь [та ін.] ; худож. В. Дунаєва [та ін.]. – Київ, 
2010. – С. 19-22, 26 : іл. – (Для синочків, донечок – мами й татка сонечок!). – Зі 
змісту: Я ходив сьогодні в ліс; Котику-воркотику; Візьму вербову гілочку; Про 
Сніговика.

230. З Новим роком! / Т. Коломієць // Новорічні пригоди : вірші, казки, 
оповідання / упоряд. Г. М. Кирпа ; худож. К. В. Самойлов, Л. В. Белякова,  
Л. В. Черткова. – Харків, 2010. – С. 46 : іл. – (Промінець).
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231. Загадка («Що за морока…») ; Гав!.. : (загадка) ; Загадка («Неначе 
блискавка, з помосту…») / Т. Коломієць // Вухолапохвіст : про вусатих і хвос-
татих, сіро-буро-рудуватих : вірші / вірші для кн. написали: М. Біндас, Г. Бойко,  
В. Бондаренко [та ін.] ; мал. В. Харченка. – Харків, 2010. – С. 10, 38, 65 : іл.

232. Найкращий подарунок / Т. Коломієць // Мамин день : вірші та опо-
відання / упоряд. С. Тарнавська ; худож. О. Володькіна. – Київ, 2010. – С. 50 : 
іл. – (Малюкам про хороше).

233. Пам’яті Василя Симоненка / Т. Коломієць // Вибрані твори / В. Си-
моненко ; упоряд. А. Ткаченко, Д. Ткаченко. – Київ, 2010. – С. 751.

234. Про Сніговика / Т. Коломієць // Новорічний хоровод : вірші / худож. 
Н. О. Ель Маулюд. – Харків, 2010. – С. [3] : іл. – (Зимові свята).

235. Цар Горох / Т. Коломієць // Візок чудових казок : казки у віршах / 
упоряд. О. Д. Чередниченко ; худож. К. В. Самойлов, Л. В. Белякова, Н. О. Ель 
Маулюд. – Харків, 2010. – С. 10-11 : іл. – (Веселка).

2011
236. Березень : [вірш] / Т. Коломієць // Пісенька струмочка. Весна / упоряд. 

С. А. Гордієнко ; іл. М. О. Заремби. – Харків, 2011. – С. 40-41 : іл. – (Пори року).
237. [Вірші] / Т. Коломієць // Веселі віршики : зб. віршів / авт. віршів  

М. Тарасіч, Т. Коломієць, Л. Пронь [та ін.] ; худож. В. Дунаєва [та ін.]. – 2-ге 
вид. – Київ, 2011. – С. 19-22, 26. : іл. – (Для синочків, донечок – мами й татка 
сонечок!). – Зі змісту: Я ходив сьогодні в ліс; Котику-воркотику; Візьму вербо-
ву гілочку; Про Сніговика.

238. Грудень ; Січень : [вірші] / Т. Коломієць // Снігова зіронька. Зима / 
упоряд. С. А. Гордієнко ; іл. М. О. Заремби. – Харків, 2011. – С. 17, 42 : іл. – 
(Пори року).

239. Найкращий дарунок : [вірш] / Т. Коломієць // Моїй матусі : двісті 
віршів для дітей / упоряд. Г. Кирпи ; худож. Є. Рудюк. – Тернопіль, 2011. –  
С. 21.

240. Про Сніговика / Т. Коломієць //  Зимонька-зима : збірка / упоряд.  
М. К. Возіянов ; худож. Н. О. Ель Маулюд. – Харків, 2011. – С. 50-51 : іл. – (Ви-
ховуємо особистість).

241. Ходить осінь ; Їжаки ; Веснянка / Т. Коломієць // Українське дошкіл-
ля : зб. для читання і розповідання дітям ст. дошк. і мол. шк. віку / упоряд. Н. і 
О. Зінкевичі ; худож. Т. Проць . – 8-ме вид. – Київ, 2011. – С. 71, 81, 182 : іл.

242. Шевченко Н. Колисанка [Ноти] ; Вітеречку мій / слова Т. Коломієць ;  
музика Н. Шевченко // Колискові пісні : зб. пісень для дітей дошк. і мол. шк. 
віку / упоряд. В. І. Паронова, Н. М. Шевченко. – Тернопіль, 2011. – С. 79, 82.

2012
243. Веснянка / Т. Коломієць //  Вірші-забавлянки для карапузів : від 2 р. / 

іл. Н. В. Дерев’янко. – Київ, 2012. – С. 17 : іл. – (Діточкам).
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244. Гарна хатка у курчатка / Т. Коломієць ; худож. Я. Гранковська // Улю-
блені вірші – 2 : попул. вірші укр. та інозем. поетів / упоряд. І. Малкович. – 
Київ, 2012. – Т. 2. – С. 12-15.

2013
245. Білик І. Тобі [Ноти] / музика І. Білика ; вірші Т. Коломієць // Білий 

птах : зб. пісень. – Ужгород, 2013. – С. 103.
246. Вередота ; Йоржик / Т. Коломієць // Веселі віршики : вірші, загадки, 

скоромовки / упоряд. І. П. Січовик ; худож. І. В. Сєргєєва. – Харків, 2013. –  
С. 15, 33 : іл. – (Сонечко).

247. Відерце : [вірш] / Т. Коломієць // Велика хрестоматія для читання в 
дитячому садку / худож. О. Володькіна, К. Петрова, К. Тер-Захарянц. – Київ, 
2013. – С. 92 : іл.

248. Вірш-реквієм із заголовком у кінці / Т. Коломієць // Книга про батька :  
антологія : укр. поети ХІХ-ХХІ ст. / упоряд. та передм. В. Л. Чуйка. – Київ, 
2013. – С. 125.

249. [Вірші] / Т. Коломієць // Мої улюблені вірші / уклад. В. Паронова. – 
Тернопіль, 2013. – С. 57, 64-65, 93, 103, 128-129, 132-133, 192-193, 231, 243, 
309, 328. – Зі змісту: Не скупиться зима; Веснянка; Вітрисько; Осінь; Березень; 
Червень; Колосок; Біле поле полотняне; Їжачки; Нагідка; Біб-бобище.

250. [Вірші] / Т. Коломієць // 1000 віршів, загадок, прислів’їв, лічилок, ско-
ромовок / уклад. В. М. Верховень ; худож. Т. Копилова ; дизайн обкл. Т. Воло-
шина. – Харків, 2013. – С. 20, 38, 41-42, 44, 46-47, 112-113, 124,  157-158, 228, 
270, 334-335 : іл. – Зі змісту: Хиталочка-гойдалочка; Праля; Коники; Узялась 
лозина биться…; Падав сніг; Літо; Вересень; Їжаки; Україна; Найкращий дару-
нок; Машини.

251. Озвучення ; Либідь : [поезія] / Т. Коломієць // Сама : антол. сучас. 
укр. жіночої поезії / упоряд.: Г. Тарасюк, Т. Зарівна ; в оформ. обкл. використа-
но картину Е. Мунка. – Київ, 2013. – С. 119-123 : портр. – (Літературна агенція 
«Банкова, 2»).

252. Ходить осінь ; Їжаки ; Веснянка / Т. Коломієць // Українське дошкіл-
ля : зб. для читання і розповідання дітям ст. дошк. і мол. шк. віку / упоряд. Н. і 
О. Зінкевичі ; худож. Т. Проць . – 9-те вид. – Київ, 2013. – С. 71, 81, 182 : іл.

2014
253. Вередота ; Йоржик / Т. Коломієць // Веселі віршики : вірші, загадки, 

скоромовки / упоряд. І. П. Січовик ; худож. І. В. Сєргєєва. – Харків, 2014. –  
С. 15, 33 : іл. – (Сонечко).

254. [Вірші] / Т. Коломієць // Мої улюблені вірші : для дітей дошк. і мол. 
шк. віку / уклад. В. Паронова ; худож. оформ. С. Демчак, О. Демчак – Тер-
нопіль, 2014. – С. 177, 225-226, 275, 293, 335-336, 402. – Зі змісту: Веснянка; 
Заяча хата; Чудернацький вертоліт, Нагідка, Березень; Котику-воркотику.
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255. [Вірші, скоромовки] // Мій дитячий садочок : зб. творів для дітей 
дошк. віку / упоряд. І. П. Січовик. – Тернопіль, 2014. – С. 9, 75, 97, 148. – (Ди-
тина і світ). – Зі змісту: Коники, Веснянка, Скоромовка, Спілий перець.

256. Падав сніг ; Веснянка / Т. Коломієць // Жовтий гостинець : казки, 
оповідання та віршики / худож. А. В. Крутик. – Харків, 2014. – С. 54-56.

2015
257. Бондаренко Є. В. Співаночка-весняночка [Ноти] ; Жити і дружи-

ти ; Хиталочка-гойдалочка / музика Є. В. Бондаренка ; слова Т. Коломієць // 
Співаночка-весняночка : пісні для дітей дошк. та мол. шк. віку : пісенник /  
Є. В. Боднаренко. – Тернопіль, 2015. – С. 4-5, 18-19, 37 : іл. – (Співуча Україна).

258. Дідів обід / Т. Коломієць // Безкінечники / іл. Н. Чернишевої. – Київ, 
2015. – С. [30-31] : іл. 

259. Загадка («Що за морока…») ; Гав!.. : (загадка) ; Загадка («Нена-
че блискавка, з помосту…») / Т. Коломієць // Вухолапохвіст : про вусатих і 
хвостатих, сіро-буро-рудуватих : вірші / вірші для кн. написали: М. Біндас,  
Г. Бойко, В. Бондаренко [та ін.] ; мал. В. Харченка. – Харків, 2015. – С. 10, 38, 65 :  
іл. – (Шедеври української дитячої поезії).

260. Козенятко і вогонь / Т. Коломієць // Мої улюблені казки : для дітей 
дошк. і мол. шк. віку / уклад. В. Паронова ; худож. оформ. Ю. Литвин ; дизайн 
обкл. О. Демчак. – Тернопіль, 2015. – С. 89-90. Див. також № 1006.

261. Перша вчителька / Т. Коломієць // Дванадцять місяців, 2016 : настіл. 
кн.-календар / упоряд. І. Бойко ; іл. О. Басс [та ін.] ; світлини О. Тоцького [та 
ін.]. – Київ, 2015. – С. 157 : іл. ; Дванадцять місяців, 2016 : настіл. кн.-календар /  
упоряд. І. Бойко ; іл. О. Басс [та ін.] ; світлини О. Тоцького [та ін.]. – 2-ге вид. 
– Київ, 2015. – С. 157 : іл.

262. Снігова казка / Т. Коломієць // Літературна скарбничка / уклад.  
С. Г. Криган ; худож. Г. Антощук [та ін.]. – Чернівці, 2015. – С. 255.

2016
263. Балада на двох колесах : добірка поетич. творів / Т. Коломієць //  Зеле-

ний час : антол. творів для підлітків : поезія, проза / упоряд. Н. М. Вернигора ;  
худож. оформ. обкл. К. Крячок. – Київ, 2016. – С. 14-18. – Зі змісту: «Змокло на 
дощі вороненя»; «Господиня в кожусі білім…»; Королівська балада; Балада на 
двох колесах; Зеленотрав’я ранньої весни; Цикли.

264. Хліб / Т. Коломієць // Невичерпне джерело таємниць пращурів /  
А. В. Прокопишин. – Кам’янець-Подільський, 2016. – С. 33. Див. також № 
1014, 1017.

265. Ходить осінь ; Їжаки ; Веснянка / Т. Коломієць // Українське дошкіл-
ля : зб. для читання і розповідання дітям ст. дошк. і мол. шк. віку / упоряд. Н. і 
О. Зінкевичі ; худож. Т. Проць . – 10-те вид. – Київ, 2016. – С. 71, 81, 182 : іл.
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2017
266. Зима на возі ; Падав сніг ; Ялинка в дитсадку / Т. Коломієць // Ой, 

весела в нас зима! : віршики і пісеньки / худож. Н. Корнєєва ; упоряд. С. Круп-
чан ; вірші написали: Л. Антонова, В. Багірова, Г. Бойко [та ін.]. – Київ, 2017. 
– С. 24-26 : іл. – (Чемним діточкам).

2019
267. Димань Т. Пісенька для мами / [композитор] Т. Димань ; слова Т. Ко-

ломієць // Чарівниця : пісні для школярів / Т. Димань. – Київ, 2019. – С. 14-15. 
267 а. Падав сніг ; Зима на возі ; Ялинка в дитсадку / Т. Коломієць // 

Тепла книжечка під ялиночку : вірші про зиму + казка, колядки, щедрівки / на-
мал.: В. Анікін [та ін.] ; упоряд. Г. Кирпа, С. Крупчан. – Київ, 2019. – С. 68-70 :  
іл. – (Чемним діточкам).

ПУБЛІКАЦІЇ У НАВЧАЛЬНИХ ВИДАННЯХ

1969
268. Загадки / Т. Коломієць // Крижана казка = Ледяная сказка : метод. по-

сіб. для керівників дит. садків та шк. худож. самодіяльності / упоряд. В. Дризо. 
– Київ, 1969. – С.178-179.

1977
269. Веснянка / Т. Коломієць // Українське дошкілля : зб. вихов. матеріалів 

для укр. родин і дит. садків / ред.: Я. Чумак. – Торонто, 1977. – С. 240.
270. Хліб / Т. Коломієць // Читанка : підруч. для 3 кл. допоміж. шк. /  

Л. С. Вавіна. – Вид. 2-ге, перероб. – Київ, 1977. – С. 33.
1978

271. Пісня дружби / Т. Коломієць // Струмочок : зб. творів для позакл. читан-
ня у 2 кл. / упоряд. Н. Ф. Скрипченко, О. Я. Савченко. – Київ, 1978. – С. 118.

1980
272. Пісня дружби : [вірш] / Т. Коломієць // Струмочок : зб. творів для по-

закл. читання у 2 кл. / упоряд. Н. Ф. Скрипченко, О. Я. Савченко. – Вид. 2-ге. 
– Київ, 1980. – С. 118.

1981
273. Пісня дружби ; Травнева пісенька ; З Новим роком! / Т. Коломієць // 

Веснянка : зб. творів для самост. читання у першому кл. / упоряд.:  Н. Ф. Скри-
пченко, М. С. Вашуленко ; худож. Є. Є. Котляр, І. Д. Прокопенко. – Київ, 1981. 
– С. 93-94, 102, 119 : іл.

1982
274. [Вірші] / Т. Коломієць // Пролісок : кн. для читання в дошк. закл. / 

упоряд. Є. І. Жицький [та ін.]. – Вид. 2-ге, перероб. і допов. – Київ, 1982. –  
С. 28, 64, 98, 135, 143, 166, 174, 284. – Зі змісту: З вірша «Найкращий дарунок»; 
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Грім і сонях; Березень; Під ясними зорями; Пісня дружби; До зірок; Квітень; 
Травень; Найкращий дарунок.

1983
275. Пісня дружби ; Хліб ; Травнева пісенька / Т. Коломієць // Читанка :  

підруч. для 1 кл. / Н. Ф. Скрипченко, О. Я. Савченко, К. М. Жаленко. – Київ, 
1983. – С. 67-68, 88-89, 247.

1985
276. Пісня дружби ; Травнева пісенька ; З Новим роком! / Т. Коломієць 

// Веснянка : зб. творів для самост. читання у першому кл. / упоряд.:  Н. Ф. 
Скрипченко, М. С. Вашуленко ; худож. Є. Є. Котляр, І. Д. Прокопенко. – Київ, 
1985. – Вид. 2-ге. – С. 93-94, 102, 119 : іл.

1989
277. [Вірші] / Т. Коломієць //  Веселка : кн. для читання в дошк. закл. / 

упоряд. В. Д. Крушинська,  Л. В. Кремсал, Л. В. Гураш ; худож. Л. П. Гніппель. 
– Київ, 1989. – С. 17, 20, 124, 180, 214,  : іл. – Зі змісту: Найкращий подарунок; 
Праля; Грім і сонях; Пісня дружби; Квітень; Травень.

1990
278. Ручай : [вірш] ; Хліб : [оповідання] / Т. Коломієць // Читанка : під-

руч. для 1 кл. триріч. початк. шк. / Н. Ф. Скрипченко, О. Я. Савченко ; худож.  
Є. В. Семенов [та ін.]. – Київ, 1990. – С. 110-111, 175.

1992
279. Біб-бобище / Т. Коломієць // Ластівка : читанка для 2 кл. чотириріч. 

початк. шк. / Верес Оксана [Г. М. Кирпа, Д. С. Чередниченко] ; худож. Н. Ко-
валь, О. Коваль. – Київ, 1992. – С. 74.

280. Я по вулиці іду ; Братик і сестричка ; Котику-воркотику / Т. Ко-
ломієць //  Андрійкова книжка : уроки гар. поведінки: проб. посіб. для 2 кл. /  
Г. М. Кирпа, В. В. Стрілько. – Київ, 1992. – С. 20-21, 51, 62-63.

1993
281. Галузинка : [вірш] / Т. Коломієць // Зелена Неділя : літня читанка для 

початк. шк. / Оксана Верес [Г. М. Кирпа, Д. С. Чередниченко] ; худож. Л. Мак-
симчук. – Київ, 1993. – С. 35.

1994
282. [Вірші, загадки] / Т. Коломієць //  Золотий колосок : зб. фольклор. 

і літ. творів для роботи з дітьми у дошк. закл. за прогр. «Дитина» / упоряд.  
Н. Дзюбишина-Мельник. – Київ, 1994. – Ч. 1 : Своє люблю і знаю. – С. 19, 34, 
91, 116, 125, 151, 153-155, 162, 165, 183, 186, 220, 222-224, 265, 269, 351, 356, 
359-362, 367, 381, 395. – Зі змісту: Братик і сестричка; Їжаки; Веснянка; Капуста; 
Зима на возі; Вітрисько; Грім-вівчар; Дощик; Ранок; Ходить вечір-мазамура; 
Колисанка; Ніч; «Літун-шелестун…»; «Крикля-зникля за горою…»; «Ішла Ули-
та…»; «Білий білан…»; «Котилось котильце…»; Ведмедів танок; Коники; Коти-
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ку-воркотику; Гончарний круг; Праля; Візьму вербову гілочку; Вітрячок; Відер-
це; Чобітки; Біле поле полотняне; Поважний кіт; Хіп-хап; Небилиця.

283. Ручай ; Хліб / Т. Коломієць // Первоцвіт : читанка для 1 кл. триріч. 
початк. шк. / Н. Ф. Скрипченко, О. Я. Савченко ; худож. Є. В. Семенов [та ін.]. 
– Київ, 1994. – С. 135, 167-168.

284. Травень : [вірш] / Т. Коломієць // Українська мова : підруч. для 1 кл. 
шк. з рос. мовою навчання : (Програма розвиваючого навчання): Усне мовлен-
ня / Г. М. Власенко, Н. П. Сосницька ;  за ред. А. О. Свашенко. – Харків, 1994. 
– С. 65.

1996
285. [Вірші] / Т. Коломієць // Наталочка : поуроч. читанка для 2 кл. чотири-

річ. початк. шк. / А. П. Каніщенко. – Київ, 1996.
Ч. 1. – С. 131-133. – Зі змісту: Вередота; Галузинка; Робота-позіхота; Круче-

ні паничі; Крила; Сонячні зайчата.
Ч. 2. – С. 5,  33, 184, 221 : іл. – Зі змісту: Небилиця; Січень; «Йде п’ятірка 

каченят»; Грім та сонях.
286. Задзвонив синенький дзвоник ; Хліб / Т. Коломієць // Позакласне 

читання : (зб. худож. творів): 3(2) кл. / упоряд. Я. Ф. Морська. – Тернопіль, 
1996. – С. 4, 61-62.

287. Хліб / Т. Коломієць // Катруся : поуроч. читанка для 1 кл. триріч. по-
чатк. шк. / А. П. Каніщенко ; О. М. Зенич, Л. П. Гніппель, худож. оформ. – Київ, 
1996. – С. 168-169 : іл.

1997
288. Березень ; Перша вчителька : [вірші] / Т. Коломієць // Читанка : 

підруч. для 3 кл. чотириріч. і 2 кл. триріч. початк. шк. / Н. Ф. Скрипченко,  
О. Я. Савченко. – 7-ме вид., перероб. – Київ, 1997. – С. 176, 254-255.

289. [Вірші] / Т. Коломієць // Наталочка : поуроч. читанка для 2 кл. чотири-
річ. початк. шк. / А. П. Каніщенко. – 2-ге вид. – Київ, 1997. 

Ч. 1. – С. 131-133. – Зі змісту: Вередота; Галузинка; Робота-позіхота; Круче-
ні паничі; Крила; Сонячні зайчата.

Ч. 2. – С. 5,  33, 184, 221. – Зі змісту: Небилиця; Січень; «Йде п’ятірка каче-
нят»; Грім та сонях.

290. [Вірші] / Т. Коломієць  // Світлинка : поуроч. читанка для 4 кл. чоти-
риріч. і 3 кл. триріч. початк. шк. / А. П. Каніщенко. – Київ, 1997. Ч. 1 : Перша 
вчителька – С. 62.

Ч. 2 : Січень-ткач ; Лютий. – С. 5, 42.
291. [Вірші, лічилка, загадка] / Т. Коломієць // Український садочок : 

читанка. У 3 кн. / упоряд. Д. Чередниченко, Г. Кирпа. – Київ, 1997. –  Кн. 1 :  
Осінь-зима. – С. 71, 116, 133, 145, 203, 204. – Зі змісту: Біб-бобище; Їжаки; 
Біжить півень; Котику-воркотику; Снігова казка; Загадка.
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292. Задзвонив синенький дзвоник ; Хліб / Т. Коломієць // Позакласне 
читання : (зб. худож. творів): 3(2) кл. / упоряд. Я. Ф. Морська. – Тернопіль, 
1997. – С. 4, 61-62. Див. також № 1014, 1017.

293. Хліб / Т. Коломієць //  Катруся : поуроч. читанка для 1 кл. триріч. по-
чатк. шк. / А. П. Каніщенко ; О. М. Зенич, Л. П. Гніппель, худож. оформ. – 2-ге 
вид. – Київ, 1997. – С. 168-169 : іл. Див. також № 1014, 1017.

1998
294. [Вірші, казки] / Т. Коломієць // Ранкові роси : кн. для читання у 1 кл. / 

В. О. Левін, Г. Є. Карачевцева, Н. І. Гордієнко ; худож. Н. І. Гордієнко. – Харків, 
1998. – С. 82-83, 107, 134-135, 157, 161-162, 177-178, 208-209, 213 : іл. – (Світ в 
краплині). – Зі змісту: Коники; Вихвалявся колобок; Кручені паничі; Вередота; 
Галузинка; Диваки; Наймиліше слово; Про Сніговика; Снігова казка.

295. [Вірші, лічилка] / Т. Коломієць // Український садочок : читанка. У 3 
кн. / упоряд. Д. Чередниченко, Г. Кирпа ; худож. О. Яцун,  [та ін.]. – Київ, 1998. 
–  Кн. 2 : Весна-літо. – С. 165, 176, 190 : іл. – Зі змісту: Хиталочка-гойдалочка; 
Дбайкова лічилка; Червень; Відерце.

296. Дем’янчук В. Коники [Ноти] / Дем’янчук  В. ; слова Т. Коломієць // Я 
уже школярик : зб. пісень для учнів 1-3 кл. / В. Дем’янчук. – Тернопіль ; Київ, 
1998. – С. 34.

297. Задзвонив синенький дзвоник ; Хліб / Т. Коломієць // Позакласне 
читання : зб. худож. творів : 3(2) кл. / упоряд. : Н. О. Будна, Я. Ф. Морська. – 
2-ге вид. – Тернопіль, 1998. – С. 4, 53-54.

298. Зима на возі / Т. Коломієць // Сходинки-2 : читанка для 2-го кл. три-
річ. початк. шк. /  І. О. Білий ; худож. В. Анікін, Н. Закревська, Е. Орро. – Київ, 
1998. – С. 115 : іл.

299. Калачі ; Травнева пісенька ; Відерце / Т. Коломієць // Мальва : після-
букварна читанка / Н. В. Бондаренко. – Київ ; Ірпінь, 1998. – С. 60, 160, 188 : іл.

300. Мова : [вірш] / Т. Коломієць // Дивокнижка : кн. для дод. читання до 
підруч. «Українська мова» для 1 кл. шк. з рос. мовою навчання. Ч. 1 / Ю. Пав-
ленко. – Луганськ, 1998. – Ч. 1. – С. 52.

301. Океан / Т. Коломієць // Твоя планета Земля : кн. для читання про при-
роду для мол. школярів : 1-4 кл. / авт.-упоряд. В. О. Мартиненко, В. М. Воло-
щук. – Донецьк, 1998. – С. 128-129.

302. [Вірші] / Т. Коломієць  // Світлинка : поуроч. читанка для 4 кл. чотири-
річ. і 3 кл. триріч. початк. шк. / А. П. Каніщенко. – 2-ге вид. – Київ, 1998.

Ч. 1 : Перша вчителька. – С. 62.
Ч. 2 : Січень-ткач ; Лютий. – С. 5, 42.
303. У світі казки чарівної / Т. Коломієць // Чарівний світ навколо тебе : 

читанка для 1 та 2 кл. / авт.-упоряд. Н. Р. Мазепа, М. В. Мосієнко, О. О. Сидо-
ренко. – Київ, 1998. – Кн. 1 : У світі казки чарівної. – С. 5-6 : іл.
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1999
304. [Вірші] / Т. Коломієць // Вчимося мови та розмови, або Українська 

разом із матусею / К. Л. Крутій, Н. А. Лопатинська, Н. В. Маковецька. – Запо-
ріжжя, 1999. – С. 44, 66-67, 69, 70, 87, 95, 100-101, 160, 171, 188, 214, 215, 224. 
– Зі змісту: «На мамине свято…»; «Землю пухом укриваю…»; «Грає сурма у 
дворі…»; Коники; Дитячі забави; Чобітки; Праля; Братик і сестричка; «А слав-
ний місяць листопад…»; Нагідка; «У літак сідає лис…»; «Їде, їде їжачок…»; 
Їжаки; «Малювали мавпенята…».

305. Вірші / Т. Коломієць // Рідне слово. Українська дитяча література : 
хрестоматія : навч. посіб. для студентів пед. вищ. закл. освіти 1-2 рівнів акре-
дитації. У 2 кн.  / упоряд. З. Д. Варавкіна, А. І. Мовчун, М. Ф. Черній. – Київ, 
1999. – Кн. 2. – С. 415-417. – Зі змісту: Перша вчителька; Ручай; Веселе місто 
– алфавіт; Дідів обід; Вітрисько; Гав!..

306. [Вірші, лічилки, казки] / Т. Коломієць // Журавлятко : підруч-
ник-читанка / В. О. Науменко. – 1999. – С. 159-171, 196. – Зі змісту: Нагідка; 
Вітрисько; Біле поле полотняне; На галяві; Зима на возі; Падав сніг; Снігова 
казка; Веснянка; Кротів борщ; Дідів обід; Біжить півень; Жмурки; Буду я тебе 
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М. С. Вашуленко, В. О. Науменко, М. Д. Захарійчук. – 2-ге вид., допов. – Київ, 
2004. – С. 16, 90-91. : іл.

363. [Вірші] / Т. Коломієць // Чарівні пори року : хрестоматія для позакл. 
читання : 1-5 кл. / Р. Буханченко. – Донецьк, 2004. – С. 228-229, 275, 277, 372, 
384. – Зі змісту: Узялась лозина биться; Ліпим бабу снігову; Січень; Світла 
мить; З Новим роком!

364. Дивовижне коло ; З Новим роком! : [вірші] / Т. Коломієць //  Кобза-
рик : читанка: зб. для мол. школярів / упоряд. І. П. Січовик. – 2-ге вид., пере-
роб. – Київ, 2004. – С. 53, 159 : іл.

365. З Новим роком! ; Джерельце / Т. Коломієць // Віконце у великий світ :   
позакл. читання : 2 кл. / Г. П. Ткачук. – Кам’янець-Подільський, 2004. –  
С. 77, 144.

366. З Новим роком! ; Січень ; Дідів обід / Т. Коломієць // Українська 
мова : художнє слово, читання : підруч. для 4 кл. загальноосвіт. шк. з рос. мо-
вою навчання / О. Н. Хорошковська, Н. О. Воскресенська, А. О. Свашенко. – 
Київ, 2004. – С. 74, 75, 103 : іл.

367. Їжаки / Т. Коломієць // Маленькі кроки у світ великої літератури : зб. 
завдань і текстів для уроків читання : 3 кл. / М. Наумчук ; мал. М. Дітчук. – 
Тернопіль, 2004. – С. 87-88 : іл. Див. також № 1015.

368. Ліпим бабу снігову ; Січень ; Я ходив сьогодні в ліс / Т. Коломієць //  
Позакласне читання : зб. худож. творів зі щоденником читача : 2 кл. / Н. О. Будна, 
З. Л. Головко. – 5-те вид., перероб. і допов. – Тернопіль, 2004. – С. 71-72, 120.

369. Найкращий дарунок ; Колосок / Т. Коломієць // Готуємося до свята : 
Весна : зб. віршів і пісень для почат. кл. / уклад. Л. Вознюк, Г. Сапун. – Терно-
піль,  2004. – С. 33, 66.

370. Сонячні зайчата : [вірш] / Т. Коломієць // Позакласне читання : 3 кл. : 
за підруч. О. Я. Савченко / упоряд. Н. Ф. Копитіна ; худож. М. Олійник. – Київ, 
2004. – С. 73.

371. «Що? У зими на порозі…» / Т. Коломієць // Позакласне читання : 2 кл. : 
за підруч. О. Я. Савченко «Читанка» / упоряд. Н. Ф. Копитіна. – Київ, 2004. – С. 52.
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2005
372. Диваки : [вірш] / Т. Коломієць // Позакласне читання : зб. худож. тво-

рів із щоденником читача: 3 кл. / Н. О. Будна, З. Л. Головко. – 3-тє вид. – Тер-
нопіль, 2005. – С. 145-146.

373. Жмурки ; Хиталочка-гойдалочка / Т. Коломієць // Книга для поза-
класного читання : 2 кл. / Л. О. Соловець, О. В. Онопрієнко. – Київ, 2005. –  
С. 30, 38-39.

374. Ліпим бабу снігову ; Січень ; Я ходив сьогодні в ліс / Т. Коломієць //  
Позакласне читання : зб. худож. творів із щоденником читача : 2 кл. : за новою 
програмою / Н. О. Будна, З. Л. Головко. – 5-те вид., перероб. і допов. – Терно-
піль, 2005. – С. 71-72, 120.

375. Мігай А. Дід Мороз [Ноти] / музика А. Мігай ; слова Т. Коломієць,  
Р. Скачко ; пер. з укр. О. Таргалова // Співають діти на уроках музики почат-
кових класів : навч.-метод. посіб. / І. О. Зеленецька. – Кам’янець-Подільський, 
2005. – С. 112-113. – Текст укр., рос.

376. «На майдані, де фонтан…» / [Т. Коломієць] // Букварик для малят / 
використано вірші О. Кононенка, І. Січовика, М. Познанської, Т. Коломієць ; 
склала і упоряд. А. М. Зеленська ; худож. З. Ветрова, К. Єрохіна. – Київ, 2005. 
– С. 46 : іл. – У виданні не зазначено авторів віршів.

377. Фільц Б. Ми у лісі були [Ноти] / музика Б. Фільц ; слова Т. Коломієць 
// Осінь, осінь вже прийшла : зб. сценаріїв для дітей дошк. і мол. шк. віку /  
В. І. Паронова, Н. М. Шевченко. – Тернопіль, 2005. – С. 18-20.

378. Хліб / Т. Коломієць // Читаю залюбки : кн. для читання : 2-4 кл. /  
Г. М. Шандрівська, упоряд. – Тернопіль, 2005. – С. 70.

379. «Що? У зими на порозі…» / Т. Коломієць // Позакласне читання :  
2 кл. : за підруч. О. Я. Савченко «Читанка» / упоряд. Н. Ф. Копитіна. – Київ, 
2005. – С. 52.

380. Я ходив сьогодні в ліс ; Голубок : [вірші] / Т. Коломієць // Хресто-
матія для дошкільнят : 5-7 р. / худож. М. Коваленко ; упоряд. О. Шевченко,  
Т. Качалова, Н. Кир’ян. – Київ, 2005. – С. 170-171.

2006
381. Біб-бобище ; Перша вчителька ; Червень : / Т. Коломієць // Казки, 

вірші, оповідання : хрестоматія для позакл. читання для 1-4 кл. / ред.-упоряд. 
Боримський Ю. Є. – Київ, 2006. – С. 126, 136-137, 222.

382. Веснянка ; Подарунок / Т. Коломієць // Післябукварик : 1 кл. /  
М. С. Вашуленко, В. О. Науменко, М. Д. Захарійчук. – 2-ге вид., допов. – Київ, 
2006. – С. 16, 90-91. : іл.

383. [Вірші] / Т. Коломієць // Пори року : хрестоматія для позакл. читання 
/ уклад. Г. Ю. Рогінська ; іл. С. В. Попова. – Харків, 2006. – С. 34, 84, 142, 170, 
305 : іл. – Зі змісту: Вересень; Грудень; Січень; Березень; Червень.
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384. [Вірші] / Т. Коломієць // Чарівні пори року : хрестоматія для позакл. 
читання : 1-5 кл. / Р. Буханченко. – Донецьк, 2006. – С. 228-229, 275, 277-278, 
372, 384 : іл. – Зі змісту: Узялась лозина биться; Ліпим бабу снігову; Січень; 
Світла мить; З Новим роком!

385. [Вірші] / Т. Коломієць //  Читанка : підруч. для 3 кл. / О. Я. Савченко ; 
худож. В. І. Анікін. – 2-ге вид. – Київ, 2006.

Ч. 1. : «Кажу, кажу казку…». – С. 84.              
Ч. 2. – С. 54-58, 132 : іл., портр. – Зі змісту: Дбайкова пісенька в дорозі; Хто 

розсипав роси; Чоловічки; Їжаки; Корінець.
386. [Вірші, казка-лічилка] / Т. Коломієць // У сім’ї росте дитина : Родина 

і становлення особистості / К. Й. Щербакова, Г. І. Григоренко. – Київ, 2006. – 
С. 77-79, 88, 162-163 : іл. – Зі змісту: Котику-воркотику; Заплету косички; Що 
кажуть речі?; Відерце; Капуста; Вітрячок; Цифрова родина : казка-лічилка.

387. [Вірші, оповідання, лічилки, казка «без кінця», загадка] / Т. Коло-
мієць // Читанка : підруч. для 2 кл. / О. Я. Савченко. – 2- ге вид. – Київ, 2006.

Ч. 1 / мал. дизайн-студії «Коваль», І. П. Васильєвої, М. А. Крисаченка. –   
С. 57-58, 84. – Зі змісту:  Хліб : [оповідання] ; На роботу : [вірш].

Ч. 2 / мал. дизайн-студії «Коваль», І. П. Васильєвої.  – С. 22-24, 29, 36, 37, 
41, 46, 102 : іл. – Зі змісту: Подарунок; Вітрисько; Диваки; Лічилка-небували-
ця; Дідів обід; Загадка; Задзвонив синенький дзвоник.

388. Дивовижне коло ; З Новим роком! : [вірші] / Т. Коломієць //  Кобза-
рик : читанка: зб. для мол. школярів / упоряд. І. Січовик. – 2-ге вид., перероб. 
– Київ, 2006. – С. 53, 159 : іл.

389. Лепешко В. У вересня щедра рука [Ноти] ; Дідів обід / музика В. Ле-
пешка ; слова Т. Коломієць // Шкільний пісенний календар : хрестомат. пісенник 
на 6 т. : (для вчителів мол. кл.) / В. Ф. Лепешко, авт. музики, упоряд. і ред. – Пер-
вомайське, 2006. – Т. 3 : Третьокласники, ч. 1 : Моя Україна. Осінь. – С. 19, 26.

390. Ліпим бабу снігову ; Січень ; Я ходив сьогодні в ліс / Т. Коломієць //  
Позакласне читання : зб. худож. творів із щоденником читача : 2 кл. / Н. О. Будна, 
З. Л. Головко. – 5-те вид., перероб. і допов. – Тернопіль, 2006. – С. 71-72, 120.

391. «На майдані, де фонтан…» / [Т. Коломієць] // Букварик для малят / 
використано вірші О. Кононенка, І. Січовика, М. Познанської, Т. Коломієць ; 
склала і упоряд. А. М. Зеленська ; худож. З. Ветрова, К. Єрохіна. – Київ, 2006. 
– С. 46 : іл. – У виданні не зазначено авторів віршів.

392. Перша вчителька / Т. Коломієць // Надійний друг школяра : кн. для 
дод. читання : 1-4 кл. / ред.-упоряд. Н. Павловська. – Київ, 2006. – С. 21.

393. Про найкращих / Т. Коломієць //  Веселий струмочок : хрестоматія 
для позакл. читання : з безкоштов. дод. «Щоденник читача» : 3 кл. / упоряд.  
Л. О. Гребенькова ; худож. М. В. Єфімова ; мал. на обкл. О. Ф. Звольська. – 
Харків, 2006. – С. 98.



77

394.  «Що? У зими на порозі…» / Т. Коломієць // Позакласне читання : 2 кл. : 
за підруч. О. Я. Савченко «Читанка» / упоряд. Н. Ф. Копитіна. – Київ, 2006. – С. 52.

395. «Я хоч хатка, а жива…» ; «Ухопився за дріт…» ; Задзвонив синень-
кий дзвоник / Т. Коломієць // Дзвіночок : посіб. з аудіювання, говоріння, навчан-
ня грамоти (для дітей підготов. до шк. груп) / О. Н. Хорошковська, Н. І. Яновиць-
ка ; худож. О. П. Глущенко, Ю. Ф. Назаренко. – Київ, 2006. – С. 86, 92, 119 : іл.

2007
396.  Братик і сестричка ; Котику-воркотику : [вірші] / Т. Коломієць // 

Я і Україна : Віконечко : підруч. для 1 кл. загальноосвіт. шк. / Н. М. Бібік,   
Н. С. Коваль. – Вид. 2-ге, доопрац. – Київ, 2007. – С. 99, 100.

397. Веснянка ; Подарунок / Т. Коломієць // Післябукварик : 1 кл. /  
М. С. Вашуленко, В. О. Науменко, М. Д. Захарійчук. – 2-ге вид., допов. – Київ, 
2007. – С. 16, 90-91. : іл.

398. [Вірші] / Т. Коломієць // Чарівні пори року : хрестоматія для позакл. 
читання : 1-5 кл. / Р. Буханченко. – Донецьк, 2007. – С. 228-229, 275, 277-278, 
372, 384 : іл. – Зі змісту: Узялась лозина биться; Ліпим бабу снігову; Січень; 
Світла мить; З Новим роком!

399. [Вірші, казки] / Т. Коломієць // Допитливим чомучкам : кн. для читан-
ня дітям п’ятого року життя : найкращі твори дит. літ., метод. коментар, поради 
фахівців / А. А. Ємець, О. М. Коваленко, Л. П. Ткаченко [та ін.]. – Харків, 2007. 
– С. 18-19, 35, 37, 51, 80, 91, 98, 131-132, 145, 148-149, 193-195. – Зі змісту: 
Хиталочка-гойдалочка; Мій тато – командир; Стоїть новий будинок; Заплету 
кіснички; Хіп-хап; Півень; Відерце; Ялинка в дитсадку; Я ходив сьогодні в ліс; 
Біб-бобище; Харна хатка у курчатка.

400. [Вірші, оповідання] / Т. Коломієць // Український словоспів : посіб. 
для вихователів та вчителів укр. навч. закл. за кордоном / упоряд.: О. П. Долин-
на [та ін.] ; мал.: О. Коркіщенко [та ін.]. – Київ, 2007. – С. 29-30, 95-97, 299-
301 : іл. – Зі змісту: Спіть до ранку; Дятел; Йоржик; Котику-воркотику; Праля; 
Їжаки; Хиталочка-гойдалочка; Спілий перець; Їжаки; Веснянка; Квітень; Чер-
вень; Жовтень; Кликали дощик; Чобітки; Відерце; Хліб : оповідання. Загадки: 
Равлик; Сонце; Мороз; Сніг; Вітер. Колисанка; З Новим роком!; Найкращий 
дарунок; Снігова казка; Біб-бобище; Кротів борщ; Дні тижня; Біжить півень; 
Дбайкова лічилка.

401. Диваки : [вірш] / Т. Коломієць // Позакласне читання : зб. худож. тво-
рів із щоденником читача : 3 кл. / Н. О. Будна, З. Л. Головко. – 3-тє вид., пере-
роб. і допов. – Тернопіль, 2007. – С. 145-146.

402. До зірок : [вірш] / Т. Коломієць // Дошкільнятам про зоряне небо : 
навч. посіб. / В. А. Старченко. – Київ, 2007. – С. 49.

403. [З Новим роком!] / Т. Коломієць // Шкільні свята : 1 кл. / Л. В. Воз-
нюк, Л. А. Олійник. – Тернопіль, 2007. – С. 37. – Авт. вірша у виданні не зазнач.
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404. Загрудний Лель-Анатолій. Променята [Ноти] ; Чобітки / музика Ле-
ля-Анатолія Загрудного ; слова Т. Коломієць // Співаночка: пісен. скарбничка 
для дітей / Лель-Анатолій Загрудний ; обкл. О. Корнєєвої. – Тернопіль, 2007. 
– Скринька 1. – С. 25, 28-30 : іл., ноти.

405. Ліпим бабу снігову ; Січень ; Я ходив сьогодні в ліс : лічилка / Т. Ко-
ломієць // Позакласне читання : зб. худож. творів із щоденником читача: 2 кл. / 
Н. О. Будна, З. Л. Головко. – 5-те вид., перероб. і допов. – Тернопіль, 2007. – С. 
71-72, 120.

2008
406. Березень ; Кмітливим для початку / Т. Коломієць // Криничка : вір-

ші, загадки, оповідання : хрестоматія для позакл. читання / мал. Н. О. Кудряв-
цевої ; уклад. Г. Ю. Рогінська. – Харків, 2008. – С. 141, 243 : іл.

407. Веснянка ; «Дзьобан-дзьобанець…» ; Котику-воркотику / Т. Коло-
мієць // Промінець : читанка для малят-дошкільнят від 4 до 5 рр. / уклад. В. І. 
Паронова ; худож. В. Л. Стецюк. – Тернопіль, 2008. – С. 28, 58, 146.

408. Веснянка ; Подарунок / Т. Коломієць // Післябукварик : 1 кл. : підруч-
ник / М. С. Вашуленко, В. О. Науменко, М. Д. Захарійчук. – Вид. 3-тє. – Київ, 
2008. – С. 16, 90-91. : іл.

409. [Вірші, загадки] / Т. Коломієць // Промінець : читанка для малят-до-
шкільнят від 5 до 6 рр. / уклад. В. І. Паронова ; худож. В. Л. Стецюк. – Терно-
піль, 2008. – С. 28, 29, 37, 98, 111, 145, 235, 269 : іл. – Зі змісту: Спілий перець; 
Біб-бобище; Ялинка в дитсадку; «Скочив скочень на жердину…»; Чудернаць-
кий вертоліт; Зліплю із глини; Колосок; «Ухопився за дріт…».

410. [Вірші, казки, лічилки] / Т. Коломієць // Українська мозаїка : кн. для чи-
тання в дошк. закл. та родин. колі / упоряд.: О. П. Долинна [та ін.] ; худож. оформ. 
О. Коркіщенко [та ін.]. – Київ, 2008. – С. 14-15, 56-58, 181-183. – Зі змісту: Спіть до 
ранку; Дятел; Йоржик; Котику-воркотику; Праля; Їжаки; Хиталочка-гойдалочка; 
Спілий перець; Веснянка; Квітень; Червень; Жовтень; Кликали дощик; Чобітки; 
Колисанка; З Новим роком!; Найкращий дарунок; Снігова казка; Біб-бобище; Кро-
тів борщ; Дні тижня. Лічилки: Біжить півень; Дбайкова лічилка.

411. Диваки : [вірш] / Т. Коломієць // Позакласне читання : зб. худож. тво-
рів із щоденником читача : 3 кл. / Н. О. Будна, З. Л. Головко. – 3-тє вид., пере-
роб. і допов. – Тернопіль, 2008. – С. 145-146.

412. Ліпим бабу снігову ; Січень ; Я ходив сьогодні в ліс / Т. Коломі-
єць //  Позакласне читання : зб. худож. творів із щоденником читача : 2 кл. / 
Н. О. Будна, З. Л. Головко. – 5-те вид., перероб. і допов. – Тернопіль, 2008. –  
С. 71-72, 120.

413. Наймиліше слово / Т. Коломієць // І на тім рушничкові... : зб. сцен. 
свят, вечорів, ранків, присвяч. вшануванню матерів, батьків / авт. та упоряд. 
Л. Красномовець, Т. Григорчук. – Кам’янець-Подільський : ФОП Сисин О. В. : 
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Абетка, 2008. – С. 241-242.
414. Олівці ; Півнева сімейка // Ластівки : казки, оповідання, скоромовки : 

хрестоматія для позакл. читання / худож. О. І. Злобіна ; уклад. Г. Ю. Рогінська. 
– Харків, 2007. – С. 24-26 : іл.

415. Перша вчителька / Т. Коломієць // Надійний друг школяра : кн. для 
дод. читання : 1-4 кл. / ред.-упоряд. Н. Павловська. – Київ, 2008. – С. 21.

416. Писанка ; Гарна хатка у курчатка ; Розбитий збанок : [вірші] /  
Т. Коломієць // Українське народознавство дітям дошкільного віку : метод. по-
сіб. / Є. Ф. Лозинська. – Львів, 2008. – С. 139-140, 168.

417. Ранок : [вірш] / Т. Коломієць // Диво-читанка : 4 кл. / Н. О. Будна,  
З. Л. Головко ; худож. О. Золотник. – Тернопіль, 2008. – С. 148 : іл. – (Чарівний 
світ рідної мови).

2009
418. Ведмедеря М. Ялинка в дитсадку [Ноти] ; Зима на возі ; Берізки / авт. 

музики М. Ведмедеря ; слова Т. Коломієць // Люблю я музику і квіти : зб. пісень 
/ М. Ведмедеря. – Київ, 2009. – С. 54, 55. – (Бібліотека «Шкільного світу»).

419. Веснянка ; Подарунок / Т. Коломієць // Післябукварик : 1 кл. : підруч-
ник / М. С. Вашуленко, В. О. Науменко, М. Д. Захарійчук. – Вид. 3-тє. – Київ, 
2009. – С. 16, 90-91. : іл.

420. [Вірші, казка] / Т. Коломієць // Я ходив сьогодні в ліс : вірші / упоряд. 
текстів, передм. Г. Піхур ; обкл. та іл. В. Дунаєвої. – Київ, 2009. – С. 16-17, 26-
27, 32, 40-41, 87-88, 94-95, 98, 144-145; 157 : іл. – (Хрестоматія школяра). – Зі 
змісту: Нагідка; Луговий аеродром; Про найкращих; Цар Горох; Літо в лісі; 
Серпень; Я ходив сьогодні в ліс; Біг зайчисько; Їжаки.

421. [Вірші] / Т. Коломієць // Яка пора найкраща : хрестоматія для позакл. 
читання / уклад. Г. Ю. Рогінська ; худож. С. В. Попов. – Харків, 2009. – С. 34, 
84, 142, 170, 305 : іл. – Зі змісту: Вересень; Грудень; Січень; Березень; Червень.

422. Диваки : [вірш] / Т. Коломієць // Позакласне читання : зб. худож. тво-
рів із щоденником читача : 3 кл. / Н. О. Будна, З. Л. Головко. – 3-тє вид., пере-
роб. і допов. – Тернопіль, 2009. – С. 145-146.

423. Дикобраз ; Чобітки ; На галяві / Т. Коломієць // Срібний дзвіночок : 
хрестоматія для позакл. читання : вірші, прислів’я, загадки, оповідання, казки 
/ уклад. В. П. Невська ; іл. О. В. Некрасової. – Харків, 2009. – С. 225-226.

424. Ліпим бабу снігову ; Січень ; Я ходив сьогодні в ліс / Т. Коломієць //  
Позакласне читання : зб. худож. творів із щоденником читача : 2 кл. /Н. О. Будна, 
З. Л. Головко. – 5-те вид., перероб. і допов. – Тернопіль, 2009. – С. 71-72, 120.

425. «На майдані, де фонтан…» / [Т. Коломієць] // Букварик для малят / 
використано вірші О. Кононенка, І. Січовика, М. Познанської, Т. Коломієць ; 
склала і упоряд. А. М. Зеленська ; худож. З. Ветрова, К. Єрохіна. – Київ, 2009. 
– С. 46 : іл. – У виданні не зазначено авторів віршів.
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426. Океан / Т. Коломієць // Твоя планета Земля : кн. для читання про приро-
ду для мол. школярів : 1-5 кл. / авт.-упоряд. В. О. Мартиненко, В. М. Волощук. – 
Донецьк, 2009. – С. 128-129. – (Хрестоматія позакласного і родинного читання).

427. «Сію дитині…» ; Татова порада / Т. Коломієць // Християнське вихо-
вання : хрестоматія : на допомогу вихователям серед. дошк. навч. закл. / упо-
ряд. О. Франкевич, О. Шиян, Я. Ясниська. – Львів, 2009. – С. 67, 76-77.

428. Червень ; Перша вчителька / Т. Коломієць // Від сніжинки до кра-
плинки : читаночка / худож. Н. Журавльова [та ін.] ; упоряд. А. М. Зеленська. 
– Київ, 2009. – С. 54, 84-85 : іл.

2010
429. [Вірші] / Т. Коломієць // Мудра скриня для дитини : ст. дошк. вік : від 

5 до 7 р. : хрестоматія / уклад. Л. В. Яковенко. – Харків, 2010. – Кн. 1. – С. 27, 
60, 166-167; 180-181; 189; 361. – Зі змісту: Веснянка; Бегемот; Найкращий да-
рунок; Снігова казка; З новим роком!; Гончарний круг.

430. [Вірші, казки] / Т. Коломієць // Позакласне читання : 2 кл. : худож. твори, 
твор. завдання, щоденник читача : за шк. програмою / упоряд. Н. Кордуба, М. Стри-
хар ; худож. О. Корнєєва. – Тернопіль, 2010. – С. 31-32, 63, 65, 86-87 : іл. – Зі змісту: 
Братик і сестричка; Березень; Червень; Про Зайчиська-вуханя; Кумедний Лис.

431. [Вірші, казки] / Т. Коломієць // Позакласне читання : 3 кл. : худож. 
твори, твор. завдання, щоденник читача : за шк. програмою / упоряд. Н. Корду-
ба, М. Стрихар ; худож. оформ. з фондів вид-ва. – Тернопіль, 2010. – С. 105-111 
: іл. – Зі змісту: Про найкращих; Дідів обід; Про Сніговика; На галяві; Біб- 
бобище; Перша вчителька; Ручай. Див. також № 2010-2011, 2014, 2017.

432. [Вірші, казки] / Т. Коломієць // Чарівна веселка : кн. для читання / 
Копосов П. Г. ; худож. В. Дунаєва. – Донецьк, 2010. – С. 14-15, 99-100, 182-184 :  
іл. – (Хрестоматія позакласного і родинного читання). – Зі змісту: Хиталоч-
ка-гойдалочка; Біб-бобище; Червоний пароплав; Ялинка у дворі.

433. [Вірші, лічилка, загадка] / Т. Коломієць // Читанка : підруч. для 2 кл. 
/ О. Я. Савченко ; мал. дизайн-студії «Коваль» [та ін.]. – 3-тє вид., доопрац. і 
перероб. – Київ, 2010. – Ч. 2. – С. 13-14, 19, 110 : іл. – Зі змісту: Диваки; Лічил-
ка-небувалиця; Загадка; Задзвонив синенький дзвоник.

434. [Вірші, лічилка-небувалиця] / Т. Коломієць  // Читанка : підруч. для 2 
кл. загальноосвіт. навч. закл. У 2 ч. / В. О. Науменко ; худож. О. В. Мазниченко 
[та ін.]. – Вид. 2-ге, доопрац. – Київ, 2010. 

Ч. 1 :  Бусел : [вірш]. – С. 102 : іл.
Ч. 2. – С. 47-51 : іл. – Зі змісту: Нагідка; Вітрисько; Біле поле полотняне;  На 

галяві; Лічилка-небувалиця.
435. Дикобраз ; Чобітки ; На галяві / Т. Коломієць // Срібний дзвіночок : 

хрестоматія для позакл. читання : вірші, прислів’я, загадки, оповідання, казки 
/ уклад. В. П. Невська ; іл. О. В. Некрасової. – Харків, 2010. – С. 225-226.
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436. Зима на возі : [вірш] / Т. Коломієць // Пори року : зима, весна, літо, 
осінь / упоряд. та передм. Г. Кирпи ; іл. Л. Горошко. – Київ, 2010. – С. 27-28. – 
(Бібліотека шкільної класики. Позакласне читання ; 5 кл.).

437. [Казка, вірш, загадки] / Т. Коломієць // Перші кроки : читанка : кн. 
для позакл. читання : 1 кл. / В. О. Науменко, І. Г. Сухопара. – Київ, 2010. –  
С. 15-17, 64, 78, 97. – Зі змісту: Наймиліше слово; «Руда, руда руданиця…»; 
«Довгі вуха, куций світ…»; Я ходив сьогодні в ліс.

438. Козенята і вогонь : [казка] / Т. Коломієць // Мудра скриня для дити-
ни : ст. дошк. вік : від 5 до 7 р. : хрестоматія / уклад. Л. В. Яковенко. – Харків, 
2010. – Кн. 2. – С. 50-51.

439. Падав сніг / Т. Коломієць // Золоті перлини : хрестоматія для позакл. 
читання : 3 кл. / Л. П. Кондратенко. – Кам’янець-Подільський, 2010. – С. 150.

440. Перша вчителька / Т. Коломієць // Весняночка : хрестоматія для по-
закл. читання : (1-4 кл.) / упоряд. І. Голубєва ; худож. В. А. Дунаєва, Т. Є. Семе-
нова. – Київ, 2010. – С. 7 : іл.

441. Січень / Т. Коломієць // Веселий струмочок : хрестоматія для позакл. 
читання : 4 кл. / упоряд. Л. О. Гребенькова ; іл. М. В. Єфімова, Т. І. Водолазька. 
– Харків,  2010. – Добірка 2 : Літературна скринька. – С. 53-54.

442. Червень : [вірш] / Т. Коломієць // Веселкова читанка : кн. для позакл. 
читання : 3 кл. / В. О. Науменко, І. Г. Сухопара. – Київ, 2010. – Ч. 1. – С. 85.

2011
443. Веснянка ; Подарунок / Т. Коломієць // Післябукварик : 1 кл. : підруч-

ник / М. С. Вашуленко, В. О. Науменко, М. Д. Захарійчук. – Вид. 3-тє. – Київ, 
2011. – С. 16, 90-91. : іл.

444. [Вірші] / Т. Коломієць // Українська література для дітей : хрестоматія 
/ упоряд. О. О. Гарачковської. – Київ, 2011. – С. 527-529. – Зі змісту: Про Сні-
говика; Наймиліше слово; Джерельце; Паперовий кораблик.

445. [Вірші] / Т. Коломієць // Чарівні пори року : хрестоматія для позакл. 
читання : 1-5 кл. / Р. Буханченко. – Донецьк, 2011. – С. 228-229, 275, 277-278, 
372, 384 : іл. – Зі змісту: Узялась лозина биться; Ліпим бабу снігову; Січень; 
Світла мить; З Новим роком!

446. [Вірші, казка-лічилка] / Т. Коломієць // Світ барвистий, веселковий : хрес-
томат. зб. творів для дітей 5-7 р. / уклад. Л. А. Грицюк, М. І. Каратаєва. – Кам’я-
нець-Подільський, 2011. – С. 101-103 – (Базова програма розвитку дитини дошкіль-
ного віку «Я у Світі»). – Зі змісту: Гончарний круг; З Новим роком!; Найкращий 
дарунок; Снігова казка; Дні тижня; Казка-лічилка «Цифрова родина»; Клей.

447. [Вірші, казки] / Т. Коломієць // Позакласне читання : 3 кл. : худож. твори, 
твор. завдання, щоденник читача : за шк. програмою / упоряд. Н. Кордуба, М. Стрихар 
; худож. оформ. з фондів вид-ва. – Тернопіль, 2011. – С. 105-111 : іл. – Зі змісту: Про най-
кращих; Дідів обід; Про Сніговика; На галяві; Біб-бобище; Перша вчителька; Ручай.
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448. «Кажу, кажу казку…» / Т. Коломієць // Читанка : підруч. для 3 кл. /  
О. Я. Савченко ; худож. В. І. Анікін. – 3-тє вид., доопрац. і перероб. – Київ, 
2011. – Ч. 1. – С. 68.

2012
449. Ведмедеря М. Криниця [Ноти] / музика М. Ведмедері ; слова Т. Коло-

мієць // Пісенний дивокрай : 1-4 кл. / М. Ведмедеря. – Київ, 2012. – С. 52-53. 
– (Бібліотека «Шкільного світу»).

450. Весільна балада 1933 року ; «Хто я була?» ; Снилось : [поезії] /  
Т. Коломієць // Стилістика сучасної української мови : практ. курс : навч. посіб. 
для студентів… / Г. Конторчук. – 2-ге вид., перероб. і допов. – Житомир, 2012. 
– С. 22-23, 128-129, 185.

451. [Вірші, лічилки, оповідання] / Т. Коломієць // Сонечко : читан-
ка-хрестоматія для читання в дит. садку / уклад. І. О. Клід. – Тернопіль, 
2012. – С. 20-21, 59, 115, 187-188. – Зі змісту: Хиталочка-гойдалочка; Їжа-
ки; Праля; Котику-воркотику; Йоржик; Чобітки; Червень; Їжаки; Веснянка; 
Хліб; Найкращий дарунок; Клей; Гончарний круг; Будьте, люди, щасливі!; 
Казкова лічилка.

452. «Є дверцята у пеналі…» ; «Що? У зими на порозі…» ; Сонячні 
зайчата : [вірші, небилиця] / Т. Коломієць // Позакласне читання : 2 кл. : за під-
руч. О. Я. Савченко «Читанка» : за новою програмою / уклад. Н. Ф. Копитіна. 
– Київ, 2012. – С. 50, 53, 86. – (Дітям дбайливих батьків).

453. Їжаки : [вірш] / Т. Коломієць // Позакласне читання : 2 кл. : за шк. про-
грамою : худож. твори + цікаві завдання / Н. М. Гордієнко. – 2-ге вид., перероб. 
– Харків, 2012. – С. 14-15 : іл.

454. Мігай А. Веселі їжаки [Ноти] / музика А. Мігай.  Ялинка в дитсадку / 
музика Т. Димань. Колискова вітерцю / музика А. Мігай ; вірші Т. Коломієць // 
Весняний дощик : пісні для дошкільників та мол. школярів : навч. посіб. / авт. 
метод. рек. та упоряд. пісен. репертуару І. О. Зеленецька. – Кам’янець-Поділь-
ський, 2012. – С. 52, 100, 112. – (Музика). – Бібліогр.: с. 13-14.

455. Падав сніг / Т. Коломієць // Золоті перлини : хрестоматія для домаш. 
та позакл. читання : 3 кл. / Галас А. В., Фінько Г. М., Кондратенко Л. П. – 
Кам’янець-Подільський, 2012. – С. 151.

456. Філіпенко А. Лялька захворіла [Ноти] / музика А. Філіпенка. Дощик / му-
зика В. Косієнка ; слова Т. Коломієць // Барвисті співаночки : робочий зошит : дод. до 
навч. посіб. «Букварик для кобзарика» / М. В. Залізняк. – Вінниця, 2012. – С. 31, 39.

457. Червень ; Перша вчителька : / Т. Коломієць // Пори року : читаночка 
/ упоряд. А. Зеленська ; худож. Н. Журавльова. – Київ, 2012. – С. 54, 84-85 : іл.

458. Шевченко Н. Променята [Ноти] ; Заяча хата / музика Н. Шевченко; 
слова Т. Коломієць // Музика в нашому садочку : зб. дит. пісень : ст. група /  
В. І. Паронова, Н. М. Шевченко. – Тернопіль, 2012. – С. 49, 60.
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2013
459. Веснянка : [вірш] / Т. Коломієць // Позакласне читання : 2 кл. : за но-

вою програмою / А. І. Настенко, Н. О. Ковальчук. – Харків, 2013. – С. 89.
460. [Вірші] / Т. Коломієць // Зернятко : читанка-помічниця : дод. до під-

руч. з літ. читання О. Я. Савченко та В. О. Науменко : 2 кл. У 2 ч. / М. Чумарна ;  
худож. В. Чипурко. – Тернопіль, 2013 : іл. – (Світ малого українця).

Ч. 1 : Дідів обід ; Зима на возі. – С. 43, 109 : іл.
Ч. 2 : Ранок. – С. 112.
461. [Вірші] / Т. Коломієць //  Кобзарик : читанка для початк. кл / упоряд. 

І. Січовик ; іл. М. Басалиги. – Тернопіль, 2013. – С. 49, 87, 165, 240 : іл. – Зі 
змісту: Дивовижне коло; Іде зима; Мова; З Новим роком!

462. [Вірші, казки] / Т. Коломієць // Позакласне читання : 2 кл. : худож. 
твори, творчі завдання, щоденник читача : за новою програмою / упоряд.  
Н. С. Кордуба, М. М. Стрихар ; худож. О. Корнєєва. – Тернопіль, 2013. – С. 58, 60, 66 :  
іл. – Зі змісту: Березень; Червень; Про Зайчиська-вуханя; Кумедний Лис.

463. Вітрисько ; На галяві ; Лічилка-небувалиця / Т. Коломієць // Пер-
линка : кн. з літ. читання : дод. до підруч. «Літературне читання» для 2 кл. 
: навч. посіб. / В. Науменко ; худож. О. Мазниченко [та ін.]. – Київ, 2013. –  
С. 77-78 : іл., портр. – (Веселкова школа).

464. [Загадки, небилиці, вірші, колисанки] / Т. Коломієць // Літературне 
читання : підруч. для 2 кл. загальноосвіт. навч. закл. / М. І. Зоряна ; худож.  
Ю. Мітченко, В. Дунаєва, Ю. Ясінська. – Київ, 2013. – С. 35-37, 46-47, 147-148 
: іл. – Зі змісту: «Чекали на мене сади…»; «Дівча вітру вклонялося…»; Неби-
лиця; Колисанка; Ложка; Веселий душ.

465. Зима на возі ; Жмурки : лічилка ; Небилиця / Т. Коломієць // Ча-
рівне слово : читанка : 2 кл. : кн. для позакл. читання : [за новою програмою] /  
В. О. Науменко, І. Г. Сухопара. – Київ, 2013. – С. 87, 115, 117 : іл.

466. Перша вчителька ; Хліб ; Загадка / Т. Коломієць // Читанка : підруч. 
для 1 кл. спеціал. загальноосвіт. шк. інтенс. пед. корекції (для дітей із ЗПР) /  
Т. Ф. Марчук ; І. П. Медведовська, іл. – Київ, 2013. – С. 11, 112-113, 137 : іл.

467. Снігова казка / Т. Коломієць // Стежина радощів : хрестоматія : навч. 
посіб. для 1 кл. загальноосвіт. навч. закл. / А. О. Кутова. – Київ, 2013. – С. 42. 
– (Веселкова школа).

468. Соняхи ; Журився їжачок… ; Їжачки / Т. Коломієць // Дошкільнятам 
про світ природи : ст. дошк. вік : навч.-метод. посіб. / Г. В. Бєлєнька,  Т. С. Нау-
менко, О. А. Половіна. – Київ, 2013. – С. 98. – (Настільна книжка вихователя).

469. Сонячні зайчата : [вірш] / Т. Коломієць // Позакласне читання : 3 кл. : за 
підруч. О. Я. Савченко «Читанка» / упоряд. Н. Ф. Копитіна.  – Київ, 2013. – С. 73.

470. Усім по сім ; Березень : [вірші] / Т. Коломієць //  Позакласне читання :  
4 кл. / І. А. Бикова. – Харків, 2013. – С. 78, 100.
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2014
471. Братик і сестричка ; Козенята і вогонь ; Найкращий дарунок /  

Т. Коломієць // Основи здоров’я : дидакт. матеріал : 1 кл. : посіб. для вчителя : 
вірші, оповідання, прислів’я та приказки, рухливі ігри : за новою програмою / 
упоряд. І. М. Шульга. – Тернопіль, 2014. – С. 59-60, 81-82, 96-97.

472. Відерце : [вірш] / Коломієць // Літня читанка майбутнього друго-
класника : худож. твори, творчі завдання : з 1 у 2 кл. / уклад. Г. М. Сапун,  
Л. В. Вознюк ; худож. Ю. Литвин [та ін.]. – Тернопіль, 2014. – С. 45 : іл. – (Чи-
таємо залюбки).

473. [Вірші, казки] / Т. Коломієць // Позакласне читання : 3 кл. : худож. 
твори, твор. завдання, щоденник читача : за новою програмою / упоряд.  
Н. Кордуба, М. Стрихар ; худож. О. Корнєєва. – Тернопіль, 2014. – С. 82-88 : іл. 
– Зі змісту: Про найкращих; Червень; Про Сніговика; На галяві; Біб-бобище; 
Перша вчителька; Ручай.

474. [Вірші, небилиці] / Т. Коломієць // Літня читанка майбутнього тре-
тьокласника : худож. твори, творчі завдання : з 2 у 3 кл. / уклад. Г. М. Сапун,  
Л. В. Вознюк ; худож. Ю. Литвин [та ін.]. – Тернопіль, 2014. – С. 11, 33, 42, 43, 
78, 89 : іл. – Зі змісту: Червень; Небилиця; Про найкращих; Липень; Нагідка; 
Ходить вечір-мазамура.

475. [Вірші, скоромовка] / Т. Коломієць // Дивокрай : читанка з природо-
знавства. В 2 ч. / упоряд. І. П. Січовик . – Тернопіль, 2014. – Ч. 1 : Свійські та 
дикі тварини. – С. 113, 135, 174, 180 : фотоіл. – (Цікаве природознавство). – Зі 
змісту: Знайди зайчика; Лис у літаку; Скоромовка; Їжаки.

476. Вітрисько ; На галяві ; Лічилка-небувалиця / Т. Коломієць // Пер-
линка : кн. з літ. читання : дод. до підруч. «Літературне читання» для 2 кл. : 
навч. посіб. /  В. Науменко ; худож. О. Мазниченко [та ін.]. – 2-ге вид. – Київ, 
2014. – С. 77-78 : іл., портр. – (Веселкова школа).

477. Дбайкова пісенька в дорозі / Т. Коломієць // Позакласне читання : 3 кл. :  
за новою програмою / І. А. Бикова, Н. О. Косовцева. – Харків, 2014. – С. 64-65.

478. Диваки : [вірш] / Т. Коломієць // Позакласне читання : зб. худож. творів 
із щоденником читача : 3 кл. : за новою програмою / упоряд. Н. О. Будна, З. Л. Го-
ловко. – Вид. 4-те, перероб. і допов. – Тернопіль, 2014. – С. 162-164. – (Рідна мова).

479. З Новим роком! ; Січень ; Дідів обід / Т. Коломієць // Українська мова :  
художнє слово, читання : підруч. для 4 кл. загальноосвіт. шк. з рос. мовою 
навчання / О. Н. Хорошковська, Н. О. Воскресенська, А. О. Свашенко. – Київ, 
2014. – С. 74, 75, 103 : іл.

480. [Загадка ; вірші] / Т. Коломієць // Я люблю читати : навч. посіб. з літ. 
читання для учнів 2 кл. / О. Я. Савченко ; мал.: М. Крюченко. – Київ, 2014. –  
С. 6, 89-91, 136 : іл., портр. – Зі змісту: Загадка; На роботу; Диваки / іл. до вірша 
І. Васильєвої; Хто розсипав роси; «Це диво загадкове…».
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481. Їжаки : [вірш] / Т. Коломієць // Позакласне читання : 2 кл. : за новою 
програмою : худож. твори + цікаві завдання / Н. М. Гордієнко. – Харків, 2012. 
– С. 14-15. Див. також № 1015.

482. Їжаки ; Корінець : [вірші] / Т. Коломієць // Я люблю читати : навч. по-
сіб. з літ. читання для учнів 3 кл. / О. Я. Савченко ; мал. : М. Крюченко. – Київ, 
2014. – С. 141-142.

483. Літо : [вірш] / Т. Коломієць // Перлинка : кн. з літ. читання : дод. до 
підруч. «Літературне читання» для 3 кл. : навч. посіб. / В. Науменко. – Київ, 
2014. – С. 85 : портр. – (Веселкова школа).

484. На асфальті / Т. Коломієць //  Фізичне виховання, основи здоров’я та 
безпеки життєдіяльності дітей старшого дошкільного віку : навч.-метод. посіб. 
/ О. Л. Богініч [та ін.]. – 2-ге вид. – Київ, 2014. – С. 116. – (Настільна книжка 
вихователя).

485. Найкращий дарунок ; Візьму вербову гілочку ; Півень / Т. Коломі-
єць // Моя домашня читальня : посіб. для позакл. читання у 3 кл. / О. Я. Савчен-
ко ; мал. М. Крюченко. – Київ, 2014. – С. 120, 141-142 : іл.

486. Пісенька пальців ; Про Сніговика / Т. Коломієць // Чарівна чита-
лочка : за новою програмою : 1 кл. : кн. для дод. читання / упоряд. Г. О. Жук. 
– Харків, 2014. – С. 17, 80.

487. Праля ; Біле поле полотняне / Т. Коломієць // Сонечко мандрує Укра-
їною : зб. фольклор. і літ. творів для дітей ст. дошк. віку : навч.- метод. комп-
лект / Н. В. Гавриш, С. О. Бадер, О. О. Стаєнна. – Київ, 2014. – С. 104, 111. 
– (Помічник вихователя ДНЗ) (Сонечко).

488. Скоромовка ; Радість; Йоржик / Т. Коломієць //  Дивокрай : читанка 
з природознавства. В 2 ч. / упоряд. І. П. Січовик . – Тернопіль, 2014. – Ч. 2 : 
У небі, на землі, у воді. Птахи, комахи, риби та інші тварини рідного краю. –  
С. 113, 135, 174, 180 : фотоіл. – (Цікаве природознавство).

489. Соняхи ; Журився їжачок… ; Їжачки / Т. Коломієць // Дошкільнятам 
про світ природи : ст. дошк. вік : навч.-метод. посіб. / Г. В. Бєлєнька,  Т. С. На-
уменко, О. А. Половіна. – 2-ге вид. – Київ, 2014. – С. 98. – (Настільна книжка 
вихователя).

2015
490. [Вірші] / Т. Коломієць //  Українська поезія дітям : збірка / упоряд. та 

вступ. ст. О. В. Красовицького ; метод. рек. Т. М. Панасенко. – Харків, 2015. –  
С. 61-68 : портр. – (Шкільна бібліотека української та світової літератури). – 
Зміст: Джерельце; Жовтень; Їжаки; Калачі; Літо; Найкращий дарунок; Перша 
вчителька; Променята; Світла мить; Співаночка-весняночка; Ялинка в дитсадку.

491. [Вірші-загадки] / Т. Коломієць // Тренажер з читання : 3 кл. /  
І. О. Таровита. – Харків, 2015. – С. 14-15. : іл. – (Тренажер). – Зі змісту: «Цей 
скляр старанний дуже…»; «Скинув шубку їжачок…»; «М’який, білий стелив 
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постіль…»; «Мірошниця біла-біла…»; «На тонких бринять стеблинках…»; 
«Біла копиця…»; «Одчиняйтесь, ворота…».

492. Вітрисько ; На галяві ; Лічилка-небувалиця / Т. Коломієць // Пер-
линка : кн. з літ. читання : дод. до підруч. «Літературне читання» для 2 кл. : 
навч. посіб. / В. Науменко ; худож. О. Мазниченко [та ін.]. – 3-тє вид. – Київ, 
2015. – С. 77-78 : іл., портр. – (Веселкова школа).

493. Загадки ; Джерельце ; Дбайкова пісенька в дорозі / Т. Коломієць // 
Моя домашня читальня : посіб. для позакл. читання в 4 кл. / О. Я. Савченко ; 
мал. М. Крюченко. – Київ, 2015. – С. 45, 105, 166-167 : іл.

494. Ромашка : [вірш] / Т. Коломієць // Від душі до душі (світ природи 
Бориса Грінченка у творах для дітей) : навч.-метод. посіб. / А. М. Гончаренко. 
– Київ, 2015. – С. 72-73.

2016
495. Афоніна О. Гном [Ноти] / музика О. Афоніної ; слова Т. Коломієць // 

Музична школа : навч.-метод. вид. / авт.-упоряд. Т. Гонтаренко ; худож. Н. За-
болоцька. – Київ, 2016. – № 11/2015 (вип. 85) : Сольфеджіо для 1 класу «Весело 
співайте». – С. 48 : ноти, іл.

496. [Вірші, загадки, лічилки, безконечники, казки] / Т. Коломієць //  Барви-
сте коромисло : позакл. читання : хрестоматія зі щоденником читача : 2 кл. : за новою 
програмою / упоряд. Л. П. Вашків, О. П. Онишків. – Тернопіль, 2016. – С. 83, 92-93, 
132-133, 135, 136-137, 141-142; 179-181, 223-224. – Зі змісту: Братик і сестричка; Я 
ходив сьогодні в ліс; Капуста; Осіннє намисто; Нагідка; Дбайкова загадка; Небили-
ця; Диваки; От так птиця!; Пісенька про гнома; Дідів обід; Про мандрівку Жабун-
ця-Хвастунця (уривок); Лічилка-небувалиця; Біжить півень; Дбайкова лічилка.

497. Вітрисько ; На галяві ; Лічилка-небувалиця / Т. Коломієць // Пер-
линка : кн. з літ. читання : дод. до підруч. «Літературне читання» для 2 кл. : 
навч. посіб. / В. Науменко ; худож. О. Мазниченко [та ін.]. – 4-те вид. – Київ, 
2016. – С. 77-78 : іл., портр. – (Веселкова школа).

498. Джерельце : [вірш] / Т. Коломієць // Моя домашня читальня : навч. 
посіб. для позакл. читання у 2 кл. / О. Я. Савченко ; мал. М. Крюченко. – Київ, 
2016. – С. 143 : іл.

499. Їжаки : [вірш] / Т. Коломієць // Позакласне читання : 2 кл. / Н. М. Гор-
дієнко. – Харків, 2016. – С. 17-18 : іл. Див. також № 1015.

500. Кмітливим для початку : [загадка] / Т. Коломієць // Літературне чи-
тання : 4 кл. : підруч. для спец. загальноосвіт. навч. закл. для дітей зі зниж. 
зором / В. М. Ремажевська, І. І. Терлецька-Павлів, І. І. Торкаєнко. – Київ, 2016. 
– С. 261-262 : іл.

501. Літо : [вірш] / Т. Коломієць // Перлинка : кн. з літ. читання : дод. до 
підруч. «Літературне читання» для 3 кл. : навч. посіб. : за новою програмою / 
В. Науменко. – 3-тє вид. – Київ, 2016. – С. 85 : портр. – (Веселкова школа).
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502. Пісенька пальців ; Про Сніговика / Т. Коломієць // Читаночка : ро-
бота з дит. кн. : 1 кл. / Гребенькова Л. О., Жук Г. О. – Харків, 2016. – С. 19, 44.

2017
503. [Вірші] / Т. Коломієць // Позакласне читання : 3 кл. :  твори класиків та су-

час. авт., твор. завдання : за оновл. програмою  / упоряд. Н. Кордуба, М. Стрихар ;  
худож. О. Корнєєва, В. Стецюк, Ю. Литвин. – Тернопіль, 2017. – С. 70-74 : іл. – Зі 
змісту: Про найкращих; Червень; На галяві; Біб-бобище; Перша вчителька.

504. [Вірші, казки] / Т. Коломієць // Позакласне читання : 2 кл. : твори кла-
сиків та сучас. авт., творчі завдання : за оновл. програмою / упоряд. Н. Кордуба, 
М. Стрихар. – Вид. 2-ге, перероб. і допов. – Тернопіль, 2017. – С. 31-32, 61, 65, 
72-74. – Зі змісту: Братик і сестричка; Березень; Червень; Про Зайчиська-вуха-
ня; Кумедний Лис.

505. Джерельце : [вірш] / Т. Коломієць // Моя домашня читальня : навч. 
посіб. для позакл. читання у 2 кл. / О. Я. Савченко ; мал. М. Крюченко. – Київ, 
2017. – С. 143 : іл.

506. Загадки ; Джерельце ; Дбайкова пісенька в дорозі / Т. Коломієць // 
Моя домашня читальня : посіб. для позакл. читання в 4 кл. / О. Я. Савченко ; 
мал. М. Крюченко. – Вид. 2-ге, перероб. – Київ, 2017. – С. 43, 103, 104 : іл.

507. Їжаки : [вірш] / Т. Коломієць // Позакласне читання : 2 кл. : робота з 
дит. кн., робота з інформацією : оновл. програма, 2016 / уклад. Н. М. Гордієнко. 
– Харків, 2017. – С. 16. Див. також № 1015.

508. Літо : [вірш] / Т. Коломієць // Перлинка : кн. з літ. читання : дод. до під-
руч. «Літературне читання» для 3 кл. : навч. посіб. / В. Науменко. – 4-те вид., зі 
змінами. – Київ, 2017. – С. 101 : іл., портр. – (Веселкова школа).

509. Найкращий дарунок ; Візьму вербову гілочку ; Півень / Т. Коломі-
єць // Моя домашня читальня : посіб. для позакл. читання у 3 кл. / О. Я. Савчен-
ко ; мал. М. Крюченко. – Київ, 2017. – С. 120, 141-142 : іл.

510. Пісенька пальців ; Про сніговика ; Їжаки / Т. Коломієць // Хресто-
матія для початкової школи. Позакласне читання : 1-2 кл. / уклад. Н. М. Горді-
єнко. – Харків, 2017. – С. 11, 22-23, 82.

511. Снігова казка / Т. Коломієць // Читаємо із задоволенням щодня : 3 кл. :  
посіб. з літ. читання / Л. А. Гайова, Л. В. Йолкіна. – Київ, 2017. – С. 29. – (Нове 
коло читання). Див. також № 1018.

512. «Стою на перехресті я» : [загадка] / Т. Коломієць // Диво-читанка : 2 
кл. : за оновл. програмою / Н. О. Будна, З. Л. Головко ; худож. Я. Гавриш. – Тер-
нопіль, 2017. – С. 8 : іл. – (Чарівний світ рідної мови).

2018
513. Їжаки ; Корінець : [вірші] / Т. Коломієць // Я люблю читати : навч. по-

сіб. з літ. читання для учнів 3 кл. / О. Я. Савченко ; мал. : М. Крюченко. – Київ, 
2018. – С. 141-142.
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514. Козенята і вогонь / Т. Коломієць // Я досліджую світ : підруч. інтегр. 
курсу для 1 кл. закл. заг. серед. освіти. У 2 ч. / Т. В. Воронцова, В. С. Понома-
ренко, О. Л. Хомич [та ін.] ; мал. Т. В. Воронцової. – Київ, 2018. – Ч. 2. – С. 115 :  
іл. Див. також № 1006.

515. Літо : [вірш] / Т. Коломієць // Перлинка : кн. з літ. читання : дод. до 
підруч. «Літературне читання» для 3 кл. : навч. посіб. / В. Науменко. – 5-те вид. 
– Київ, 2018. – С. 101 : іл., портр. – (Веселкова школа).

2019
516. Братик і сестричка : [вірш] / Т. Коломієць // Літературне читання : 

підруч. для 2 кл. спец. закл. заг. серед. освіти (Н 90) / Л. В. Борщевська ; іл.  
Ю. В. Ясінської. – Київ, 2019. – С. 47 : іл.

517. Веснянка : [вірш] / Т. Коломієць // Літературне читання : підруч. для 
2 кл. спец. закл. заг. серед. освіти (Н 91) / Н. В. Піканова ; Гутман М. Б., іл. – 
Київ, 2019. – С. 122. 

518. Диваки : [вірш] / Т. Коломієць // Позакласне читання : хрестоматія : 3 
кл. : рек. коло читання : твори укр. та зарубіж. письменників, щоденник читача 
/ Будна Н. О. – Тернопіль, 2019. – С. 162-164. – (Нова українська школа) (Реко-
мендоване коло читання).

519. Ліпим бабу снігову ; Січень; Я ходив сьогодні в ліс : [вірші, лічилка] 
/ Т. Коломієць // Позакласне читання : хрестоматія худож. творів із завданнями 
до теми та щоденником читача : 2 кл. : твори укр. та зарубіж. письменників / 
Будна Н. О. – Тернопіль, 2019. – С. 86-87, 144 – (Рекомендоване коло читання) 
(Нова українська школа).

520. На галяві ; Хто розсипав роси : [вірші] / Т. Коломієць // Сучасні укра-
їнські письменники – дітям : рек. коло читання : 2 кл. / Будна Н. О., Шост Н. Б. ; 
худож. О. Бурда. – Тернопіль, 2019. – С. 12-13 : іл. – (Нова українська школа).

521. «На майдані, де фонтан…» / [Т. Коломієць] // Букварик для малят / 
використано вірші О. Кононенка, І. Січовика, М. Познанської, Т. Коломієць ; 
склала і упоряд. А. М. Зеленська ; худож. З. Ветрова, К. Єрохіна. – Київ, 2019. 
– С. 46 : іл. – У виданні не зазначено авторів віршів.

2020
522. Березень / Т. Коломієць // Позакласне читання. Робота з дитячою 

книжкою : 3 кл. / Т. Маркотенко, О. Ємельяненко. – Харків, 2020. – С. 100. – 
(Нова українська школа).

ПУБЛІКАЦІЇ У ПЕРІОДИЧНІЙ ПРЕСІ
1954

523. В гуртожитку : [вірш] / Т. Коломієць // Літ. газ. – 1954. – 9 груд. – С. 4.
1956

524. Весільне : [вірш] / Т. Коломієць // Київ. комсомолець. – 1956. – 19 жовт.
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525. Здрастуй, літо! : [вірш] / Т. Коломієць // Зоря. – 1956. – 24 черв.
526. Лисина : жарт [у віршах] / Т. Коломієць // Рад. слово. – 1956. – 2 груд.
527. Мати : [вірш] / Т. Коломієць // Зоря. – 1956. – 1 черв.
528. Незваний гість : [вірш] / Т. Коломієць // Молодий ленінець. – 1956. – 

10 черв.
1957

529. «Біля хати на шумливім клені…» : [вірш із зб. «Проліски»] / Т. Ко-
ломієць // Київ. комсомолець. – 1957. – 28 лип.

530. Земле-мати!.. : [вірш] / Т. Коломієць // Колгосп. село. – 1957. – 4 груд.
531.  Нові вірші / Т. Коломієць // Рад. слово. – 1957. – 23 листоп. – Зі змі-

сту: Весільне; «Залетів горобець у кімнату…»; «Дружній сміх і перегуки»; 
Дитинство.

532. Слово про Мадонну Рафаеля : (з виставки образотворч. мистецтва 
VI Всесвітнього фестивалю молоді) : [вірш] / Т. Коломієць // Рад. культура. – 
1957. – 26 верес.

533. Соловейко : [вірш] / Т. Коломієць // Київ. комсомолець. – 1957. – 21 
черв.

1958
534. Хустина: [вірш] / Т. Коломієць // Молодь України. – 1958. – 29 серп.

1959
535. До тебе всі погляди звернуто : [вірш] / Т. Коломієць // Колгосп. село. 

– 1959. – 8 берез.
536. Майбутнє кличе [вірш] / Т. Коломієць // Молодь України. – 1959. – 10 

квіт.
537. Новий зіходить посів : [вірш] / Т. Коломієць // Прапор перемоги. –  

1959. – 25 лип.
538. Сусідка : [вірш] / Т. Коломієць // Прапор перемоги. – 1959. – 19 лип.
539. Чарівниця : [вірш] / Т. Коломієць // Молодь України. – 1959. – 24 ли-

стоп.
1960

540. Костик-Хвостик : оповідання / Т. Коломієць ; мал. Г. Малакова // Бар-
вінок. – 1960. – № 7. – С. 3-5 : іл.

1969
541. Моя легенда : Довбуш : поема / Т. Коломієць // Дніпро. – 1969. –  

№ 3. – С. 2-4.
1970

542. Легенда синього рясту / Т. Коломієць // Дніпро. – 1970. – № 4. –  
С. 32-33.

543. Солідарність : [вірш про А. Девіс] / Т. Коломієць // Літ. Україна. – 
1970. – 25 груд. – С. 4.



90

1971
544. Вечір-мазамура : [вірш] / Т. Коломієць // Робітн. газ. – 1971. – 1 січ.
545. «Цвіт ломикаменю дробить каміння…» : [вірш про Лесю Українку] 

/ Т. Коломієць // Літ. Україна. – 1971.- 23 лют. – С. 2.
1972

546. [Балади, вірш] / Т. Коломієць // Дніпро. – 1972. – № 11. – С. 11-12. – 
Зміст: Балада кревності; Балада смутку; Балада будов; Стежки.

547. З нових поезій / Т. Коломієць // Літ. Україна. – 1972. – 4 квіт. –  
С. 2. – Зміст: «Рівноденням зветься рівновага…»; Ватра; Напиши мені лист; «Я 
тебе придумала собі…»; «Тобі одному несу…»; Ноктюрн; Сосни; Даль стуго-
нить…; Пісня.

548. Їжаки / Т. Коломиец ; рис. В. Мельниченко // Барвинок. – 1972. –  
№ 10. – С. 15. – Печатаем в оригинале. Див. також № 1015.

549. Луговий аеродром : [вірш] / Т. Коломієць ; мал. І. Макарової // Барві-
нок. – 1972. – № 7. – С. 5 : іл.

550. Я сьогодні в школу йду : [вірш] / Т. Коломієць // Зірка. – 1972. – 1 верес.
1973

551. Зима на возі : [вірш] / Т. Коломієць // Барвінок. – 1973. – № 1. – С. 7.
552. Мурашня : [вірш] / Т. Коломієць ; мал. А. Мільковицького // Барвінок. 

– 1973. – № 11. – С. 10.
553. Пісенька про гнома / Т. Коломієць ; мал. О. Касьяненко // Барвінок. – 

1973. – № 12. – С. 11.
554. У поїзді дружби : [вірш] / Т. Коломієць // Світанок : дод. до газ. «Наше 

слово». – 1973. – № 5. – С. 4. – Виходив у Польщі (Варшава).
1974

555. Матері : [вірш] / Т. Коломієць // Молодь Закарпаття. – 1974. – 8 берез.
556. Осінь : [вірш] / Т. Коломієць // Світанок : дод. до газ. «Наше слово». – 

1974. – № 11. – С. 4. – Виходив у Польщі (Варшава).
557. Повернуло на весну : [вірш] / Т. Коломієць // Сіл. вісті. – 1974. – 15 лют.

1975
558. Вірші про Дбайка / Т. Коломієць ; мал. А. Овсяникова // Дніпро. – 

1975. – № 3. – С. 126-127. – Зміст: Дражнилка-прозивалка; Гарно Дбайко вбра-
ний; Дбайкова пісенька в дорозі; Дбайкова загадка; Окраєць.

559. Грудень : [вірш] / Т. Коломієць // Початк. шк. – 1975. – № 12. – С. 84.
560. Дівоча ; Колисанка ; Березневе : [вірші] / Т. Коломієць // Культура і 

життя. – 1975. – 7 берез.
561. Листопад : [вірш] / Т. Коломієць // Початк. шк. – 1975. – № 11. – С. 89.
562. Свято короваю : [вірш] / Т. Коломієць; іл. : В. Морозова // Малятко. – 

1975. – № 10. – С. 2-3.
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1976
563. «В  твоїй господі тиша…» ; «Октави смутної радості…» : [вірші] // 

Молодь Черкащини. – 1976. – 12 жовт.
564. [Вірші] / Т. Коломієць // Зірка. – 1976. – 3 груд. – Зміст : Веселі чоло-

вічки ; Стручок перцю ; Жмурки; Журавлина.
565. [Вірші] / Т. Коломієць // Літ. Україна. – 1976. – 8 жовт. – С. 3. – Зміст: 

Щоб наново опав на землю лист ; Дівчата; Жінка. Білорусія : уроч. диптих.
566. Зима : [вірш] / Т. Коломієць // Початк. шк. – 1976. – № 12. – С. 2 обкл.
567. Квітень : [вірш] / Т. Коломієць // Початк. шк. – 1976. – № 4. – С. 89.
568. Ми любим Армію свою : (літ.-муз. композиція) / Т. Коломієць // По-

чатк. шк. – 1976. – № 2. – С. 92-93.
569. Присвята ; Диптих прощання : [поезії] / Т. Коломієць // Рад. жінка. 

– 1976. – № 10. – С. 15.
570. Чотири пори : [вірш] / Т. Коломієць // Дошк. виховання. – 1976. –  

№ 1. – С. 2 обкл.
571. Як Діда Мороза будили : розповідь / Т. Коломієць ; іл. Л. Загірної // 

Малятко. – 1976. – № 1. – С. 12-13.
1977

572. [Вірші] / Т. Коломієць // Дніпро. – 1977. – № 3. – С. 9-11. – Зміст : «Ну 
скільки я була на морі?..»; Спогад; Васильківська майоліка; «Іще не родившись 
людиною…»; «Коли б ти за мною…»; «Добрий ранок, знайдена печале!..; «А в 
солов’я  таки щаслива смерть…» // Дніпро. – 1977. – № 3. – С. 9-11.

573. [Вірші] / Т. Коломієць // Піонерія. – 1977. – № 8. – С. 29. – Зміст: 
Візьму вербову гілочку; Біле поле полотняне; Джерельце; Ложка // Піонерія. – 
1977. – № 8. – С. 29.

574. Вірші / Т. Коломієць // Ранок. – 1977. – № 6. – С. 15. – Зміст : Дорога; «В 
холодній пущі, в зимовій хвищі…»; «Я – віть найменша з Дерева життя…»; «Я наро-
дилась на Росі…»; Калина; Коханому моєї подруги; «Життя маю добрий намір…».

575. Вітрисько : [вірш] / Т. Коломієць // Початк. шк. – 1977. – № 7. – С. 19.
576. Врожай : вірш / Т. Коломієць ; іл. Л. Задорожної // Малятко. – 1977. – 

№ 10. – С. 16.
577. Гойдалочка : вірш / Т. Коломієць ; іл.: В. Руденко // Малятко. – 1977. 

– № 4. – С. 4.
578. Грудень : [вірш] / Т. Коломієць // Світанок : дод. до газ. «Наше слово». 

– 1977. – № 12. – С. 5. – Виходив у Польщі (Варшава).
579. Дітям : [вірш] / Т. Коломієць // Початк. шк. – 1977. – № 6. – С. 2 обкл.
580. Дороги білоруські : [поема] / Т. Коломієць ; іл. : І. Заруба // Вітчизна. 

– 1977. – № 3. – С. 8-15.
581. Зима : [вірш] / Т. Коломієць // Світанок : дод. до газ. «Наше слово», 

1977. – № 1. – С. 4. – Виходив у Польщі (Варшава).
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582. Новий рік стрічаємо : [п’єса] / Т. Коломієць, С. Рочинь // Світанок 
: дод. до газ. «Наше слово». – 1977. – № 11. – С. 3, 6. – Виходив у Польщі  
(Варшава).

583. Очі дитячі : [вірш] / Т. Коломієць // Рад. освіта. – 1977. – 20 лип.
584. Під ясними зорями : [вірш] / Т. Коломієць // Дошк. виховання, 1977. 

– № 4. – С. 2 обкл.
585. Піжмурки : вірш / Т. Коломієць //  Малятко. – 1977. – № 5. – С. 14.
586. Снігова казка : [казка] / Т. Коломієць; мал. Н. Корнєєвої // Барвінок. – 

1977. – № 12. – С. 19.
587. Стоїть будинок у дворі : вірш / Т. Коломієць ; іл.: Н. Корнєєва // Ма-

лятко, 1977. – № 1. – С. 11.
588. Стрічаю день :  вінок сонетів / Т. Коломієць // Україна . – 1977. –  

№ 48. – С. 14-15.
589. Хто я? : вірш / Т. Коломієць ; іл.: О. Медвідь // Малятко. – 1977. –  

№ 7. – С. 3.
1978

590. Березень : [вірш] / Т. Коломієць // Дошк. виховання. – 1978. – № 3. – С. 17.
591. Вересень : [вірш] / Т. Коломієць // Дошк. виховання. – 1978. – № 9. –  

С. 21.
592. [Вірші] / Т. Коломієць // Літ. Україна. – 1978. – 26 груд. – С. 3. – Зміст: 

Роздум-відповідь; Глибокий колодязь; Перед святками…; «Чи зможу вголос 
вимовить: «Люблю…».

593. [Вірші із кн. «Жмурки»] / Т. Коломієць // Друг читача. – 1978. –  
29 черв. – Зміст : Стоїть новий будинок; Жмурки; Гойдалочка; Зайчиськова 
череда; Буслова лічилка; Ведмедів танок.

594. Грає сурма у дворі : [вірш] / Т. Коломієць // Друг читача. – 1978. –  
28 груд.

595. Грудень : [вірш] / Т. Коломієць // Дошк. виховання. – 1978. – № 12. –  
С. 27.

596. Грядка : [вірш] / Т. Коломієць // Барвінок. – 1978. – № 6. – С. 13.
597. Жовтень : [вірш] / Т. Коломієць // Дошк. виховання. – 1978. – № 10. – 

С. 27.
598. Квітень: [вірш] / Т. Коломієць // Дошк. виховання. – 1978. – № 4. – С. 19.
599. Липень : [вірш] / Т. Коломієць // Дошк. виховання. – 1978. – № 7. – С. 17.
600. Листопад : [вірш] / Т. Коломієць // Дошк. виховання. – 1978. – № 11. – 

С. 27.
601. Лютий : [вірш] / Т. Коломієць // Дошк. виховання. – 1978. – № 2. –  

С. 25.
602. Осіннє намисто : [вірш] / Т. Коломієць // Барвінок. – 1978. – № 11. –  

С. 9.
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603. [Поезії] / Т. Коломієць // Рад. жінка. – 1978. – № 11. – С. 5. – Зміст: 
Батьківщині; Сонет; Октави смутної радості; Сива балада.

604. Січень : [вірш] / Т. Коломієць // Дошк. виховання. – 1978. – № 1. – С. 1.
605. Травень : [вірш] / Т. Коломієць // Дошк. виховання. – 1978. – № 5. –  

С. 5.
606. У поїзді дружби : [вірш] / Т. Коломієць // Світанок : дод. до газ. «Наше 

слово». – 1978. – № 6. – С. 1. – Виходив у Польщі (Варшава).
1979

607. Грім і сонях : вірш / Т. Коломієць // Малятко. – 1979. – № 8. – С. 4.
608. Джерельце : [вірш] / Т. Коломієць // Зірка. – 1979. – 10 трав.
609. Загадки / за мотивами укр., азербайдж,  білорус., бурят., вірмен., ли-

тов., латис. та ін. нар. загадок написала Т. Коломієць // Дошк. виховання. – 
1979. – № 2. – С. 27; № 3. – С. 26; № 5. – С. 26; № 6. – С. 25; № 9. – С. 27;  
№ 11. – С. 25.

610. Заспів ; «Буйний шалений крутіж…» : [поезії] / Т. Коломієць  // Укра-
їна. – 1979. – № 9. – С. 9.

611. Пісня дружби : [вірш] / Т. Коломієць // Барвінок. – 1979. – №11. – С. 3.
612. Хліб : вінок сонетів / Т. Коломієць // Сіл. вісті. – 1979. – 13-16 листоп., 

18 листоп.
613. Чемберджі М. Під ясними зорями [Ноти] / музика М. Чемберджі ;  

слова Т. Коломієць ; рос. текст В. Веселова // Дошк. виховання. – 1979. –  
№ 4. – С. 26. – Текст також рос. мовою.

1980
614. Братик і сестричка ; Заплету кіснички ; Будемо дружити : [вірші] /  

Т. Коломієць ; мал. О. Харченко // Дошк. виховання. – 1980. – № 9. – С. 27.
615. [Вірші] / Т. Коломієць // Рад. жінка. – 1980. – № 1. – С. 15. – Зміст: 

Колисанка; В покої пологовому; «Поклич мене по імені, поклич!..»; «Вигадаєм 
Велику Таїну…»; «Спинившись на стежині лісовій…»; Отак живу; Ліс.

616. Плаксунець : [вірш] / Т. Коломієць // Малятко. –  1980. – № 10. – С. 12.
1981

617. В зеленій повені : [вірші] / Т. Коломієць // Вітчизна. – 1981. – № 5. –  
С. 8-12. – Зміст: Дев’ятого травня; Чернігівщина; Село Піски; Кредо; Дума про 
Оляну Безрідну; Осіння борозна; Біжить дівча; Повернення; Дах; «Ошаленілих 
півнів перекличка…».

618. [Вірші] / Т. Коломієць // Дніпро. – 1981. – № 11. – С. 4-5. – Зміст: 
Ашхабад. Пам’ятник Махтумкулі; Дума крізь вогонь; «Виринає у тихім споми-
ні…»; В дорозі; Твій лист; «Це знов уночі на крутім підвіконні…»; Паросток 
райдуги.

619. «На хатині дах…» : загадка / Т. Коломієць ; мал. О. Добровольської // 
Малятко. – 1981. – № 1. – С. 5 : іл.
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620. [Поезії] / Т. Коломієць // Ранок. – 1981. – № 3. – С. 2-3. – Зміст: «Од-
плачу, одболію, одлюблю…»; До витоків; Допоки жить; Що можу я; Світогляд.

1982
621. [Вірші] / Т. Коломієць // Прапор. – 1982. – № 10. – С. 3-4. – Зміст : 

Поле перейти; Як зорі в зеніті; Голосіївський вірш; Цвіт; «Я розучилась прати 
сорочки…»; «Як зерня в колоску, в мені живеш…».

622. Святкує Київ іменини : [вірш] / Т. Коломієць // Дошк. виховання. – 
1982. – № 5. – С. 2 обкл.

623. Сьогодні іменини у нашої країни : вірш / Т. Коломієць ; мал. В. По-
сохова // Малятко. – 1982. – № 12. – С. 2 обкл.

624. Як житній колос : [вірш] / Т. Коломієць ; мал. О. Бичка // Вітчизна. – 
1982. – № 11. – С. 3.

1983
625. [Вірші] / Т. Коломієць ; мал. О. Костецької // Рад. жінка. – 1983. –  

№ 11. – С. 7. – Зміст: Під аркою веселки; «В землі почавшись в землю пере-
йду…»; «Плюшевий зайчик…»; Йду по лісу; Твоє ім’я.

626. [Вірші] / Т. Коломієць ; мал. А. Овсянникова // Дніпро. – 1983. – № 3. 
– С. 108. – Зміст: Кмітливим для початку; Котику-воркотику; Молоток; Півнева 
сімейка; Снігова казка.

627. Жінка : [вірш] / Т. Коломієць // Рад. жінка. – 1983. – № 6. – С. 18.
628. Клей ; Лук : [вірші] / Т. Коломієць ; мал. М. Баландюка // Піонерія. – 

1983. – № 7. – С. 15.
629. Концерт : казка-лічилка / Т. Коломієць ; мал. М. Сегай // Малятко. – 

1983. – № 9. – С. 7-10.
630. Липень : [вірш] / Т. Коломієць // Світанок : дод. до газ. «Наше слово». 

– 1983. – № 7. – С. 4. – Виходив у Польщі (Варшава).
631. Поезія / Т. Коломієць // Київ. – 1983. – № 1. – С. 56-60 : портр. – Зміст: 

Київський диптих; Максиму Богдановичу; «Первозим’я?..»; Літо. Ранок; Ніч, 
спрага; Сонети; Два сонети; «Як хочеться, щоб ти мене провів…»; «Твого жит-
тя руїна. Мого життя руїна»; «Що було, уже не вернеться ; Висота; Болюча 
балада; Струна.

632. Січень : [вірш] / Т. Коломієць // Дружно вперед. – 1983. – № 1. –  
С. 29. – Журн. виходив у м. Пряшеві (Чехословаччина).

633. Снігова казка / Т. Коломієць // Веселка, 1983. – № 7. – С. 6. – Журн. 
Виходив у м. Пряшеві (Чехословаччина).

634. Лесі Українці : [вірш] / Т. Коломієць // Наша культура : дод. до газ. 
«Наше слово». – 1978. – № 2. – С. 3. – Виходив у Польщі (Варшава).

635. Химерний лис ; Біг зайчисько ; Холодилко-Морозилко : [вірші] / 
мал. М. Ємельянова // Барвінок. – 1983. – № 8. – С. 18-19.
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1984
636. Вірші / Т. Коломієць // Дніпро. – 1984. – № 3. – С. 3-4. – Зміст: За-

спів; Миронівка; «Такий важкий моїх думок полон»; Тяжіння; «Зеленою пішла 
під сніг трава…»; Тривога; «Зоветься присмерк «шарая гадзіна…»; Рядки на 
авіаквитку.

637. [Вірші] / Т. Коломієць ; мал. О. Заруби // Рад. жінка. – 1984. – № 6. 
– С. 8. – Зміст: Цей день; Доля; Квітень. Прелюдія дощу; «Хай ранок цей нав-
шпиньки відійде…»; «За зимою – зеленої повені гребінь…».

638. Вклоняємось матері : [до Міжнар. жіночого дня 8 Березня] / Т. Коло-
мієць // Соціаліст. культура. – 1984. – № 3. – С. 17.

639. Журавлик в небі / Т. Коломієць // Україна. – 1984. – № 25. – С. 12 : 
портр.

640. Заяча хата / Т. Коломієць ; мал. Л. Харлампієва // Барвінок. – 1984. – 
№ 7. – С. 12.

641. Зимові пахощі ; Лютий : [вірші] / Т. Коломієць // Дружно вперед. – 
1984. – № 2. – С. 22. – Журн. виходив у м. Пряшеві (Чехословаччина).

642. Мій тато командир : вірш / Т. Коломієць ; мал. В. Посохова // Малят-
ко. – 1984. – № 2. – С. 2.

643. Радянській жінці : [вірш] / Т. Коломієць // Рад. шк. – 1984. – № 3. –  
С. 3 обкл.

644. Саморобка «Вітрячок» / Т. Коломієць ; намал. Т. Добровольська та  
О. Запісочна // Барвінок. – 1984. – № 5. – С. 22.

645. Ходімо, хлоп’ята! : вірш / Т. Коломієць ;  мал. Л. Сергєєвої // Малятко. 
– 1984. – № 7. – С. 5.

1985
646. Веснянка : [вірш] / Т. Коломієць ; мал. А. Овсянникова // Дніпро. – 

1985. – № 1. – С. 112.
647. [Вірші] / Т. Коломієць // Малятко. – 1985. – № 4 . – С. 4-5. – Зміст.: 

Найперша наша пісенька; Всі знають цей будинок; Променята; Весна-красна.
648. [Вірші] / Т. Коломієць // Прапор. – 1985. – № 3. – С. 181-182. – Зміст : 

Сонячні зайчата; Галузинка; Хто над річкою співа; На прогулянці; Трав’яний 
коник; Павутиння; Кручені паничі; Годинник.

649. [Вірші] / Т. Коломієць // Рад. жінка. – 1985. – № 4. – С. 11. – Зміст: 
Спадок; Клятва; «Такі прості слова мені прийшли…»; «Вистукує курчатко…».

650. Жити і дружити; У веснянім розмаї ; Умілі рученята / Т. Коломієць 
// Дошк. виховання. – 1985. – № 4. – С. 29.

651. Котику-воркотику : [вірш] / Т. Коломієць // Україна. – 1985. – № 6. – С. 18.
652. Крила : [вірш] / Т. Коломієць // Дніпро. – 1985. – № 2. – С. 114.
653. Малючок-слимачок : казка / Т. Коломієць ; мал. О. Міхнушова // Бар-

вінок. – 1985. – № 4. – С. 10-11: іл.
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654. На роботу : вірш / Т. Коломієць ; мал. О. Касьяненко // Малятко. – 
1985. – № 6. – С. 13.

655. Освячення осінньої любові : [вірші] / Т. Коломієць // Україна. – 1985. 
– № 14. – С. 12 : портр. – Зміст : Балада сирітства; Черкащина. Фрагмент із 
вітряками; «Спраглу тишу онімілу…»; Метафора, що означає осінь; Вишні; 
Варіація.

656. Променята : [вірш] / Т. Коломієць // Веселка. –  1985. – № 18. –  
С. 7. – Журн. Виходив у м. Пряшеві (Чехословаччина).

657. Промінь : [вірш] / Т. Коломієць // Веселка. – 1985. – № 24. – С. 7. – 
Журн. Виходив у м. Пряшеві (Чехословаччина).

658. Світла мить : [вірш] / Т. Коломієць // Барвінок. – 1985. – № 8. – С. 8.
659. Спадок ; Клятва : [вірші] / Т. Коломієць // Нове життя. – 1985. –  

№ 19. – С. 5. – Газ. виходила в м. Пряшеві (Чехословаччина).
660. Хай пісень співають матері : [вірші] / Т. Коломієць ; мал. Р. Адамова 

// Вітчизна. – 1985. – № 5. – С. 14-18. – Зміст: Кінобуклет; Балада Чумацького 
шляху; Пам’ять; Чоботи; Балада пісень; Мотиви чернігівських лісів; Про п’яте 
колесо; Антошка.

661. Ялинка в дитсадку : [вірш] / Т. Коломієць // Дружно вперед. – 1985. – 
№ 12. – С. 27. – Журн. Виходив у м. Пряшеві (Чехословаччина).

1986
662. В травні все навкруг співа… : [вірш] / Т. Коломієць // Дружно впе-

ред. – 1986. – № 5. – С. 29. – Журн. Виходив у м. Пряшеві (Чехословаччина).
663. До зірок : [вірш] / Т. Коломієць // Дружно вперед. – 1986. – № 4. –  

С. 29. – Журн. Виходив у м. Пряшеві (Чехословаччина).
664. Дорога з Клюсів… : [вірш] / Т. Коломієць // Рад. жінка. – 1986. –  

№ 5. – С. 1.
1987

665. Моя любове : [вірші] / Т. Коломієць // Дніпро. – 1987. – № 3. – С. 7-8. 
– Зміст: Поле; «Де половіє вітер у траві…»; «Це ж скільки цвіту…»; Дума на 
шляху; Мотив дороги; Мотив жалю.  

666. Пісенька про гнома : / Т. Коломієць ; мал. О. Касьяненко // Барвінок. 
– 1987. – № 11. – С. 11.

667. Таловиря В. Наше свято [Ноти] / музика В. Таловирі ; слова Т. Коло-
мієць // Малятко. – 1987. – № 11. – С. 4 обкл.

668. Хліб : [оповідання] / Т. Коломієць // Дошк. виховання. – 1987. –  
№ 9. – С. 31. Див. також № 1014, 1017.

1988
669. Кажу отак: [вірш] / Т. Коломієць ; вступ. П. Осадчука ; мал. С. Василь-

ченко // Піонерія. – 1988. – № 3. – С. 20.
670. Ромашкове поле : триптих перестороги / Т. Коломієць // Дніпро. – 
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1988. – № 3. – С. 37-38. – Зміст : 1. Київська балада. Літо 1986; 2. Прип’ятська 
балада; Полинова балада.

671. Ялинка у дворі / Т. Коломієць ; мал. О. Абесинової // Барвінок. – 1988. 
– № 1. – С. 3.

1990
672. Веселе місто Алфавіт / Т. Коломієць // Дошк. виховання. – 1990. –  

№ 1. – № 7. – С. 3 обкл.
673. З болючим серцем влад : [вірші] / Т. Коломієць ; мал. В. Кузьменка 

// Вітчизна. – 1990. – № 5. – С. 2-8. – Зміст: Мотив надії; Балада моєї долі; 
Раставиця; Балада поза часом; Дорога в листопад; «Світ…»; Тривожна балада; 
Балада чорних зерен; Поет; Дзвони. Балада XX століття; Весільна балада 1933 
року; Апостоли; Людині; Толока.

674. Любить – не любить : [вірші] / Т. Коломієць ; мал. Л. Карапетян 
// Рад. жінка. – 1990. – № 2. – С. 7. – Зміст: «Під пережитим підводимо ри-
ску…»; «Не перед богом, перед тобою…»; «І знову так гірко мене ошука-

ла…»; П’ятачок.
675. Найкращий подарунок : [вірш] / Т. Коломієць ; мал. О. Прахової // 

Барвінок. – 1990. – № 3. – С. 2.
1991

676. Ми із спортом дружимо : [вірш] / Т. Коломієць // Малятко. – 1991. –  
№ 8-9. – С. 22.

1993
677. Мова : [вірш] / Т. Коломієць // Барвінок. – 1993. – № 8. – С. 7 вкладки 

«Телесик».
1994

678. Горе тій Чайці Поезії : [вірші] / Т. Коломієць // Вітчизна. – 1994. – 
№ 5-6. – С. 9-15. – Зміст: «На чорній-пречорній, Чорнобилем битій землі…»; 
«Отак от – сіла і заплакала»; Дім; Балада сльози; «Ця жінка, по-зимньому сива, 
це я?»; Балада зимового ранку; Балада на двох колесах; «…І знов, немов при-
марища вужів…»; «Який же сплюндрований, Дніпре, ти…»; «Приснилося бабі 
– косу заплітала…»; «Дорожній пил струсивши з підошов…»; Пригасає соняч-
не багаття…»; «Знов, наче вітер з верховіть…»; Королівська балада; Пісенна 
балада.

1995
679. Верьовка Л. Квіткова абетка / Л. Верьовка, Т. Коломієць // Розкажіть 

онуку. – 1995. – № 5-6. – С. 23-24.
680. Світла мить : [вірш] / Т. Коломієць // Розкажіть онуку. – 1995. – № 18-

19. – С. 3.
1996

681. «Дзвенять краплі дрібно-дрібно» / Т. Коломієць // Розкажіть онуку. – 
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1996. – № 2. – С. 3.
1997

682. Сонечко малює : [вірш] / Т. Коломієць ; мал. М. Кондратенко // Пі-
знайко. – 1997. – № 6. – С. 3 : іл.

683. Червень : [вірш] / Т. Коломієць // Барвінок. – 1997. – № 6. – С. 2.
1998

684. Хіп-Хап : [вірш] / Т. Коломієць // Барвінок. – 1998. – № 2. – С. 9.
2003

685. Диваки : [вірш] / Т. Коломієць ; мал. О. Кузнецової // Барвінок. – 2003. 
– № 4. – С. [15].

2005
686. [Вірші] / Т. Коломієць // Початк. освіта (Шк. світ). – 2005. – №16. –  

С. 3. – Зміст: Візьму вербову гілочку; Чоловічки; Капуста; Дбайкова пісенька в 
дорозі; Олівці; Відерце; На роботу.

687. [Вірші] / Т. Коломієць // Початк. шк. – 2005. – № 6. – С. 58. – Зміст: Хто 
розсипав роси; Ходить вечір-мазамура; Їжаки; Капелюшник-Боровик; Нагідка; 
Джерельце.

688. [Вірші] / Т. Коломієць // Сіл. час. – 2005. – 8 квіт. – С. 5. – Зміст: Вони – 
між нас; «Квітневий день за обрієм щеза…»; Сонет оптимістичного прогнозу; 
Доки жити; «Простує з глибини сумління…»; «Відходить епоха…».

689. [Вірші, лічилки, загадки] / Т. Коломієць ; мал. Е. Колесова // Весе-
лочка. – 2005. – № 2. – С. 16-17 : іл. – Зі змісту: Про найкращих; Кротів борщ; 
Небилиця; Дідів обід; Коники; Лічилка-небувалиця; [Загадки].

690. Пам’ятай мене молодою; «Жінка на світі непросто жила…»; «Не 
вписали в священні аннали…» / Т. Коломієць // Сіл. вісті. – 2005. 12 квіт.

2006
691. Пташина абетка // Розкажіть онуку. – 2006. – № 5-6. – С. 104-105. – Зі 

змісту: «На майдані, де фонтан…»; «– Шишкарику-пташино…»; «Ви тільки 
гляньте: птах юрок» / Т. Коломієць.

2007
692. На схилі віку : вінок сонетів / Т. Коломієць // Київ. – 2007. – № 6. –  

С. 29-35.
693. Вітрисько : [вірш] / Т. Коломієць // Розкажіть онуку. – 2007. – № 1. –  

С. 114.
2008

694. Снігова казка / Т. Коломієць // Веселочка. – 2008. – № 1. – С. 3. Див. 
також № 1018.

2010
695. Дніпро ; Весільне : [поезії] / Т. Коломієць // Дніпро. – 2010. – № 4. –  

С. 69 : портр.
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696. Дорожній майстер ; Ліпим бабу снігову : [вірші] / Т. Коломієць // 
Розкажіть онуку. – 2010. – № 11. – С. 28-29.

697. Перша вчителька ; Моїй вчительці ; Я пам’ятаю день і час : [вір-
ші] / Т. Коломієць // Розкажіть онуку. – 2010. – № 9. – С. 6.

698. Перша вчителька ; Світла мить : [вірші] / Т. Коломієць // Розкажіть 
онуку. – 2010. – № 8. – С. 27-28 : іл.

2011
699. Бусел / Т. Коломієць // Журавлик. – 2011. – № 4. – С. 13.
700. Зима на возі : вірш / Т. Коломієць // Шк. б-ка. – 2011. – № 11. – С. 89.
701. «Квітневий день за обрієм щеза…» ; «Відходить епоха…» ; «Від-

ступники. Від суєти відринемо» : [поезії] / Т. Коломієць // Дніпро. – 2011. –  
№ 7. – С. 98-99.

702. Кротів борщ / Т. Коломієць // Дит. садок (Шк. світ). – 2011. – № 28. – С. 25.
703. Мігай А. Дід Мороз [Ноти] / музика А. Мігай ; слова Т. Коломі-

єць, Р. Скачко // Мистецтво та освіта. – 2011. – № 1. – До нотного зошита. –  
С. 31-32.

704. Світла мить : [вірш] / Т. Коломієць // Розкажіть онуку. – 2011.- № 13-
14. – С. 14.

705. Тужик Т. Їжаки [Ноти] / музика Т. Тужик ; слова Т. Коломієць // Дошк. 
виховання. – 2011. – № 9. – С. 38.

706. Тужик Т. Нагідка [Ноти] / музика Т. Тужик ; слова Т. Коломієць // 
Дошк. виховання. – 2011. – № 6. – С. 38.

2012
707. Джерельце ; Олівці / Т. Коломієць // Б-чка вихователя дит. садка. – 

2012. – № 21-22. – С. 34, 6 (темат. вкл.).
708. Димань Т. Цимбалики [Ноти] / музика Т. Димань ;  слова Т. Коломієць 

// Палітра педагога. – 2012. – № 5. – С. 31 : іл.
709. Кротів борщ / Т. Коломієць // Б-чка вихователя дит. садка. – 2012. –  

№ 15. – С. 82.
2013

710. Бєлова М. Перша вчителька [Ноти] / музика М. Бєлової ; слова Т. Ко-
ломієць // Мистецтво в шк. (музика, образотвор. мистецтво, худож. культура). 
– 2013. – № 9. – С. 36.

711. Веснянка / Т. Коломієць ; мал. Л. Горошко // Джміль. – 2013. – № 1. – С. 6.
712. Котику-воркотику : (гра) ; Дідів обід / Т. Коломієць // Розкажіть ону-

ку. – 2013.- № 3-4, темат. добірка. – С. 7, 26.
713. Липа зацвіла / Т. Коломієць // Розкажіть онуку. – 2013.- № 5-6. – С. 78.

2014
714. Вітрисько : [вірш] / Т. Коломієць ; мал. В. Котлярова // Джміль. – 2014. 

– № 4. – С. 18 : мал.
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715. Їжаки / Т. Коломієць // Джміль. – 2014. – № 5. – С. 14 : фотоіл.

2015
716. Світла мить : [вірш] / Т. Коломієць ; худож. І. Буток-Дячук [та ін.] // 

Дзвіночок. – 2015. – № 4. – С. 4 : іл.
2016

717. Ведмедеря М. Ведмедів танок [Ноти] / музика М. Ведмедері ; слова  
Т. Коломієць // Розкажіть онуку. – 2016. – № 7. – С. 63.

718. Вихвалявся колобок / Т. Коломієць // Розкажіть онуку. – 2016. –  
№ 6. – С. 25.

719. Диваки / Т. Коломієць ; худож. О. Шатохін // Пізнайко (від 6 років). – 
2016. – № 7. – С. 4-5.

720. Мігай А. Гномик [Ноти] / музика А. Мігай ;  слова Т. Коломієць // 
Світлячок. – 2016. – № 4. – С. 18-19 : іл.

721. Про Сніговика / Т. Коломієць ; намал. Х. Лукащук // Мален. розум-
ник. – 2016. – № 2. – С. 6-7 : іл.

722. Травень / Т. Коломієць ; худож. О. Гаврищук // Пізнайко (від 6 років). 
– 2016. – № 1. – С. 11 : іл.

2017
723. Диваки / Т. Коломієць ; намал. Н. Шерстюк // Джміль. – 2017. –  

№ 11. – С. 18-19 : іл.
724. Котику-воркотику / Т. Коломієць ; намал. К. Шалварова // Малятко. – 

2017. – № 4. – С. 9 : іл.
725. Лічилка-небувалиця / Т. Коломієць // Розкажіть онуку. – 2017. –  

№ 11, темат. вкл. – С. 13.
726. Стоїть новий будинок : вірш / Т. Коломієць ; намал. Н. Алексенко // 

Малятко. – 2017. – № 9. – С. 1 : іл.
727. «Ходить осінь долиною…» / Т. Коломієць // Джміль. – 2017. – № 10. 

– С. 11 : іл.
2018

728. Океан : [вірш] / Т. Коломієць // Розкажіть онуку. – 2018. – № 5. – С. 8 
темат. вкл. 

729. Перша вчителька / Т. Коломієць // Шк. б-ка. – 2018. – № 9. – С. 44.
730. Подарунок : вірш / Т. Коломієць ; мал. К. Шалварової // Малятко. – 

2018. – № 4. – С. 4-5 : іл.
2019

731. Веснянка : [вірш] / Т. Коломієць // Палітра педагога. – 2019. – № 1. – 
С. 11.

732. Чобітки : вірш / Т. Коломієць ; намал. Н. Анікіна // Малятко. – 2019. – 
№ 2. – С. 10 : іл.
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КНИЖКИ З АУДІО-, ВІДЕОДОДАТКАМИ
1984

733. Чембержі М. Слухаємо, малюємо… [Звукозапис] / музика М. Чембер-
жі ; вірші Т. Коломієць ; читають Т. Малишевська, П. Громовенко ; В. Безфа-
мільнов, виборний баян. – Москва : Мелодия, 1984 (Ленинград. з-д грп.). –  
1 грп. : 33 об/хв., стерео. – Сторона 1: Підстрибцем; Галузинка; Курочка Ряба; 
Ніч; Сперечальники; Трав’яний коник; Вишиванка; Скоморошина; Колискова; 
Поважний кіт; Гончарний круг; Годинник. Сторона 2 : Лічилочка; Набридлива 
думка; Торохтілка; Ранкова пісня над річкою; Качиний взвод; Прогулянка; Та-
нок; Невагомість; Струмочки.

2008
734. Мігай А. Я по вулиці іду [Ноти] : пісні / музика А. Мігай ; вірші Т. Ко-

ломієць ; мал. Л. Христевич. – Київ : [б. в.], 2008. – 30 с. : іл., ноти + 1 електрон. 
опт. диск (CD). – Дод.: 1 CD: Я по вулиці іду: фонограми / композитор А. Мігай ;  
авт. віршів Т. Коломієць ; скрипка І. Головач, флейта, най Д. Головач ; аранжу-
вання С. Татієнко ; звукорежисер О. Федоренко. – Зміст: У веснянім розмаї; 
Праля; Я по вулиці іду; Хиталочка-гойдалочка; Два веселі їжаки; Ведмедів 
гопак; Біб-бобище; Вербова гілочка; Синенький дзвоник; Котику-воркотику; 
Кораблі-кораблики; Чобіточки; Вечір-мазамура; Зоряна колисанка; Колискова 
вітерцю; Пісенька про гнома; Ялинка.

2012
735. Недобрий чоловік Нехай : казка / Т. Коломієць ; худож. А. Долган-

нікова. – Київ : Майстер книг, 2012. – 31 с. : іл. + 1 електрон. опт. диск (CD). 
– Дод.: 1 CD: Коломієць Т. Аудіоказки / читають: М. Логачова, Л. Уманцева,  
Ю. Коваленко. – [Київ] : Master Vox Records.

2013
736. [Вірші] / Т. Коломієць // Художнє слово в щоденному житті дитини : 

посібник-хрестоматія : ранній дошк. вік : муз. супровід / авт.-упоряд. В. М. Ніко-
лаєнко. – Харків, 2013. – С. 63, 73, 76, 150, 151, 154. – (Щасливий день. Дитина. 
Я у світі). – Дод.: Художнє слово в щоденному житті дитини : фонохрестоматія. – 
[Харків] : Ранок, [2013]. – 1 електрон. опт. диск (CD). – Зі змісту: Йоржик; Дятел; 
Їжаки; Хиталочка-гойдалочка; Спіть до ранку; Котику-воркотику.

737. Грінченко Б. Казки / Б. Грінченко ; адапт. Т. Коломієць ; худож.  
О. Федько ; авт. ідеї М. Ангелова ; [передм. А. Мовчун]. – Київ : Майстер кн., 
2013. – 39 с. : іл. + 1 електрон. опт. диск (CD). – Дод.: 1 електрон. опт. диск 
(CD): Грінченко Б. Д. Аудіоказки.

2014
738. Помічники : інструкція для поросят : вірші з відеоверсією / Т. Коло-

мієць ; авт. ідеї М. Ангелова ; худож. О. Федько та Р. Данько. – Київ : [б. в.], 
2014. – 22, [1] с. : іл. + 1 електрон. опт. диск (CD). – Дарчий напис авт. – Дод.:  



102

1 CD: Коломієць Т. Помічники: відеоверсія / Арт-студія ; режисер-постановник 
А. П’ятницький ; оператор В. Тімохін ; викон. слухачі Дитячої телестудії  
«МаліОк».

ПЕРЕКЛАДИ ТА ПЕРЕКАЗИ Т. КОЛОМІЄЦЬ З ІНШИХ МОВ
1965

739. Пермяк Є. Як нитки пропали / Є. Пермяк ; пер. з рос. Т. Коломієць //  
Дванадцять місяців : дит. календар на 1966 р. / макет, обкл., титул та шмуцти-
тули: О. Животков, у худож. оформ. брали участь Анікін О. – Київ, 1965. –  
С. 144-145 : іл.

1967
740. [Переклади віршів та оповідань з різних мов] / Т. Коломієць // Рід-

ний дім : збірник / упоряд. І. Шкаровська. – Київ, 1967. – С. 4, 26-27, 36-37, 76, 
110-111. – Зі змісту: Мій дім / К. Сєрова ; пер. з рос. Кит / Ю. Ритхеу ; пер. з рос. 
Вершник / Ц.-Б. Бадмаєв ; пер. з бурят. Персики / П. Мумін ; пер. з узб. Хліб з 
росою / Г. Вієру ; пер. з молд.

741. Превер Ж. Зимова пісенька для дітей / Ж. Превер ; пер. з фр.  
Т. Коломієць. Хочу бути моряком / У. Д. Касануева ; пер. з ісп. Т. Коломієць // 
Дванадцять місяців : дит. календар на 1968 р. / ред. Є. А. Горева ; макет, обкл., 
форзац., титул. та шмуцтитули О. Животкова, в худож. оформ. брали участь:  
С. Артюшенко [та ін.]. – Київ, 1967. – С. 26, 104-105 : іл.

1969
742. Райніс Ян. Золоте ситечко : вірші / Ян Райніс ; з латис. пер. Т. Коло-

мієць ; мал. Я. Пігозніс. – Київ : Веселка, 1969. – 26, [2] с. : іл. – Зміст: Золоте 
ситечко; Березятко; Танець; Карлусь; Котів портрет; Весняна толока; Весна 
та дятел; Як Янко зайця ловив; Гостина; Патлатий Мікус; Розбитий збанок; 
Жук-Вояка; Лисиця та кріт; Синиця; Осінько; Весняна битва; Загадка; Одгад-
ка; Кошенята.

1970
743. Кіпніс І. Н. Кошеня, що забуло, як просять їсти / І. Кіпніс ; авториз. 

пер. з євр. Т. Коломієць ; мал. М. Назарова. – Київ : Веселка, 1970. – 14 с. : іл.
1971

744. Райніс Ян. [Вірші] / Ян Райніс ; з латис. пер. Т. Коломієць // Вій, віт-
рику! : пер. з латис. / Ян Райніс. – Київ, 1971. – С. 60-64. – (Шкільна бібліоте-
ка). – Зі змісту: Золоте ситечко; Березятко; Танець; Карлусь; Весна та дятел; 
Жук-вояка; Весняна битва; Загадка.

1972
745. [Переклади віршів та оповідань з різних мов] / Т. Коломієць // Рід-

ний дім : збірник / худож. М. Малова. – Київ, 1972. – С. 7, 36-37, 76, 110-111. 
– Зі змісту: Мій дім / К. Сєрова ; пер. з рос. Вершник / Ц.-Б. Бадмаєв ; пер. з 
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бурят. Персики / П. Мумін ; пер. з узб. Хліб з росою / Г. Вієру ; пер. з молд.
1974

746. Могилевич М. [Вірші] / М. Могилевич ; пер. Т. Коломієць // Світить 
місяць – срібні очі : вірші: пер. з євр. / М. Могилевич ; мал. Н. Котел, І. Ви-
шинський. – Київ, 1974. – С. 12-14, 16, 18-19, 21-22. – Зі змісту: Соловей;  
В гості; Моя бабуся; Все навпаки; Змайструй мені ракету!; Півні; Спи!

1975
747. Друніна Ю. Солдатські будні / Ю. Друніна ; з рос. пер. Т. Коломієць //  З 

вогнених літ : фронтова лірика рад. поетів / упоряд. А. Таран. – Київ, 1975. – С. 55.
1976

748. Дашдондог Ж. Мама : [вірш із кн. «Тато, мама і я»] / Ж. Дашдондог ; 
з монг. пер. Т. Коломієць // Друг читача. – 1976. – 21 жовт.

749. Дашдондог Ж. Тато, мама і я : вірші: з монг. / Ж. Дашдондог ; пер.  
Т. Коломієць ; мал. Н. Котел, І. Вишинського. – Київ : Веселка, 1976. – 11, [6] с. :  
іл. – Зміст: Тато; Мама; Я; Земля; Небо; Кіт і мишка; Якими будуть сусідські 
малята; Мангас казковий – п’ятнадцятиголовий.

750. Лось Є. Мені б та в Київ… : [вірш] / Є. Лось ; пер. з білорус. Т. Коло-
мієць. – Літ. Україна. – 1976. – 31 груд. – С. 1.

1977
751. Бородулін Р. [Вірші] / Р. Бородулін ; пер. Т. Коломієць // Зірка. – 1977. 

– 13 трав. – Зміст: Ай, Не Буду і Не Хочу; Камінь винен; Бусел; Хокей; Котики.
752. Бородулін Р. Квітень : [вірш] / Р. Бородулін ; пер. з білорус. Т. Коломі-

єць // Початк. шк. – 1977. – № 4. – С. 16.
753. Лось Є. Реліквії  : [вірш] / Є. Лось ; пер. з білорус. Т. Коломієць // Рад. 

жінка. – 1977. – № 5. – С. 9.
754. Свірка Ю. Балада про Зіну Туснолобову / Ю. Свірка. Обеліски /  

Є. Яніщиць. Тоніж / В. Ковтун ; пер. з білорус. Т. Коломієць // Молодь України. 
– 1977. – 26 трав.

1978
755. Бородулін Р. Електрокобра : вірш / Р. Бородулін ; пер. з білорус.  

Т. Коломієць ; іл. В. Горбачова // Малятко. – 1978. – № 1. – С. 11.
756. Гілевич Н. Загадки / Н. Гілевич ; з білорус. пер. Т. Коломієць ; намал. 

Л. Сєргєєва // Малятко. – 1978. – № 12. – С. 7.
757. Зія Х. Голоси братерства : вірші / Х. Зія ; пер. з азербайдж. Т. Коломі-

єць // Піонерія. – 1978. – № 9. – С. 20. – Зміст: А сам?; Заєць на стадіоні; Хто 
така кішка; Миша ростом, як слон; За що хвалять корову. 

758. Панченко П. Каштани / П. Панченко. «Оце так чоловік : за цілий 
вік…» / Н. Гілевич ; пер. Т. Коломієць // Літ. Україна. – 1978. – 26 груд. – С. 4.

759. Превер Ж. Зимова пісенька для дітей / Ж. Превер ; пер. з фр. Т. Ко-
ломієць // Дванадцять місяців, 1979 : настіл. кн.-календар / мал. А. Василенка 
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[та ін.] ; редкол.: С. О. Єфіменко, Н. Л. Забіла, В. І. Кава, О. С. Карпухіна,  
Т. П. Коломієць [та ін.]. – Київ, 1978. – С. 24 : іл.

760. Райніс Ян. [Вірші] / Ян Райніс ; пер. з латис. Т. Коломієць // Друг 
читача. – 1978. – 22 черв. – Зміст: Золоте ситечко; Патлатий Мікус; Розбитий 
збанок; Загадка; Одгадка.

761. Райніс Ян. Золоте ситечко : вірші / Ян Райніс ;  пер. з латис. Т. Коломі-
єць ; мал. Я. Пігозніса. – Вид. 2-ге. – Київ : Веселка, 1978. – 15, [1] с. : іл. – Зміст: 
Золоте ситечко; Березятко; Танець; Карлусь; Весняна толока; Весна та дятел; 
Гостина; Патлатий Мікус; Розбитий збанок; Загадка; Одгадка; Кошенята.

762. Шаїнський В. Усмішка [Ноти] / музика В. Шаїнського ; слова М. Пля-
цковського ; пер. з рос. Т. Коломієць // Смішинки = Смешинки : пісні з муль-
тфільмів для дітей / упоряд. Г. Кириліна. – Київ, 1978. – Вип. 3. – С. 3-6.

1979
763. Аксьонова О. Загадки / О. Аксьонова ; пер. Т. Коломієць // Дошк. ви-

ховання. – 1979. – № 4. – С. 27.
764. Гілевич Н. Загадки / Н. Гілевич ; пер. з білорус. Т. Коломієць // Дошк. 

виховання. – 1979. – № 1. – С. 30.
765. Зарицька Є. Півник [Ноти] / музика Є. Зарицької ; слова А. Матліної ;  

пер. з рос. Т. Коломієць // Дошк. виховання. – 1979. – № 8. – С. 23.
766. Костарєв М. Загадки / М. Костарєв ; пер. Т. Коломієць // Дошк. вихо-

вання. – 1979. – № 10. – С. 24.
767. Могилевич М. [Вірші] / М. Могилевич ; пер. з євр. Т. Коломієць // 

Ми будуємо міст : вірші : пер. з євр. / М. Могилевич ; мал. Т. Тарнавського. – 
Київ, 1979. – С. 18, 20-21, 23-30 : іл. – Зі змісту: Хто він?; Вовк і заєць; Розка-
зує мама; Мій Бровко; Малюнок; Подорож до зірок; Казка; Дивується мама; 
Канарики.

768. Могилевич М. Семеро друзів ; Подорож до зірок / М. Могилевич ; 
пер. Т. Коломієць // Друг читача. – 1979. – 13 верес. – С. 8.

769. [Переклади віршів з білоруської мови] / Т. Коломієць // Лісова коли-
ска : білорус. дит. поезія : пер. з білорус. / уклад. О. Орача. – Київ, 1979. – С. 19, 
46, 65-69, 121, 126, 154, 158, 164, 180, 212, 234. – Зі змісту: Жовтень / К. Киреєн-
ко. Брест – прикордонне місто / С. Шушкевич. Тобі я гімн складаю / М. Танк. На 
мінських вулицях / М. Калачинський. Першотравневий день / А. Астрейко. Миру 
ми бажаєм на землі / Е. Огнецвєт. Наближалася осінь / В. Дубовка. Антонівка / 
Е. Огнецвєт. Дзвенить дзвінок / М. Чернявський. Дід Мороз / Я. Журба. Їхав Бай 
/ М. Танк. Загадки / Н. Гілевич.

770. Соколов В. Ледь-ледь єсенінське : [вірш] / В. Соколов ; пер. з рос.  
Т. Коломієць // Вітчизна. – 1979. – № 5. – С. 6-7.

771. [Якутські народні загадки] / пер. Т. Коломієць // Дошк. виховання. – 
1979. – № 8. – С. 22.
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772. Яньєс М. [Вірші] / М. Яньєс ; пер. Т. Коломієць // Ритми Гавани : мо-
лода поезія Куби / упоряд. С. Борщевський. – Київ, 1979. – С. 167-169. – Зміст: 
«Місто є від мого задалеко…»; «Потім скільки ще матиму місць…»; «Цирк у 
їхнє життя увійшов…»; «Це ані весело, ні щасливо…».

1980
773. Верба В. Балада про сад ; До вуст я тихо піднімаю : [вірші] / В. Верба ;  

пер. з білорус. Т. Коломієць. – Рад. жінка. – 1980. – № 11. – С. 15.
774. [Вірші] / пер. [з білорус.] Т. Коломієць // Дніпро. – 1980. – № 10. – С. 69, 

77-78. – Зміст : Слово ; «Птах лісовий в бору літає низом…» ; «Поставила квасу 
у глеці на стіл…» / Н. Гілевич.  «Літній дух гіркувато-зімлілий…»; «Звертала до 
розвилки…» ; «Дай боже нам з тобою не стрічатись…» / Є. Янішиць.

775. Зія Х. Заєць на стадіоні : вірші / Х. Зія ; пер. з азербайджан. Т. Ко-
ломієць ; мал. О. Кошеля. – Київ : Веселка, 1980. – 12, [4] с. : іл. – Зміст: Хто 
сильніш; Заєць на стадіоні; Кицька і фото; Зерня; Крокодил на мілині; Вед-
мідь-силач; Розділові знаки; Хмарина.

776. Могилевич М. Ю. [Поезії] / М. Могилевич ; пер. з євр. Т. Коломієць //  
Серце скрипки : поезії : пер. з євр. / М. Могилевич. – Київ, 1980. – С. 28, 30, 54, 
57, 66, 80, 81, 85, 86, 90-96. – Зі змісту: Червоне знамено; Рідне місто; Серце 
скрипки; Прийди до мене; Вернись; В Ірпінському будинку творчості; «Зірвав-
ся осінній листок із гілля…»; Світанку мій; Спомин; Я стукаю; Мистецтво; Час 
минув; Вечір; Я – інший; Перший сніг; Молода мати.

777. Під’яворинська Л. До школи : вірші / Л. Під’яворинська ; пер. із сло-
вац. Т. Коломієць ; мал. В. Ширяєва. – Київ : Веселка, 1980. – 17, [7] с. : іл. – 
Зміст: Чин-Чин-Чан; Тай веземо ж!; Дощик ізвечора; До школи; Рак жениться; 
Ковзанка; Пташине прохання.

778. Потапова А. В партію : [вірш] / А. Потапова ; пер. з рос. Т. Коломієць //  
Рад. жінка. – 1980. – № 1. – С. 3.

779. Соснін С. Пісенька першокласника [Ноти] / музика С. Сосніна ; слова  
К. Ібряєва ; пер. з рос. Т. Коломієць // Здрастуй, школо! = Здравствуй, школа! : зб. пі-
сень : для дітей дошк. та мол. шк. віку / упоряд. Т. Серьогіна. – Київ, 1980. – С. 20-22.

1981
780. Барадулін Р. Босі цукерки: [вірш] / Р. Барадулін ; пер. з білорус.  

Т. Коломієць; мал. В. Гончарова // Барвінок, 1981. – № 10. – С. 10.
781. Вієру Г. Хліб з росою : [оповідання] / Г. Вієру ; пер. Т. Коломієць // Два-

надцять місяців, 1982 : настіл. кн.-календар / мал.: С. К. Артюшенка [та ін.] ;  
редкол. : Єфіменко С. О. [та ін.]. – Київ, 1981. – С. 117.

782. Зія Х. Книжка для зайчиська : [вірш] / Х. Зія ; пер. з азербайдж. Т. Ко-
ломієць // Барвінок. – 1981. – № 9. – С. 22.

783. Могилевич М. На гірці : вірш / М. Могилевич ; пер. з євр. Т. Коломі-
єць // Малятко. – 1981. – № 8. – С. 14.
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784. Мумін  П. Персики : вірш / П. Мумін ; з узб. пер. Т. Коломієць ; мал. 
Л. Загірної // Малятко. – 1981. – № 10. – С. 9.

785. Тигранян В. Сонячний марш [Ноти] / музика В. Тиграняна ; слова  
А. Хнкояна ; пер. Т. Коломієць // Барвінок. – 1981. – № 11. – С. 7.

786. Чілачава Р. Хмарина : [вірш] / Р. Чілачава ; пер. Т. Коломієць //  Вітро-
ва хатина : вірші / Р. Чілачава ; авториз. пер. з груз. ; мал. Ж. Покулитої. – Київ, 
1981. – С. 8 : іл.

1982
787. Бараді С. Велич жінки : [вірш] / С. Бараді ; пер. з тамілі Т. Коломієць //  

Всесвіт. – 1982. – № 12. – С. 15-16. 
788. Барадулін Р. Старійшина слов’янських славних міст / Р. Барадулін. Біля скуль-

птури Марії Заньковецької у київському парку / Н. Гілевич. Черемховий поїзд / Є. Лось ; 
[всі вірші пер. з білорус.] Т. Коломієць // Вічно молодий : 1500-літній Київ у рад. поезії / 
упоряд. П. Осадчук ; худож. В. Чебаник. – Київ, 1982. – С. 17, 43-44, 145-146 : іл.

789. Віночок дружби / розділ веде, [пер. віршів] Т. Коломієць // Дошк. ви-
ховання. – 1982. – № 1-12. – (Сонечко: літ.-муз. вип.).

№ 1: РРФСР: література для дітей. – С. 24. – Зміст: Кремлівські зорі /  
С. Михалков. Ленінський портрет / К. Ваншенкін. Перед сном / А. Барто. Не 
забутьте про птахів / О. Яшин. В нашій тундрі кажуть так / О. Аксьонова.

№ 2 : Білоруська РСР : література для дітей. – С. 28. – Зміст: Коник у полоні 
/ Н. Гілевич. Жираф / А. Вольський. Розкидач / Р. Бородулін. Котики / М. Со-
ловцов. Сонечко / К. Камейша.

№ 3 : Азербайджанська, Вірменська, Грузинська РСР : література для дітей. 
– С. 28. – Зміст: Наша Конституція / Х. Берулава, (з груз.). Хмарина / Р. Чілача-
ва, (з груз.). Кішка і мишка / С. Капутікян, (з вірм.). Не зрозумів / А. Маргарян, 
(з вірм.). Запрошення / Х. Зія, (з азербайдж.).

№ 4 : Латвійська РСР : література для дітей. – С. 29. – Зміст: Материнські 
руки / Ю. Ванаг. Голуб / Г. Дорбе. Ягоди / Х. Хейслер. Дощик / Д. Ринкуле-Зем-
зар. Шпак / І. Ласмвніс.

№ 5 : Найкращий наш дім. – С. 29. – Зміст: Ранок перед парадом / А. Барто. 
Він у кожного один / К. Сєрова. Вечір / М. Садовський. П’ятирічка / С. Михал-
ков. Льотчиця / А. Пришелець. Звідки хліб береться / В. Данько.

№ 6 : Литовська РСР : література для дітей. – С. 29. – Зміст : Аврора; Чапля; 
Перший урок / В. Бараускас. Очі моєї мами; Квіти сонечка / М. Ванілайтіс. На 
морі / К. Кублінскас.

№ 7 : Киргизька РСР : література для дітей. – С. 27. – Зміст: Іде весна /  
Б. Асаналієв. Пожежа / Б. Карагулов. Прохання Дінари / М. Джангазієв.

№ 8 : Молдавська РСР : література для дітей. – С. 21. – Зміст: Побажання; 
Друзі; Ведмідь / П. Дарієнко. Одна на світі / Г. Вієру. Лічилка / Л. Деляну. Дощ; 
Дорога; Сонце; Озеро / С. Вангелі.
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№ 9 : Таджицька, Узбецька РСР : література для дітей. – С. 29. – Зміст: 
Крихти хліба / М. Турсун-Заде. Що співає півень / А. Озод. Машиніст / Н. Нар-
зулаєв. Персики / П. Мумін. Час нам працю розпочать / Р. Фархаді.

№ 10 : Казахська, Туркменська РСР : література для дітей. – С. 29. – Зміст: 
Алатау / М. Алімбаєв, з казах. Шофери; Жарке літо; Дутар / К. Чолієв, з туркм. 
Селім / К. Баянбаєв, з казах.

№ 11 : Естонська РСР : література для дітей. – С. 30. – Зміст : Дуже добре 
– з усіма; Повертайся, весно! / Х. Мянд. Тривоги жайворонка / В. Сієрсепп. 
Фабрика / К. Мерілаас.

№ 12 : Чуття єдиної родини : укр. рад. поети про дружбу народів. – С. 26. – 
Зміст: Республіки-сестри / Г. Бойко. Свято дружби / Т. Коломієць. Як зернина 
до зернини / В. Вільний. Сторона Російська / В. Бичко. Кораблик / А. Малишко. 
Сонце / О. Пархоменко. Пісня дружби / М. Сингаївський.

790. Гілевич Н. Біля скульптури Марії Заньковецької в Києві : [вірш] /  
Н. Гілевич ; пер. з білорус. Т. Коломієць // Поезія, 1982 : збірник / упоряд:  
М. В. Луків, В. О. Мельник. – Київ, 1982. – Вип. 1. – С. 10.

791. Колас Я. [Поезії] / Я. Колас ; пер. з білорус. Т. Коломієць // Поезія, 
1982 : збірник / упоряд.  М. В. Луків, В. О. Мельник. – Київ, 1982. – Вип. 2. –  
С. 113-117. – Зміст: Вперед; «Сяйнули зірки діамантовим пухом…»; «Вперед 
же, мандрівцю!; «Твій шлях пребагатий…»; Я живу; «Завмерло все, і важко так 
мені…; Мій дім; Мандрівники; «Усе оте, чим серце вразив…»; «Буває музикою 
стукіт…»; «І ті пісні, ті думи чисті…»; Наш шлях; Сам собі.

792. Лось Є. Черемховий поїзд / Є. Лось ; пер. з білорус. Т. Коломієць // 
Рад. жінка. – 1982. – № 5. – С. 5.

793. Татьяничева Л. Безмежна мова, як природа / Л. Татьяничева. Мені б 
та в Київ… / Є. Лось ; пер. Т. Коломієць // Здрастуй, сестро! : вірші поетів брат. 
респ. про Радянську Україну / уклад. М. Й. Шалата. – Київ, 1982. – С. 39, 82.

794. Райніс Ян. Золоте ситечко : вірші / Ян Райніс ; пер. з латис. Т. Коломієць ;  
худож. Н. і О. Ковалі. –  Вид. 3-тє. – Київ : Веселка, 1982. – [16] с. : іл. – Зміст: 
Золоте ситечко; Березятко; Танець; Карлусь; Весняна толока; Весна та дятел; 
Гостина; Патлатий Мікус; Розбитий збанок; Загадка; Одгадка; Кошенята.

795. Райніс Ян. Золоте ситечко ; Танець : [вірші] / Ян Райніс ; пер. з латис. 
Т. Коломієць // Барвінок. – 1982. – № 4. – С. 9.

796. Танк М. [Поезії] / М. Танк ; пер. Т. Коломієць // Вибране : поезії : пер. з 
білорус. / М. Танк ; за ред. Т. Коломієць; упоряд. В. В. Сидоренка. – Київ, 1982. 
– С. 13, 14, 15, 20, 24-31, 39, 49-50, 55, 63-64, 67-68, 75-78, 87, 100-101, 111-112, 
119-120, 126-127, 138, 139, 147, 152, 153, 159-161, 169-170, 184-185,189-190, 
192-198. – Зі змісту: «На Сході маєво червоне…»; «Скільки часу шукав я…»;  
« Як ми пишем?..; Відозва; Школяр; Сім рядків; Оповідь про Вяля; Мати; Ви-
рій; Пні біля дороги; Тобі я гімн складаю; Червоні конвалії; Вертаючись додо-
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му; «А що воно за долина…»; «Як ішли дівчата рано…»; Мати-мачуха; Журав-
лини; Дух боровиковий; Хата з краю; Безіменний в полі камінь; Дорогою зорі; 
«Так і не встиг…»; «То що ж залишу я…»; Сосни; «Троє круків крячуть-пла-
чуть…»; Татуїровка; Ти знаєш край; «На пень носатий дятел сів…»; Вільшина; 
І далі я іду; Дід і щупак; Вербичка та горобець; Іринка; Їхав Бай; Заячий дім; 
Лісова билиця; Бусол; Сніжинки; «Ніхто з казками так…»; Казка про казку.

797. Тихонов М. Україна : вірш / М. Тихонов ; пер. з рос. Т. Коломієць // 
Рад. жінка. – 1982. – № 5. – С. 4.

798. Шаїнський В. Усмішка [Ноти] : з мультфільму «Крихітка Єнот» / му-
зика В. Шаїнського ; слова М. Пляцковського ; пер. з рос. Т. Коломієць // Ча-
рівна скринька = Волшебная шкатулка : зб. пісень в перекладенні для ф-но для 
дітей мол. шк. віку. / упоряд. та перекладення для фп. Г. Саська. – Вип. 1  – М., 
1982. – С. 3-5.

1983
799. [Вірші білоруських поетів з журналу «Маладосць»] / пер. Т. Коло-

мієць // Дніпро. – 1983. – № 10. – С. 63-65. – Зі змісту: Колосся; Вдова; «Перед 
тобою розгорну дорогу…» / В. Ковтун. «Світ відкритий і босий…»; «Не дорі-
кала, не журила…»; «Рвемося в необжите…»; Бабине літо / Є. Яніщиць.

800. Волобуєва І. По кулі земній : [вірш] / І. Волобуєва ; пер. з рос. Т. Ко-
ломієць // Рад. жінка. – 1983. – № 3. – С. 2 обкл.

801. Гілевич Н. [Вірші] / Н. Гілевич ; з білорус. пер. Т. Коломієць // Поезія : 
збірник / упоряд. М. В. Луків, М. Б. Славинський. – 1983. – Вип. 1. – С. 117-123. – 
Зміст: Горить, горить моя Логойщина; Твоя світлиця; Пісня в автобусі; «Скільки мук 
і кривди їй вчинили…»; «Поставила квасу у глеці на стіл…»; Визволення; «Шко-
дуєш, що для пам’яті і дріб’язку…» ; «Пісні і танці в давнині глибокій…»; «Весна 
співа, щебече щохвилинно…» ; «Стометрівки, стометрівки, стометрівки…».

802. Гілевич Н. [Вірші, загадки] / Н. Гілевич ; пер. з білорус. Т. Коломієць 
// Барвінок. – 1983. – № 6. – С. 12-13; 17. – Зміст : «Як летів блискотів…» ; «У 
зеленім зіллі…» ; «Що воно за блузочка…». Загадки. У лузі ; Коник у полоні / 
мал. О. Прахової.

803. Гілевич Н. «Знов рясніє в цвіту на узліссі горішина…» ; «В природі 
не бува пісень негожих…» : вірші / Н. Гілевич ; пер. з білорус. Т. Коломієць // 
Київ. – 1983. – № 6. – С. 5.

804. Ковтун В. Колосся; Вдова; «Перед тобою розгорну дорогу…» : вірші / 
В. Ковтун ; пер. з білорус. Т. Коломієць // Дніпро. – 1983. – № 10. – С. 63.

805. Могилевич М. [Вірші] / М. Могилевич ; пер. з євр. Т. Коломієць // Хо-
робрий вершник : вірші / М. Ю. Могилевич ; худож. Ю. Жолудєв. – Київ, 1983. –  
С. 3, 4, 10-11, 14, 27 : іл. – Зі змісту: До дітей; Весна; В столярні; Білочка; Пісенька.

806. Могилевич М. Житнє поле : [вірш] / М. Могилевич // Дніпро. – 1983. 
– № 9. – С. 13.
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807. [Переклади віршів з різних мов] / Т. Коломієць // Моя Батьківщина : 
вірші / упоряд. і передм. Т. Коломієць. – Київ : Веселка, 1983. – С. 86-87, 114, 
117-119, 121, 128-138, 166-167, 174-175, 203, 227. – Зі змісту: Червона хустинка 
/ Т. Волгіна ; пер. з рос. Мій дім / К. Сєрова ; пер. з рос. Розповідь танкіста /  
О. Твардовський ; пер. з рос. Вершник / Ц. Базар-Бадмаєв ; пер. з бурят. Вожатий 
/ Г. Аббас-Заде ; пер. з азербайдж. Хмарина / Р. Чілачава ; пер. з грузин. Тривоги 
жайворонка / В. Сиєрсепп ; пер. з естон. Дуже добре – з усіма / Х. Мянд ; пер. 
з естон. Алатау / М. Алімбаєв ; пер. з казах. Селім / К. Баянбаєв ; пер. з казах. 
Пожежа / Б. Карагулов ; пер. з киргиз. Біля пам’ятника Леніну / П. Сілс ; пер. з 
латис. З казок мого дитинства / Е. Межелайтіс ; пер. з литов. Квіти сонечка / М. 
Ванілайтіс ; пер. з литов. Побажання / П. Дарієнко ; пер. з молдав. Одна на світі 
/ Г. Вієру ; пер. з молдав. Крихти хліба / М. Турсун-Заде ; пер. з тадж. Літо в пу-
стині / К. Чолієв ; пер. з туркм. Машиніст / Н. Нарзулаєв ; пер. з узбец. Персики / 
П. Мумін ; пер. з узбец. Будуємо БАМ / В. Качурін ; пер. з рос. Поїзди / С. Коган 
; пер. з рос. Після дощику ; Білочка / М. Могилевич ; пер. з євр.

808. Смирнов Л. Київські строфи : [вірш] /Л. Смирнов ; пер. з рос. Т. Ко-
ломієць // Київ. – 1983. – № 11. – С. 12-13.

809. Хайкіна Д. Смуток за зіркою у небі / Д. Хайкіна ; пер. з євр. Т. Коло-
мієць // Жовтень. – 1983. – № 3. – С. 11.

810. Яніщиць Є. [Вірші]  / Є. Яніщиць ; пер. з білорус. Т. Коломієць // 
Дніпро. – 1983. – № 10. – С. 64-65. – Зміст: «Світ відкритий і босий…»; «Не 
дорікала, не журила…»; «Рвемося в необжите…»; Бабине літо.

1984
811. Багатомовна наша муза : до антол. дружби // Вітчизна. – 1984. –  

№ 9. – С. 20-27. – Зі змісту: «Я – Таня…» / Ю. Друніна ; з рос. пер. Т. Коломі-
єць. Я шукаю / Зульфія ; з узб. пер. Т. Коломієць. Хлібні слова / П. Панченко ;  
з білорус. пер. Т. Коломієць. Україні / Р. Сарбі ; з чувас.  пер. Т. Коломієць. 
Пам’яті І. Мележа / В. Ковтун ; з білорус. пер. Т. Коломієць.

812. [Вірші] / пер. з різних мов Т. Коломієць  // Поезія, 1984 : збірник / упо-
ряд. М. В. Луків, Б. П. Степанюк. – Київ, 1984.

Вип. 1: В сім’ї вольній, новій : до 170-річчя від дня народж. Тараса Шев-
ченка. – С. 5-6, 11-12. – Зі змісту: Криниця / В. Зуйонок ; пер. з білорус.  
Шевченківські дні в Києві / Ю. Саакян ; пер. з вірм. На поклін до Кобзаря /  
А. Вертинський ; пер. з білорус.

Вип. 2 :  Свято / Т. Ростовайте. – С. 115.
813. Даміан Л. [Вірші] / Л. Даміан ; пер. Т. Коломієць // Марафон : вірші 

та поеми / Л. Даміан ; упоряд. С. Йовенко ; вступ. ст. І. Драча. – Київ, 1984. –  
С. 11, 13, 14, 22-28, 31-32, 33, 35, 39, 43, 44, 46. – Зі змісту: «Скільки є у маківці 
мачин?»; «При акації – горіх…»; Творча лабораторія; «Народ мій – рій бджо-
линий світлий…»; Лагідна пісня; «Пломеню зуби…»; «Хоч ця тема – для прози 
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буденних рядків…»; Серенада на вулиці Матєєвича; Пані Пиха; Ангели-жебра-
ки; «Дай мені сорочку чорну…»; «Очей твоїх я боюся більше, аніж вогню»; 
«Чи вином, чи трунком лютим…»; «З-під хмар, що промінь запалив»; «Тут на 
полі де не глянь – жінки»; «З верхів дерева жовтизна вкрива…».

814. Друніна Ю. «Я – Таня…» : вірш / Ю. Друніна ; з рос. пер. Т. Коломієць 
// Вітчизна. – 1984. – № 9. – С. 20-21.

815. Забазнова Г. [вірші] / Г. Забазнова ; пер. з рос. Т. Коломієць ; мал.  
І. Лисенко // Рад. жінка. – 1984. – № 8. – С. 2-га вкл. – Зміст: Казка; Світлофор; 
На лужку; Сукенка.

816. Лось Є. Я. Черемховий поїзд : лірика / упоряд., пер. та передм. Т. Ко-
ломієць. – Київ : Дніпро, 1984. – 174 с. : іл., портр. – Зміст: Черемховий поїзд. 
Цикли: Цимбали з червоним бантом; Соловейко; Обеліски; Моє мистецтво; По 
великому сліду; У братній стороні; Поглянь, мій синку; За лебедем; Посадили 
горобини.

817. Неслухняне козеня : монгол. нар. казка / переказ Т. Коломієць ; мал. 
В. О. Малинки. – Київ : Веселка, 1984. – 12 с. : іл.

818. Шенвальд Л. Червона Армія / Л. Шенвальд. Відповідь / А. Влодек. 
Дві матері / К. А. Яворський ; [вірші всіх авт.] пер. з пол. Т. Коломієць // Свобо-
да – прийшла! : вірші / упоряд. В. Захаржевської. – Київ, 1984. – С. 31-34.

1985
819. Барадулін Р. Скакалка ; Як заєць став довговухий ; Розкидач / Р. Ба-

радулін ; пер. з білорус. Т. Коломієць ; мал. М. Ємельянова // Барвінок. – 1985. 
– № 11. – С. 18-19.

820. Гілевич Н. Загадка / Н. Гілевич ; пер. з білорус. Т. Коломієць // Барві-
нок. – 1985. – № 6. – С. 13.

821. Зуйонок В. «Споконвіку було, споконвік…» : [вірш] / В. Зуйонок ; з 
білорус пер. Т. Коломієць ; мал. О. Бичка // Вітчизна. – 1985. – № 5. – С. 3.

822. [Переклади віршів з молдавської мови] / Т. Коломієць // Дойна : зб. 
поезій : пер. з молд. / упоряд. К. О. Драгомира, В. О. Романчука. – Київ, 1985. 
– С. 32-40. – Зі змісту: Жмурки; Бешкетник / А. Лупан. Батьківщина; Ленін; В 
ракеті; В мене лієчка дзвінка; Чуєш, поїзде…; Так, як тато; Зайчик; Розкидаха; 
Лічилка / Л. Деляну.

823. Сілс П. Пам’ятник вождю / П. Сілс ; пер. з латис. Т. Коломієць // Дошк. 
виховання. – 1985. – № 10. – С. 26. 

1986
824. Бухбіндер Й. Розквітлим деревом любові / Й. Бухбіндер // Київ. – 

1986. -№ 7. – С. 14. – Зі змісту: «Коня навіщо мучиш ти?»; «Листок із дерева 
впаде…» / пер. з євр. Т. Коломієць.

825. Чотири бажання : корейс. нар. казка / переказ із корейс. О. Катасоно-
вої і Т. Коломієць ; мал. В. Ігнатова. – Київ : Веселка, 1986. – 15, [1] с. : іл.
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1987
826. Гілевич Н. Я – білорус ; Коли ранець легкий і коли тяжкий /  

Н. Гілевич. Зайчик-хвалько / Д. Бічель-Загнєтова ; пер. з білорус. Т. Коломієць 
// Барвінок. – 1987. – № 2. – С. 2, 10, 12.

827. Зія Х. Хто дужчий : вірш / Х. Зія ; пер. з азербайдж. Т. Коломієць ; мал. 
М. Київської // Малятко. – 1987. – № 8. – С. 5.

828. Кахідзе М. Не смієш!.. / М. Кахідзе ; пер. Т. Коломієць // Під сонцем 
Іверії : худож.-публіцист. кн. / Р. Чілачава. – Київ, 1987. – С. 151-152.

829. Мумін П. Персики : вірш / з узб. пер. Т. Коломієць // Малятко. – 1987. 
– № 5. – С. 4.

830. Сулаймонова Г. Балкон : [вірш] / Г. Сулаймонова ; пер. з тадж. Т. Ко-
ломієць // Піонерія. – 1987. – № 6. – С. 16.

831. Яніщиць Є. Мати, планета, надія : [вірші] / Є. Яніщиць ; пер. з біло-
рус. Т. Коломієць // Дніпро. – 1987. – № 4. – С. 54-55. – Зміст: Свято пирога; 
Питаюся; Обійма просвітлена вода; Як називаються сльози.

1988
832. Караткевич В. [Вірші] / В. Караткевич ; пер. Т. Коломієць // Вітчиз-

на. – 1988. – № 7. – С. 148-152. – Зміст: «Обіцяють новий і розкішний дім…»; 
Старий півень; Присінок зими; Повішеним 1863 року; Дуб; Балада прощання; 
Вулиці; «Рядок беззбройний та стоїчний…».

833. Пашков Г. Мій рід – народ великий  : [вірш] / Г. Пашков ; пер. з біло-
рус. Т. Коломієць // Дніпро. – 1988. – № 6. – С. 58-59.

834. [Переклади віршів з білоруської мови] / Т. Коломієць // Білорусь моя 
ясночола : худож.-публіцист. зб. : пер. з білорус. / упоряд., передм. Б. Чайковсько-
го. – Київ, 1988. – С. 26-28, 55, 167-168, 177-178, 227-228, 266-267. – Зі змісту: 
Родом з революції / М. Малявка. Слово про Мінськ / П. Панченко. «Вороги мене 
кіньми топтали…» / В. Павлов. Матусин вузлик / П. Прануза. Останній захисник 
Брестської фортеці / В. Павлов. Балада про матір / В. Шимук. В травні / К. Буйло.

835. Пісня пісень – Вітчизна : [вірші] / пер. Т. Коломієць // Вітчизна. – 
1988. – № 7. – С. 138-145. – Зі змісту: Ми з тих білорусів / П. Панченко. «Хліб 
з сіллю їж…»; Біля пам’ятника Т. Г. Шевченку в Ашхабаді / Р. Бородулін. «Так 
слово займатись повинно…»; «Знов у полон мене береш…»; Трава; Тато /  
Є. Яніщиць. «Я знаю, із життя не зробиш казку…» / П. Макаль.

836. Хромушин О. Пісня горна [Ноти] / музика О. Хромушина ; слова  
М. Садовського ; пер. з рос. Т. Коломієць // Пісні = Песни : для учнів 5-7 кл. 
загальноосвіт. шк. / упоряд. А. Верещагіна. – Київ, 1988. – С. 98-104.

1989
837. Вієру Г. Найкращі квіти / Г. Вієру ; пер. з молд. Т. Коломієць // Дванад-

цять місяців, 1990 : настіл. кн.-календар / обкл. і шмуцтитули Ільницького Є.О., 
мал.: Басс О. Л. [та ін.] ; ред.-упоряд. Т. Г. Качалова. – Київ, 1989. – С. 85-86 : іл.
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838. Могилевич М. На гірці / М. Могилевич ; пер. Т. Коломієць // Дзвін 
росинки : вірші : пер. з євр. / М. Ю. Могилевич ; худож. Н. та О. Ковалі. – Київ, 
1989. – С. 9.

839. Сєрова К. Мій дім : [вірш] / К. Сєрова ; пер. з рос. Т. Коломієць // 
Дошк. виховання. – 1989. – № 6. – С. 7.

840. Чотири бажання : корейська нар. казка / з корейської переказали  
О. Катасонова, Т. Коломієць // Казки народів світу / ред.-упоряд. І. Г. Сидоренко, 
В. І. Романець ; мал. Г. Акулова. – Київ, 1989. – С. 294-298. – (Шкільна бібліотека).

1990
841. Гілевич Н. Біжить клубок з голками : загадки / Н. Гілевич ; пер. з бі-

лорус. Т. Коломієць ; худож. О. І. Думанська. – Київ : Веселка, 1990. – 77, [2] с. : 
іл. – Зміст: «Вирлоока дівка Мотря…»; «Спритний…»; «По землі – не пробіжу-
ся…»; «Бичок круторогий…»; «Хоч багата…»; «Чотири ходуни…»; «У день від-
почиває…»; «Він родиться мовчки…»; «Казан…»; «Стежиною…»; «Ніщо не ле-
тіло…»; «На полі оксамитовім…»; «Народився бородатим…»; «Без дощок, без 
балок…»; «Звір, а тішить ласкою…»; «Хоч безкрилий, а літає…»; «Закотився під 
пліт…»; «Увечері спускається…»; «Царівна в неволі…»; «Сидить пані на горб-
ку…»; «На ньому – будь ласка!..»; «Нечутною ходою…»; «Виростає шкода…»; 
«Ішла дівчина з торгу…»; «Повненька бочечка…»; «Хтось могутній…»; «То я 
його збираю…»; «Ні шляхом-дорогою…»; «Що воно за диво…»; «Що за дивне 
сотворіння…»; «Сидить Хтодося…»; «Сімсот сімдесят…»; «У полі дядько ру-
сий…»; «Сковорідка неоглядна…»; «У темній темниці…»; «Бочка стогне біля 
тину…»; «З білого каменю…»; «Паняночка малесенька…»; «Роздягнули малю-
ка…»; «Воно для всіх нас…»; «Гуси в городі…»; «Крізь буйні долини…»; «Летіла 
пава…»; «Зійшов на гірку…»; «Кулька-малявка…»; «Мала та ще й плеската…»; 
«Іде…»; «Спереду – шильце…»; «Блиснула…»; «Усі чисто мужики…»; «Як 
крізь землю…»; «Чи зима, чи літо…»; Їхав Тота…»; «Народився…»; «Пороши-
ну…»; «Біг лис…»; «Як іде…»; «Дуга з’єднала береги»…; «І примітив мене…»; 
«Золоте барилечко…»; «Як надійде вечір…»; «Проситься загадка…»; «Кудись 
біжать булані…»; «У чубатих дочок…»;  «На воді…»; «Що воно за блузочка…»; 
«Іде вояк…»; «Зимою гріє…»; «Чотири біжать…»; «Ну й нахабна птиця…»; «В 
дуплі…»; «Вночі на лузі…»; «У білій одежині…»; «Там, де в яр…»; «Влітку – 
сірий…»; «Вночі руда дівчина…»; «У зеленім зіллі…»; «Завітала в хату пані…»; 
«Переплутав ноги…»; «Під розложистим…»; «Величезна, мовби море…»; «Як 
летів…»; «Із повіткою урівень…»; «Довгий Мартин…»; «Кучерявий кущ…»; 
«Що за лан такий…»; «На віти опускалась…»; «Маленький сам…»; «Двійчас-
та борода…»; «Весною…»; «Ці дві сестрички рідні…»; «Пнеться…»; «Невси-
пущий…»; «Коли вранці хтось куди…»; «Між листям і гілками…»; «Виростає 
зимою…»; «Хоч вона не хвора, ні…»; «Найсмачніша, найсолодша…»; «У бочеч-
ки біленької…»; «Поміж каміння і трави…»; «Сито не сито…»; «Щоб кравець 
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– не кравець»; «Підпершись кийком…»; «Із червоним тільцем…»; «Тягнеться 
нитка…»; «Один каже…»; «Хтось посипав на рогожку…»; «Молодець…»; «По-
кочуся на поміст…»; «Прокинулись вранці…»; «Наїхала облава…»; «Ні світ ні 
зоря…»; «Їду я їду…»; «Б’ють кулаками…»; «Б’ються в куточку…»; «Приїха-
ла пані…»; «Тут ледарю добре б…»; «Та дуже гарячий…»; «Качка в море…»; 
«Кінь худий…»; «Стоїть бичок…»; «Лежить колода…»; «Іде старчик…»; «Круг-
лі та горбаті…»; «На околиці вологій…»; «Кину кривулицю…»; «Не ступивши 
від порога…»; «Вийшов за двір…»; «Смалена відьма…»; «Вдягся в білу сорочи-
ну…»; «І доладний, і гривастий…»; «Вибіг півник за ворота…»; «У самого…»; 
«Маю ніг я…»; «Ці рідні четверо братів…»; «Тисяча кілець...»; «Ниви тут – 
скляні…»; «Мурзатий…»; «Рибка білява…»; «На однім кінці…»; «У болоті вся 
лежить…»; «Помилуйтеся конем…»; «Гуде, як бджола…»; «Невелике…»; «Є у 
мене деревина…»; «Не свита, а зшита…»; «Стоять кийки…»; «На одному повід-
ку…»; «У матері…»; «На дровнику…»; «Не птах, а летить…»; «Курочка-чубар-
ка…»; «Прийшов, сказав…»; «Гострозубий крокодил…»; «Били мене, били…»; 
«З весни і до морозів…»; «Немов лебедиця…»; «Гризе…»; «Ну і кінь!»; «Хвіст 
увесь у дворі…»; «Мав спочатку я клинець…»; «І день іде…»; «Цоки-цоки!..»; 
«Мчав кіннотник Пахом…»; «От загадка хитренька…»; «Білопола баба…»; «Бі-
лий голуб в хату…»; «Невеликий…»; «Так зв’язали Кузьму…»; «То товстіша…»; 
«Хоч порожній сам і голий…»; «Ноги є…»; «У землі мене копали…»; «Розкажу 
я про такого…»; «Розумному Івану…»; «Туди ріг…»; «Круглий…»; «Ось загадка 
так загадка…»; «Що вона за свинка»; «Є у двох матерів…»; «Як донизу іде…»; 
«Невеличкий…»; «Поле біле»; «Ведуть щупачину…»; «Сто братів…»; «Сам без 
ніг…»; «Перший…»; «Верхи сідаю…»; «Мене хапають обіруч…»; «А попро-
буйте вгадати…»; «Дзінь-брязь…»; «Мчать по снігу…».

1991
842. Вересокіна Н. Осіннє свято : для дітей 3-4 рр. / Н. Вересокіна ; пер. 

віршів укр. мовою Т. Коломієць. Осінь [Ноти] : [пісня] / музика Н. Вересокіної ; 
слова А. Єрикєєва. Листочок золотий : [пісня-танок] / слова і музика Н. Вересо-
кіної  // Дошк. виховання. – 1991. – №. 10. – С. 26-28. – (Сонечко: літ.-муз. вип.).

843. Фінкельштейн Ф. Веселий урок : (інсценівка-жарт) / Ф. Фінкель-
штейн ; пер. з рос. Т. Коломієць // Дошк. виховання. – 1991. – № 6. – С. 27 : 
ноти. – (Сонечко : літ.-муз. вип.). – Передрук з журн. «Дошк. виховання. – 1974. 
– № 12.

1993
844. Чотири бажання : корейська нар. казка / з корейської переказали  

О. Катасонова, Т. Коломієць // Дивосвіт казки : зб. казок / упоряд. І. Сидоренко, 
В. Романця ; худож. оформ. І. Вишинського. – 2-ге вид. – Київ, 1993. – С. 274-
277; Казки народів світу: зб. казок / упоряд. І. Сидоренко, В. Романця ; обкл.  
М. Пшінки. – 2-тє вид. – Київ, 1993. – С. 282-285. – (Шкільна бібліотека).
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1997
845. Вишеславський Л. Сон / Л. Вишеславський ; пер. Т. Коломієць //  

Сковородинівське коло : поезії / Л. Вишеславський. – К, 1997. – С. 57.
1998

846. Татьяничева Л. Безмежна мова, як природа / Л. Татьяничева ; пер. 
з рос. Т. Коломієць // У світі зарубіжної літератури : посіб.-хрестоматія для 
позакл. читання : 5 кл. / Л. Ф. Мірошниченко, О. О. Ісаєва, Ж. В. Клименко. – 
Київ, 1998. – С. 459-460; Хрестоматія російської літератури : (з курсу зарубіж. 
літ.) : 5-9 кл. / за ред. Л. Л. Ковальової ; уклад. Ю. М. Веснянко, О. А. Волосе-
вич, Л. Б. Міньковецька. – Львів, 1998. – С. 508.

2000
847. Шаїнський В. Усмішка [Ноти] / музика В. Шаїнського ; слова М. Пля-

цковського ; пер. з рос. Т. Коломієць // Улюблені пісні з мультфільмів : легке 
перекладення для фортепіано: зб. пісень / худож. О. Железняк. – Київ, 2000. – 
С. 2-3.

2001
848. Могилевич М. Розказує мама / М. Могилевич ; пер. з євр. Т. Коломієць //  

Про маму : зб. худож. творів на кожен день і до свята / упоряд. та передм. Г. Кирпи ;  
худож. Ю. Бородай. – Київ, 2001. – С. 119-120 : іл. – (Хрестоматія школяра).

849. Тилічеєва О. Хто співає, впізнавай! [Ноти] : (на розрізнення тембру) 
/ музика О. Тилічеєвої ; слова А. Гангова ; укр. текст Т. Коломієць // Музичне 
джерельце : зб. муз. творів / Л. Л. Левченко. – Київ, 2001. – Вип. 3. – С. 231-232.

2003
850. Під’яворинська Л. Дощ ізвечора : [вірш] / Л. Під’яворинська ; пер. 

зі словац. Т. Коломієць // Веселі вірші : вірші, пісеньки, забавлянки, байки, 
небилиці, загадки, прозивалки, мирилки, лічилки / упоряд. О. Шевченка,   
Т. Качалової. – Київ, 2003. – С. 111-112 : іл. – (Хрестоматія школяра).

851. Під’яворинська Л. Пташине прохання : [вірш] / Л. Під’яворинська ; 
пер. зі словац. Т. Коломієць // Пори року : зима, весна, літо, осінь / упоряд. та 
передм. Г. Кирпи ; худож. Л. Горошко. – Київ, 2003. – С. 46-47. – (Хрестоматія 
школяра).

2004
852. [Переклади пісень] [Ноти] / Т. Коломієць //  Музичне джерельце : 

зб. муз. творів.  У 3 вип. / Л. Л. Левченко. – Харків, 2004. – Вип. 1. – С. 14 
– 15, 65-66, 68-71, 125-130. – Зі змісту: Лялька захворіла / слова Т. Волгіної, 
музика А. Філіпенка. Восени : укр. нар. мелодія / слова І. Плакиди. Дощик / 
слова Є. Макшанцевої ; музика В. Костенка. Осінь / слова А. Єрикеєва ; музика  
Н. Вересокіної. Чия хатка? ; Сурми і барабан / слова Ю. Островського ; музи-
ка О. Тилічеєвої. Тихі й голосні дзвіночки / слова Ю. Островського ; музика  
Р. Рустамова.
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2005
853. Кахідзе М. Не смієш!.. ; «Я в автобусі їхала вчора…»; «Гей, вороно, 

вороно… : [поезії] / М. Кахідзе ; пер. Т. Коломієць //  Золотий виноградник : 
грузин. нар., класич. і сучас. поезія / ідея вид., упоряд., передм., комент. та заг. 
ред. Р. Чілачави. – Київ, 2005. – С. 223-224.

854. Могилевич М. Розказує мама / М. Могилевич ; пер. з євр. Т. Коломієць //  
Про маму : зб. худож. творів на кожен день і до свята / упоряд. та передм. Г. Кирпи ;  
худож. С. Железняк. – Київ, 2005. – С. 119-120 : іл. – (Хрестоматія школяра).

855. Під’яворинська Л. Дощ ізвечора : [вірш] / Л. Під’яворинська ; пер. 
зі словац. Т. Коломієць // Веселі вірші : вірші, пісеньки, забавлянки, байки, 
небилиці, загадки, прозивалки, мирилки, лічилки / упоряд. О. Шевченка, Т. Ка-
чалової. – Київ, 2005. – С. 111-112. – (Хрестоматія школяра).

2006
856. Рафібейлі Н. «Як не прийдеш, помру…» ; Журавель ; Моїм бра-

там-поетам / Н. Рафібейлі // Антологія азербайджанської поезії = Azәrbaycan 
Poeziyasinin Antologiyasi / упоряд. М. Мірошниченко. – Київ, 2006. – Т. 2 : XX 
– початок XI століття. – С. 83-85.

857. Соколова Ю. О. Гра з пальчиками : посібник / Ю. Соколова ; худож. 
Є. Нітилкіна ; пер. з рос. Т. Коломієць. – Київ : Країна Мрій, 2006. – [47] с. : 
іл. – (Сонечко). – Зміст: Лічилка для пальчиків; Кізонька; Дощик; Піжмурки; 
Білочка; Ніжки; Жук; Господиня; Кицька; Дім; Галявинка; Гусак; Жабенятко; 
Черепашка; Коник; Тетері; Помічники; Хоровод; Відпочинок; Помічник; За-
мок; Двоє кошенят.

858. Шаїнський В. Усмішка [Ноти] / музика В. Шаїнського ; слова М. Пляц-
ковського ; пер. з рос. Т. Коломієць // Я – Божа дитина : катехит. посіб. для праці 
з дошкільнятами (5-6 р.) / авт. і упоряд. Н. Сиротич. – Львів, 2006. – С. 151.

2010
859. Восени [Ноти] / слова І. Плакиди ; укр. нар. мелодія. Тихі й голосні 

дзвіночки / музика Р. Рустамова ; слова Ю. Островського. Чия хатка? / музика 
О. Тилічеєвої ; слова Ю. Островського ; укр. текст [усіх творів] Т. Коломієць // 
Веселі нотки : зб. муз. творів : мол. дошк. вік / упоряд. Шевченко С. М. – Хар-
ків, 2010. – С. 43-44, 86-87, 89-90. – (Дошкільна освіта).

860. Могилевич М. Розказує мама / М. Могилевич ; пер. з євр. Т. Коломі-
єць //  Про маму : зб. худож. творів на кожен день і до свята / упоряд. та передм. 
Г. Кирпи ; худож. С. Железняк. – Київ, 2010. – С. 119-120 : іл. – (Бібліотека 
шкільної класики. Позакласне читання).

861. Під’яворинська Л. Пташине прохання : [вірш] / Л. Під’яворинська ; 
пер. зі словац. Т. Коломієць // Пори року : зима, весна, літо, осінь / упоряд. та 
передм. Г. Кирпи ; іл. Л. Горошко. – Київ, 2010. – С. 46-47. – (Бібліотека шкіль-
ної класики. Позакласне читання ; 5 кл.).
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862. Троє тролів мовчунів ; Ти та я та ми з тобою : норвез. пісеньки / пер. 
Т. Коломієць // Гарний в мене коник : вірші для малят / упоряд. О. Шевченко ; 
худож. М. Литвинова. – Київ, 2010. – С. 40, 43 : іл. – (Для наймолодших).

2011
863. Дашдондог Ж. Мама / Ж. Дашдондог ; з монг. пер. Т. Коломієць // 

Моїй матусі : двісті віршів для дітей / упоряд. Г. Кирпи ; худож. Є. Рудюк. – 
Тернопіль, 2011. – С. 116.

2012
864. Рустамов Р. Тихі й голосні дзвоники [Ноти] / музика Р. Рустамова ; 

пер. укр. Т. Коломієць // Палітра педагога. – 2012. – № 1. – С. 29.
2013

865. Соколова Ю. О. Пальчикові ігри / текст Ю. О. Соколової ; пер. Т. Ко-
ломієць // Розкажіть онуку. – 2013. – № 19-20 (жовт.). – С. 78.

2014
866. Пісенька пальців : з фр. нар. творчості / пер. Т. Коломієць // Основи 

здоров’я : дидакт. матеріал : 1 кл. : посіб. для вчителя : вірші, оповідання, при-
слів’я та приказки, рухливі ігри : за новою програмою / упоряд. І. М. Шульга. 
– Тернопіль, 2014. – С. 31-32.

ІНШОМОВНІ ВИДАННЯ ТВОРІВ Т. КОЛОМІЄЦЬ

БІЛОРУСЬКОЮ
1983

866-а Цар Горох : вірші / Т. Коломієць ; пер. білорус. Н. Гілевича. – Мінськ :  
Юнацтва, 1983. – 24 с.

1988
866-б Два берега : стихи / Т. Коломиец. – Минск : Мастац. Лит., 1988. – 141 с. –  

(Поэзия народов СССР). – На белорус. языке.
РОСІЙСЬКОЮ

1969
867. Рожавська Ю. Біжить качка [Ноти] = Бежит утка / Ю. Рожавська ; 

слова Т. Коломієць ; пер. с укр. К. Лидиной // Пісні-лічилки = Песни-считалки 
/ Ю. Г. Рожавська ; худож. А. С. Гурлєв. – Київ, 1969. – С. 20-22.

1972
868. О самых лучших / Т. Коломиец ; пер. с укр. К. Лидина // Барвинок. – 

1972. – № 5. – С. 9.
1977

869. Мартовские созвездия : стихи / Т. Коломиец ; пер. с укр. Ю. Денисов 
// Радуга. – 1977. – № 3. – С. 3.
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1985
870. Боднаренко Є. Голубь мира [Ноти] / музика Є. Боднаренка ; слова  

Т. Коломієць ; пер. з укр. А. Павленка // Дошк. виховання. – 1985. – № 5. – С. 30.
1987

871. Мартовские зори : [стихи] / Т. Коломиец  // Радуга. – 1987. – № 3. – 
С. 3-5. – Содерж. : Проплыть под аркой / авториз. пер. с укр. Ю. Каминского. 
Судьба / авториз. пер. с укр. С. Тихого. Крик; Световид / авториз. пер. с укр.  
И. Кручика. «Стирать я разучилась, хоть умри…» / авториз. пер. с укр. Ю. Ка-
минского.

1990
872. Сестрами окружена : стихи / Т. Коломиец // Радуга. – 1990. – № 3. –  

С. 3-5. – Содерж.: Доверие; Голосеевское стихотворение; Вечер / авториз. пер. 
с укр. М. Лесовой. ; «Какими я выдумывала их…» / пер. с укр. И. Кручика. 
Баллада бегства; Горестный мотив; «Не знаю губ твоих…» / авториз. пер. с 
укр. М. Лесовой.

1993
873. Грусти откровение : [стихи] / Т. Коломиец ; пер. с укр. М. Лесовой // 

Радуга. – 1993. – № 1. – С. 88-90. – Содерж.: «Обыденности путы разрываю…»; 
Январское утро; Напиши мне письмо; Ветка; Песня; Ватра; Снегопад.

2003
874. Из антологии украинской детской поэзии / Т. Коломиец ; сост. и 

пер. Р. Заславский // Радуга. – 2003. – № 4. – С. 158-160 : ил. – Содерж. : Зима 
на возу; Капуста; Клей; Лук.

2005
875. Мігай А. [Дед Мороз] [Ноти] / музика А. Мігай ; слова Т. Коломієць, Р. Скач-

ко ; пер. з укр. О. Таргалова // Співають діти на уроках музики початкових класів : 
навч.-метод. посіб. / І. О. Зеленецька – Кам’янець-Подільський, 2005. – С. 112-113.

2010
876. Снеговик / Т. Коломиец // Новогодний хоровод : вірші  / пер. рос.  

М. К. Возіянова ; худож. Н. О. Ель Маулюд. – Харків, 2010. – С. 3-4 : іл. – (Зи-
мові свята).

Т. КОЛОМІЄЦЬ – УКЛАДАЧ, РЕДАКТОР
1977 

877. Дванадцять місяців, 1978 : настіл. кн.-календар / мал. А. П. Василен-
ка [та ін.] ; редкол.: О. М. Єфімов, В. І. Кава, О. С. Карпухіна, Т. П. Коломієць 
[та ін.]. – Київ : Веселка, 1977. – 189, [2] с. : іл.

878. Куфко Н. Здрастуй, Жовтень! : [сценарій для ст. та підгот. груп дит-
садка] / Н. Куфко, Н. Рулько, Т. Левицька ; ред. Т. Коломієць // Дошк. вихован-
ня. – 1977. – № 9. – С. 38-43.
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879. На тій землі, де ти ростеш : вірші / упоряд. Т. Коломієць ; худож.  
Є. Котляр. – Київ : Веселка, 1977. – 44, [3] с : іл.

880. Наше свято : вірші / упоряд. Т. Коломієць ; худож. А. Львов. – Київ : 
Веселка, 1977. – 22, [2] с. : іл. – (Перші книжечки дитячого садка).

881. Червоний прапорець : вірші та оповідання / упоряд. Т. Коломієць ; 
худож. Є. Котляр. – Київ : Веселка, 1977. – 93, [2] с. : іл.

1978
882. Дванадцять місяців, 1979 : настіл. кн.-календар / худож. А. Василен-

ко [та ін.] ; редкол.: С. О. Єфіменко, Н. Л. Забіла, В. І. Кава, О. С. Карпухіна,  
Т. П. Коломієць [та ін.]. – Київ : Веселка, 1978. – 189, [2] с. : іл.

1979
883. Дванадцять місяців, 1980 : настіл. кн.-календар / худож. А. П. Васи-

ленко [та ін.] ; редкол.: Єфіменко С. О., Забіла Н. Л., Кава В. І., Карпухіна О. С., 
Коломієць Т. П. [та ін.]. – Київ : Веселка, 1979. – 188, [3] с. : іл.

1980
884. Вітрила’80 : альманах : оповідання, вірші, гуморески, пер., мал., твор-

ча майстерня / упоряд. Т. О. Коломієць. – Київ : Молодь, 1980. – 232, [7] с. : іл.
885. Давидовська Н.  Першоцілинникам ; Діти  трав ; Луна : вірші /  

Н. Давидовська ; з ред. прим. Т. Коломієць // Ранок. – 1980. – № 12. – С. 10.
886. Дванадцять місяців, 1981 : настіл. кн.-календар / обкл. і шмуцтит.  

П. А. Гулина, Н. В. Кирилової ; мал. А. П. Василенка [та ін.] ; редкол.: Єфіменко 
С. О., Забіла Н. Л., Кава В. І., Карпухіна О. С., Коломієць Т. П. [та ін.]. – Київ :  
Веселка, 1980. – 188, [3] с. : іл.

1981
887. Дванадцять місяців, 1982 : настіл. кн.-календар / обкл. і шмуцтит.  

О. О. Міхнушова ; мал.: С. К. Артюшенка [та ін.] ; редкол. : Єфіменко С. О., Забіла Н. Л., 
Кава В. І., Карпухіна О. С., Коломієць Т. П. [та ін.]. – Київ, 1981. – 187, [4] с. : іл.

1982
888. Дванадцять місяців, 1983 : настіл. кн.-календар / мал.: Василенка А. П.  

[та ін.] ; редкол. Єфіменко С. О., Забіла Н. Л., Кава В. І., Карпухіна О. С., Коло-
мієць [та ін.]. – Київ, 1982. – 188, [3] с. : іл.

889. Поезія, 1982 : збірник. Вип. 1 / упоряд. М. В. Луків, В. О. Мельник ;  
редкол. Д. Білоус, Л. Вишеславський, П. Воронько, І. Драч, А. Кацнельсон,  
Т. Коломієць [та ін.]. – Київ : Рад. письменник, 1982. – 165, [1] с. : іл., портр.

890. Танк М. Вибране : поезії : пер. з білорус. / за ред. Т. Коломієць ; пе-
редм. В. А. Колесника ; упоряд. В. В. Сидоренка ; худож. І. Д. Принцевський. 
– Київ : Веселка, 1982. – 239 с. : іл. – (Шкільна бібліотека).

1983
891. Моя Батьківщина : вірші / упоряд. і передм. Т. Коломієць ; худож.  

Є. Котляр. – Київ : Веселка, 1983. – 246, [1] с. : іл. – (Шкільна бібліотека).
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892. Поезія : збірник / упоряд. М. В. Луків, М. Б. Славинський ; редкол.  
Д. Білоус, Л. Вишеславський, П. Воронько, І. Драч, А. Кацнельсон, Т. Коломі-
єць [та ін.]. – Київ : Рад. письменник, 1983. – Вип. 1-2.

1984
893. Дванадцять місяців, 1985 : настіл. кн.-календар / обкл., шмуцтит. С. Кім, 

мал. А. П. Василенка, І. А. Вишинського, В. В. Голозубова [та ін.] ; редкол.  
Н. Л. Забіла, В. І. Кава, Т. П. Коломієць [та ін.].  – Київ : Веселка, 1984. – 190, [1] с. : іл.

894. Поезія, 1984 : збірник / редкол.: Д. Білоус, Л. Вишеславський, П. Во-
ронько, І. Драч, А. Кацнельсон, Т. Коломієць [та ін.] ; упоряд.: М. В. Луків,  
Б. П. Степанюк. – Київ : Рад. письменник, 1984.
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(музика)
Міньковецька Л. Б. 846 (уклад.)
Мірошниченко Л. Ф. 846
Мірошниченко М. 856 (упоряд.)
Мовчун А. І. 305 (упоряд.), 737 (передм.), 
974 (упоряд.)
Могилевич М. Ю. 746, 776, 767, 768, 783, 
805-807, 838, 848, 838, 854, 860
Мороз М. М. див. Морозенко Марія
Морозенко Марія 198 (упоряд. та передм.)
Морська Я. Ф. 286 (упоряд.), 292  
(упоряд.), 297 (упоряд.)
Мосієнко М. В. 303 (авт.-упоряд.)
Мочернюк Н. 1004а
Музичук С. В. 356 (упоряд.)
Мумін П. 740, 745, 784, 789, 807, 829
Муратов І. М. 136 (упоряд.)
Мянд Х. 789, 807
Нагнибіда М. Л. 900 (упоряд.)
Найден О. С. 81  (упоряд. іл. матеріалу)
Нарзулаєв Н. 789, 807
Настенко А. І. 459
Науменко В. О. 306, 360, 362, 382, 397, 
408, 419, 434, 437, 442, 443, 460, 463, 465, 
476, 483, 492, 497, 501, 508, 515
Науменко Т. С. 468, 489
Наумчук М. 367
Невська В. П. 423 (уклад.), 435 (уклад.)
Неділько (Недилько) В. Я. 913 (упо-
ряд.), 916 (упоряд.), 933 (рец.), 934, 935 
(авт.-упоряд.)
Непорожній О. 906 (перс.)

Нечаєва Т. 934
Нікітіна Л. С. 159 (упоряд.)
Ніколаєнко В. 736 (авт.-упоряд.)
Ніколаєнко С. М. 201 (передм.)
Новиченко Л. М. 900 (редкол., ред. тому), 
901 (редкол.)
Огнєцвєт Е. 769
Одинцова Г. С. 972, 973, 975, 985
Озод А. 789
Олійник Б. І. 900  (голова редкол., ред. 
тому), 901 (голова редкол.)
Олійник Л. А. 403
Онишків О. П. 496 (упоряд.)
Онопрієнко О. В. 373
Орач О. 769 (уклад.)
Осадчий В. О. 899 (упоряд.)
Осадчук П. 94 (упоряд.), 190 (упоряд., 
вступ. ст.), 669 (вступ.), 788 (упоряд.)
Острик М. М. 106 (упоряд. текстів та авт. 
біогр. довідок), 953 (упоряд. текстів та авт. 
біогр. довідок)
Островський Ю. 852, 859
Павленко А. 870 (пер.)
Павленко Ю. 300
Павличко Д. 1017
Павлов В. 834
Павловська В. П. 937 (авт.-упоряд.), 966 
(авт.-упоряд.), 971 (упоряд.), 987 (упоряд.)
Павловська Н. 392 (ред.-упоряд.), 415 
(ред.-упоряд.)
Памірська Л. Ю. 314
Панасенко Т. М. 490 (метод. рек.)
Панченко Н. 758, 834, 835
Панченко П. 811, 834 
Паронова В. І. 141 (уклад.), 171 (уклад.), 
242 (упоряд.), 249 (уклад.), 254 (уклад.), 
260 (уклад.), 377, 407 (уклад.), 408 
(уклад.), 458
Пархоменко О. 789
Пашков Г. 833
Пепа В. 930 (рец.)
Пермяк Є. 739
Петишкіна (Петішкіна) Н. 93 (упоряд.), 
100 (упоряд.), 111(упоряд.)
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Петрик О. 1009
Підсуха О. 942
Під’яворинська Л. 777, 850, 851, 855, 861
Піканова Н. В. 517
Піхур Г. 420 (упоряд., передм.)
Плакида І. 852, 859
Пляцковський М. 762, 798,858
Познанська М. 323, 355, 376, 391, 425, 521
Поклад Н. 979
Половіна О. А. 468, 489
Пономаренко В. С. 514
Пономаренко М. Ф. 968
Потапова А. 778
Прануза П. 834
Превер Ж. 741, 759
Пригара М. 908 (перс.), 916 (перс.), 923 
(перс.), 948
Приймаченко М. 14 (перс.), 25 (перс.)
Пришелець А. 789
Прокопишин А. В. 264
Пронь Л. 229, 237
Пугачевская Э. М. 109 (сост.)
Пушкарьова Т. О. 308
Пшеничний М. І. 968
П’ятницький А. 738 (режисер-постановник)
Райніс Я. 742, 744, 760, 761, 794, 795
Рафаель 532 (перс.)
Рафібейлі Н. 856
Редько С. О. 1006 (підгот.)
Ремажевська В. М. 500
Ринкуле-Земзар Д. 789
Ритхеу Ю. 740
Рібцін О. 227 (уклад.)
Рогінська Г. Ю. 144 (уклад.), 146 (уклад.), 
185 (уклад.), 163 (уклад), 167 (уклад.), 181 
(уклад.), 191 (уклад.), 328 (уклад.), 331 
(уклад.), 334 (уклад.), 338 (уклад.), 343 
(уклад.), 348 (уклад.), 359, 383 (уклад.), 
406 (уклад.), 414 (уклад.), 421 (уклад.)
Рогова П. І. 951
Рожавська Ю. 867 (музика)
Рожнятовська О. 1002
Романець В. І. 840 (ред.-упоряд.), 844 
(упоряд.)

Романчук В. О. 822 (упоряд.)
Ромашко Л. 956
Ростовайте Т. 812
Рочинь С. 55, 582
Рудницька Л. Т. 1014 (муз. керівник)
Рудніцький А. 223 (музика)
Рулько Н. 878
Рустамов Р.  852 (музика), 859 (музика), 
864 (музика)
Саакян Ю. 812
Савастру К.  84 (упоряд.)
Савченко О. Я. 109 (упоряд.), 271 (упо-
ряд.), 272 (упоряд.), 275, 278, 283, 288, 
314, 333, 350, 358, 370, 371, 379, 385, 387, 
394, 433, 448, 452, 460, 469, 480, 482, 485, 
493, 498, 505, 506, 509, 513, 1003
Садовський М. 789, 836
Саєнко Н. 999
Сандрович Н. 980
Сапун Г. М. 173 (уклад.), 369 (уклад.), 472 
(уклад.), 474 (уклад.)
Сарбі Р. 811
Сасько Г. 798 (упоряд. та перекладення 
для фп.)
Свашенко А. О. 284 (ред.), 366, 479
Свірка Ю. 754
Сєрова К. 740, 745, 789, 807, 839
Сидоренко В. В. 796, 890 (упоряд.)
Сидоренко І. Г. 840 (ред.-упоряд.), 844 
(упоряд.)
Сидоренко О. О. 303 (авт.-упоряд.)
Симоненко В. 14 (перс.), 215 (авт., перс.), 
233 (авт., перс.), 919 (перс.)
Сингаївський М. 789
Сиренко Л. 138 (упоряд.)
Сиротич Н. 858 (авт. і упоряд.)
Сієрсепп (Сиєрсепп) В. 789, 807
Сілс П. 807, 823 
Сіпаков Я. 22 (за творами)
Сіренко Л. 987 (упоряд.)
Січовик І. П. 175 (упоряд.), 186 (упоряд.), 
189 (упоряд.), 192 (упоряд.), 208 (упоряд.), 
220 (упоряд.), 246 (упоряд.), 253 (упоряд.), 
255 (упоряд.), 319 (упоряд.), 340 (упоряд.), 
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364 (упоряд.), 323, 355, 376, 388 (упоряд.), 
391, 425, 461 (упоряд.), 475 (упоряд.), 488 
(упоряд.), 521
Скачко Р. 375, 703 
Скрипченко Н. Ф. 109 (упоряд.), 271-273 
(упоряд.), 275 (упоряд.), 276 (упоряд.), 
278, 283, 288, 314
Слабошпицький М. 121 (упоряд.)
Славинський М. Б. 801 (упоряд.), 892 
(упоряд.)
Слов’янова М. 936 (рец.), 957 (рец.), 981-
983, 988
Слюсаревський М. 925
Смирнов Л. 808
Смілянська М. 959 (рец.)
Соколов В. 770
Соколова Ю. О. 857, 865
Соловець Л. О. 373
Соловцов М. 789
Соломка О. П. 172 (авт.-уклад.)
Сорока Л. 963 (рец.)
Сосницька Н. П. 284
Соснін С. 779 (музика)
Сосюра В. В. 900 (упоряд.), 901 (упоряд.)
Сосюра В. М. 900, 901
Стаєнна О. О. 487
Стаєцька Л. 964 (рец.)
Старченко В. А. 402
Степанюк Б. П. 812 (упоряд.), 894 (упо-
ряд.), 909 (ред.-упоряд.), 948 (упоряд.)
Стрихар М. 430 (упоряд.), 431 (упоряд.), 
447 (упоряд.), 462 (упоряд.), 473 (упоряд.), 
503 (упоряд.), 504 (упоряд.)
Стрілько В. В. 280
Сулайманова Г. 830
Сухопара І. Г. 437, 442, 465
Таловиря В. 667 (музика)
Танк М. 769, 796, 890
Таран А. 747 (упоряд.)
Тарасіч М. 229, 237
Тарасюк Г. 251 (упоряд.) 
Таргалов О. 375 (пер.), 875 (пер.)
Тарнавська С. 232 (упоряд.)
Таровита І. О. 491

Татієнко С. 734 (аранжування)
Татьяничева Л. 793, 846
Твардовський О. 807
Терен В. 133 (упоряд.)
Терещенко В. 960 (рец.)
Терлецька-Павлів І. І. 500
Тигранян В. 785
Тилічеєва О. 849 (музика), 852 (музика), 
859 (музика)
Тихий Н. 25 (вступ), 945 (рец.), 950
Тихий С. 871 (пер.)
Тихонов М. 797
Тімохін В. 738 (оператор)
Ткач Л. О. 1012 (уклад.)
Ткаченко А. 233 (упоряд.)
Ткаченко Д. 233 (упоряд.)
Ткаченко Л. П. 196, 200, 399
Ткаченко Н. 943 (рец.)
Ткачук Г. П. 365
Торкаєнко І. І. 500
Тужик Т. 705 (музика), 706 (музика)
Турсун-Заде М. 789, 807
Турчинська А. 907 (перс.)
Турянська Л. Я. 310
Туснолобова З. 754 (перс.)
Українка Леся 545 (перс.), 634 (перс.)
Уманцева Л. 735 (читання)
Фархаді Р. 789
Федієнко В. 160 (уклад.)
Федоренко В. Л. 201 (упоряд.)
Федоренко О. 734 (звукорежисер)
Філіпенко А. 456 (музика), 852 (музика)
Фільц Б. 377 (музика)
Фіненко О. М. 356
Фінкельштейн Ф. 843
Фінько Г. М. 455
Фіщенко Н. В. 1013
Франкевич О. 427 (упоряд.)
Хайкіна Д. 809
Хейслер Х. 789
Хнкоян А. 785
Хомич О. Л. 514
Хорошковська О. Н. 366, 395, 479
Хромушин О. 836 (музика)
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Цапенко Л. 127 (упоряд.)
Чайковський Б. Й. 101 (упоряд., передм., 
біогр. нариси), 143 (упоряд.),  178 (упоряд. 
та бібліогр. довідки), 337 (упоряд.), 834 
(упоряд., передм.), 947 (упоряд., передм., 
біогр. нариси), 978 (упоряд. та бібліогр. 
довідки)
Чемберджі М. 613 (музика), 733 (музика)
Чередниченко Д. С. 179 (упоряд.), 197 
(упоряд.), 279, 281, 291 (упоряд.), 295 
(упоряд.), 931 (рец.)
Чередниченко О. Д. 203 (упоряд.), 219 
(упоряд.), 235 (упоряд.)
Черній М. Ф. 305 (упоряд.), 974 (упоряд.)
Чернявський М. 769
Чілачава Р. 786, 789, 807, 828, 853 (ідея 
вид., упоряд., передм., комент. та заг. ред.)
Чолієв К. 789, 807
Чуйко В. Л. 157 (упоряд.), 248 (упоряд. та 
передм.)
Чумак Я. 269 (ред.)
Чумарна М. 460
Шаїнський В. 762 (музика), 798 (музика), 
847, (музика), 858 (музика)
Шалата М. Й. 76 (упоряд. та вступ. ст.), 
793
Шандрівська Г. М. 378 (упоряд.)
Шевченко Н. М. 242 (музика, упоряд.), 
377, 458 (музика, авт.)
Шевченко О. 164 (упоряд.), 182 (упоряд.), 
183 (упоряд.), 316 (упоряд.), 317 (упоряд.), 
345 (упоряд.), 380 (упоряд.), 850 (упоряд.), 
855 (упоряд.), 862 (упоряд.)
Шевченко С. М. 859 (упоряд.)
Шевченко Т. Г. 190 (перс.), 812 (перс.), 835 
(перс.)
Шенвальд Л. 818
Шепель О. В. 1016
Шимук В. 834
Шиян О. 427 (упоряд.)
Шкаровська І. 740 (упоряд.)
Шкода В. 138 (упоряд.)
Шост Н. Б. 520
Шульга І. М. 471 (упоряд.), 866 (упоряд.)

Шушкевич С. 769
Щербакова К. Й. 386
Яворський К. А. 818
Яковенко Л. В. 429 (уклад.), 438 (уклад.)
Яніщиць Є. 22 (за творами), 24 (за творами), 
754, 774, 799, 810, 831, 835
Яновицька Н. І. 395
Яньєс М. 772
Яременко В. 215 (упоряд., передм., алф. 
покажчик, підбір світлин)
Яремійчук О. 142 (упоряд.)
Ярмиш Ю. 122 (упоряд.), 944
Ясниська Я. 427 (упоряд.)
Яшин О. 789
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Волошина Т. 250
Воронцова Т. В. 514
Гавриш Я. 512
Гаврищук О. 722
Галіцин Ю. А. 40
Гармиза Л. 93, 96
Гергель Т. П. 326
Гета  С. А. 86
Глущенко О. П. 395
Гніппель Л. П. 277, 287, 293
Голозубов В. В. 102, 893
Гончаров В. М. 41, 780
Горбачов В. 755
Горбова Н. О. 154, 158, 161, 177, 180, 188, 
Гордієнко Н. І. 294
Горошко Л. 352, 436, 711, 851, 861
Гранковська Я. 244
Григор’єва Л. 53
Гуливата-Бойко О. 133
Гулин П. А. 17, 19, 83, 886
Гурлєв А. С. 867
Гутман М. Б. 517
Давидюк В. 206
Даниленко Т. С. 189
Данько Р. 738
Дегтярьова Л. Г. 112
Демчак О. 254, 260
Демчак С. 254
Денисова Н. М. 66
Дерев’янко Н. В. 243
Деряжна К. 23, 957
Дітчук М. 367
Добровольська О. 619
Добровольська Т. 644
Долганнікова А. 50, 51, 735
Думанська О. І. 841
Дунаєва В. А. 155, 165, 168, 229, 237, 332, 
420, 432, 440, 464
Ель-Маулюд О. 203, 219, 234, 235, 240, 
876
Єлагіна Г. 43
Єлістратенко Т. 140

ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК ХУДОЖНИКІВ-ІЛЮСТРАТОРІВ

Абесинова О. 671
Адамов Р. 660
Адамович С. Ф. 73
Акулов Г. 840
Алексенко Н. 726
Алексєєва І. 351
Алимова Н. 202
Анікін В. І. 267а, 350, 298, 312, 385, 448
Анікін О. 55, 739
Анікіна Н. 732
Антінова М. 198
Антощук Г. 262
Аптекарєв В. 7, 59
Артюшенко С. К. 56, 88, 741, 781, 887
Бабенко Г. М. 21, 33
Баландюк М. 628
Баликін М. С. 360
Басалига М. 461
Басс О. Л. 130, 261, 837
Безп’ятов Р. 80
Белякова Л. В. 199, 203, 211, 219, 221, 230, 
235
Бичко В. 624, 821
Білан П. 193
Бородай Ю. 316, 317, 848
Брусиловський М. 52
Буйновський В. 92
Бурда О. 520
Буток-Дячук І. 716
Варавін І. С. 154, 161, 180
Василенко А. П. 65, 68, 72, 77, 79, 82, 83, 
97, 102, 114, 117, 118, 125, 126, 759, 877, 
882, 883, 886, 888, 893, 898, 902
Васильєва І. П. 387, 480
Васильченко С. 669
Ветрова (Вєтрова) З. 323, 339, 355, 376, 
391, 425, 521
Вишинський І. А. 102, 746, 749, 844, 893
Вітковська Л. 87
Водолазька Т. І. 441
Волобуєв Є. 57
Володькіна О. 228, 232, 247
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Ємельянов М. 635, 819
Єрохіна К. 140, 323, 355, 376, 391, 425, 521
Єфіменко І. 351
Єфімова М. В. 393, 441
Железняк О. 847
Железняк С. М. 311, 854, 860
Живодьор А. В. 308
Животков О. 53, 55, 56, 739, 741
Житник Є. 160
Жолудєв Ю. 31, 805
Журавльова Н. 428, 457
Заболоцька Н. 495
Загірна Л. 571, 784
Задорожна Л. 576
Закревська Н. 298, 312
Запісочна О. 644
Заремба М. О. 236, 238
Заруба І. 580
Заруба О. 637
Звєздов Є. 15
Звольська О. Ф. 393
Зенич О. М. 287, 293
Злобіна О. І. 146, 163, 167, 181, 185, 191, 
338 (мал., дизайн), 414
Золотник О. 417
Ігнатов В. 825
Ільницький Є. О. 130, 837
Іпатьєва С. 18, 34
Кавун В. 59, 61
Карапетян Л. 674
Карлов Г. 5
Касьяненко О. 553, 654, 666
Київська М. І. 35, 36, 39, 45, 827
Кирилова Н. В. 17, 19, 83, 886
Кім С. Д. 125, 893, 902
Кіріч Е. І. 26
Коваленко М. 380, 
Коваль Н. 279, 794, 838
Коваль О. 279, 794, 838
Колесов Е. 28, 48, 59, 689, 958, 959, 961-964 
Коммунар Л. 145, 148
Кондратенко М. 682
Кононенко В. А. 115
Копєйкін І. І. 192, 204

Копилова Т. 250
Коркін В. 147, 148, 216
Коркіщенко О. 357, 400, 410
Корнєєва Н. 266, 586, 587
Корнєєва О. 404, 430, 462, 473, 503
Костецька О. 625
Котел Н. 746, 749
Котляр Є. Є. 74, 75, 99, 104, 109, 129, 273, 
276, 879, 881, 891, 912
Котляров В. 714
Кохан О. 38, 42, 139, 176
Кошель О. 111, 775
Кравець І. С. 128
Кравцов Г. 170
Кравченко С. 3
Крига Ю. 10, 67
Крисаченко М. А. 387
Крисаченко П. А. 112
Крутик А. В. 256
Крюков В. 62
Крюченко М. 480, 482, 485, 493, 498, 505, 
506, 509, 513
Крячок К. 263
Кудрявцева Н. О. 359, 406
Кузнецов В. А. 896
Кузнецова О. 685
Кузнецова Т. Т. 896
Кузьменко В. 673
Кузьменко Ю. 49
Купирова І. 32
Левчишин М. 122
Легкобит В. 70
Лисенко І. 815
Литвин Ю. 260, 472, 474, 503
Литвинова М. 862
Лопухова Н. 53
Лопухова С. 903
Лукащук Х. 721
Львов А. 880
Мазниченко О. В. 434, 463, 476, 492, 497
Макарова І. 549
Макарова Н. 6, 54
Максимчук Л. 281
Малинка В. О. 64, 817
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Малова М. 745
Медведовська І. П. 466
Медвідь О. 589
Мельниченко В. Г. 78, 124, 548
Мілованова Л. О. 213, 222
Мільковицький А. 552
Мірончик П. В. 143, 169, 337
Мітченко Ю. 464
Міхнушов О. О. 107, 112, 653, 887
Міщук К. 179
Морозова В. 562
Мунк Е. 251
Мягкова О. В. 315
Назаренко Ю. Ф. 395
Назаров М. 743
Некрасова О. В. 423, 435
Ніколаєць О. Є. 9
Нітилкіна Є. 857
Овсяников (Овсянников) А. 558, 626, 646
Олександров М. О. 37
Олійник М. 370
Орловський О. 904
Орро Е. Е. 142, 298, 312
Павловська О. 52
Палій О. 310
Паславська О. І. 27
Пасьмашна Л. М. 135
Петров В. О. 89
Петрова К. 228, 247
Пігозніс Я. 742, 761
Покулита Ж. 786
Попов Є. В. 120
Попов С. В. 328, 334, 343, 348, 383, 421
Посохов В. 623, 642
Постних Л. 116, 123
Прахова О. 675, 802
Принцевський І. Д. 890 
Прокопенко І. Д. 273, 276
Простота Г. Л. 193
Проць Т. 149, 166, 174, 184, 195, 218, 224, 
241, 252, 265
Пуздровська М. 46
Пшінка М. С.  66, 68, 118, 844
Рафаель 4 (перс.)

Резниченко А. 108, 113
Решетов В. 921, 922
Руденко В. 577
Рудюк Є. 239, 863
Рута О. 197
Самойлов К. В. 199, 203, 204, 211, 219, 
221, 225, 230, 235
Свіжак О. 206
Северин Ю. 8
Сегай М. 629
Семенов Є. В. 278, 283
Семенова Т. Є. 440
Сергєєва Л. 121, 645, 756
Сєргєєва І. В. 175, 186, 208, 220, 246, 253
Серцова В. Г. 30, 960
Силаєв А. 52
Сокиринська Г.  921, 922
Старовойтов Г. 59
Стецюк В. Л. 407, 408, 503
Сюрха В. 32
Тарнавський Т. 767
Тер-Захарянц К. 247
Тесленко М. М. 193
Титов С. 7 (фото)
Ткаченко О. 84
Тоцький О. 261 (світлина)
Трусова О. 47, 194, 214, 217, 986
Тульчевська Г. 13
Тур Н. С. 146, 163, 181, 191
Ульянова В. 92
Федоровська М. 228
Федько О. 737, 738
Філатов Г. 80
Харлампієв Л. 640
Харченко В. 152, 231, 259
Харченко О. 614
Харьков Ю. 12
Харькова Є. 12
Хорунжий О. І. 109
Христевич Л. 734
Чебаник В. 94, 788
Чернишова Н. І. 127, 258
Черткова Л. В. 199, 211, 221, 230, 235
Чипурко В. 460
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Чуприніна Т. П. 131
Шалварова К. 44, 724, 730
Шатохін О. 719
Шевченко І. П. 41
Шерстюк Н. 723
Ширяєв В. 162, 777
Шості В. К. 119
Шуляк Є. В. 22, 938, 940, 943, 945

Шутова І. Г. 346, 349
Юрченко Т. 134
Яблонська О. 11, 63, 69
Якшис Л. 145
Ямчинська Г. В. 341
Ясінська Ю. В. 464, 516
Яцун О. І. 25, 295

СПИСОК ВІРШІВ Т. КОЛОМІЄЦЬ, ПОКЛАДЕНИХ НА МУЗИКУ
Берізки 418 
Біб-бобище 734
Біжить качка 867
Ведмедів гопак 734
Ведмедів танок 717
Вербова гілочка 734
Веселі їжаки 754
Вечір-мазамура 734
Вітеречку мій 242
Гном 495
Гномик 720
Голубь мира 870
Дед Мороз 875
Дід Мороз 375, 703
Дідів обід 389
Дощик 456
Жити і дружити 257
Жовтнева пісня 59
З Новим роком! 207
Задзвонив синенький дзвоник 353
Заяча хата 458
Зима на возі 418
Зоряна колисанка 734
Їжаки (Веселі їжаки, Два веселі їжаки) 705, 
734
Колисанка 242
Колискова вітерцю 454, 734
Колосок 133
Коники 296
Кораблі-кораблики 734
Котику-воркотику 734
Криниця 449
Лютий-верховий 336

Лялька захворіла 456
Майстер грудень 336
Маки 212
Ми у лісі були 377
Нагідка 706
Наше свято 667
Пам’ятай мене молодою 223
Перша вчителька 710
Під ясними зорями 613
Пісенька для мами 267
Пісенька про гнома 734
Праля 734
Променята 404, 458
Синенький дзвоник 734
Січень-ткач 336
Славетний травень 353
Співаночка-весняночка 156, 173, 257
Тобі 245
У вересня щедра рука 389
У веснянім розмаї 734
Хиталочка-гойдалочка 257, 734
Цимбалики 708
Чобітки 330
Чобіточки 404, 734
Я по вулиці іду 734
Ялинка 734
Ялинка в дитсадку 133, 151, 330, 418, 454
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СПИСОК ПЕРІОДИЧНИХ ВИДАНЬ,  
В ЯКИХ НАДРУКОВАНО ТВОРИ Т. КОЛОМІЄЦЬ

Барвинок
Барвінок
Бібліотечка вихователя дитячого садка
Веселка
Веселочка
Вітчизна
Джміль
Дзвіночок
Дитячий садок (Шкільний світ)
Дніпро
Дошкільне виховання
Друг читача
Дружно вперед
Журавлик
Зірка
Зоря
Київ
Київський комсомолець
Колгоспне село
Культура і життя
Літературна газета
Літературна Україна
Маленький розумник
Малятко
Мистецтво в школі (музика, образот-
ворче мистецтво, художня культура)
Мистецтво та освіта
Молодий ленінець
Молодь Закарпаття
Молодь України
Молодь Черкащини
Наша культура: додаток до газети 
«Наше слово»
Нове життя
Палітра педагога
Пізнайко
Пізнайко (від 6 років)

Піонерія
Початкова освіта (Шкільний світ)
Початкова школа
Прапор
Прапор перемоги
Радуга
Радянська жінка
Радянська культура
Радянська освіта
Радянська школа
Радянське слово
Ранок
Робітнича газета
Розкажіть онуку
Світанок: додаток до газети  
«Наше Слово»
Світлячок
Сільський час
Сільські вісті
Соціалістична культура
Україна
Шкільна бібліотека
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ЖИТТЯ ТА ТВОРЧІСТЬ Т.О. КОЛОМІЄЦЬ У СВІТЛИНАХ

З «Кобзарем» Т.Г. Шевченка. 1941 рік

Перша премія Всесоюзного літературного конкурсу. 1957 рік. 
Фото з «Літературної газети». 26 липня 1957 рік
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 ІV Міжнародний фестиваль «Книжковий Арсенал».  
Презентація «Казок-витинанок». 2014 рік

Після вручення Літературної премії імені Лесі Українки. 
Фото з газети «Урядовий кур’єр». 2009 рік
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У Національній бібліотеці України для дітей. 2015 рік

Квіти від вдячних читачів. Національна бібліотека України для дітей. 
2015 рік
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Квіти від земляків із нагоди 80-ліття вручає М. Слюсаревський.
Національний музей літератури України. 2015 рік

Зустріч із читачами в Музеї книги і друкарства України. 2015 рік
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Портрет Тамари Коломієць , виконаний Н. Божко. 2015 рік
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Відпочинок на дачі. 2020 рік
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